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220910-37_2_1 The Office Comedy - Komedi The Office

Bu sert ve keskin işyeri komedisi, bir kâğıt 
tedarik şirketinde çalışan bir grup boşvermiş 
genç ve orta yaşlı çalışanın hayatlarını gözler 

önüne seriyor.

240515-37_2_1 Bob's Burgers Comedy - Komedi Bob's Burgers

Eşi ve üç çocuğunun yardımıyla Bob's Burgers'ı 
işleten Bob'un burgerler ve yan ürünlere dair 

büyük fikirleri varken müşteri hizmetleri ve 
işletme yönetimi hakkında pek bir düşüncesi 

yoktur.

240565-37_2_1 Death Valley Comedy - Komedi Death Valley

John Chapel, eşi Elin'le geçireceği son aylarına 
engel olan kariyeri yüzünden suçluluk 

hissetmektedir. Ama komşusu öldürülünce, 
John, Janie Mallowan tarafından yeniden 

gerçek dünyaya sürüklenir.

240632-37_2_1 Pretty Freekin Scary Comedy - Komedi Pretty Freekin Scary

14 yaşındaki Frankie'nin mükemmel bir hayatı 
vardır - harika bir aile, sporcu bir arkadaş. 
Sonra Yeraltı Dünyası'na beklenmedik bir 

yolculuk yapıp geri döner. Oldukça ürkütücü, 
değil mi?

240641-37_2_1 The Villains of Valley View Comedy - Komedi The Villains of Valley View

Onyx'i yendikten sonra Amy ve ailesi Valley 
View'a geri döner. Maddenlar, güçlü bir kötü 

intikam planları yaparken sırlarını korumak 
için zorlukların üstesinden gelmelidir.

240910-37_2_1 The Paper Comedy - Komedi The Paper

Bu yeni sahte belgeselde, Dunder Mifflin'in 
Scranton şubesini ölümsüzleştiren belgesel 
ekibi, yeni bir programda işleyebilecekleri 

tarihi bir Orta Batı gazetesi keşfeder.

240916-37_2_1 Brooklyn Nine-Nine Comedy - Komedi Brooklyn Nine-Nine

Boorklyn Nine-Nine yetenekli ama kaygısız bir 
detektifin kanıtlayacak çok şeyi olan yeni bir 
başkomiseri olduğunda meydana gelenleri 

anlatan tek kameralı bir topluluk komedisidir.

241056-37_2_1 The Big Bang Theory Comedy - Komedi The Big Bang Theory

Leonard ve Sheldon, iki dahi fizikçi olmalarına 
rağmen insanlarla, özellikle de kadınlarla, 

iletişimde zorlanmaktadır. Ancak, Penny'nin 
yan daireye taşınmasıyla işler değişmeye 

başlar. 

241059-37_2_1 Young Sheldon Comedy - Komedi Young Sheldon

Dokuz yaşındaki Sheldon Cooper için Doğu 
Teksas'ta büyümek kolay değil. İleri düzeyde 
matematik ve bilim yeteneğine sahip olmak, 

nesilde bir görülen zekâ her zaman işleri 
kolaylaştırmıyor. 

241070-37_2_1 Night Court Comedy - Komedi Night Court

Night Court, babasının izinden giderek 
Manhattan'daki bir mahkemenin gece 

vardiyasına başkanlık eden ve tuhaf tiplerden 
oluşan ekibine düzen getirmeye çalışan Abby 

Stone'u konu alıyor. 

241077-37_2_1 Bob Hearts Abishola Comedy - Komedi Bob Hearts Abishola

Bob, ailesinin başarılı ve rekabetçi çorap 
imalatı işini yönetmektedir. İşin stresi onu 

hastanelik edince, nazik ve çalışkan hemşiresi 
Abishola ile tanışır.



241082-37_2_1 Friends Comedy - Komedi Friends

Bu dizi, hayatta her şeyin mümkün olduğu bir 
dönemi anlatıyor. Her şeyden önemlisi de 

arkadaşlık. Şehirde genç ve bekâr 
olduğunuzda arkadaşlarınız ailenizdir.

241087-37_2_1 The Fresh Prince of Bel-Air Comedy - Komedi The Fresh Prince of Bel-Air

Will Smith, “onu düzeltip eski değerleri 
öğretmekle” sorumlu, varlıklı akrabalarıyla 

yaşaması için Kaliforniya’ya gönderilen 
Philadelphialı bir genci canlandırıyor.

236632-37_2_1 Ultra Violet & Black Scorpion Comedy - Komedi Ultra Violet & Black Scorpion

Meksika asıllı Amerikalı bir genç olan Violet 
Rodriguez, sihirli bir luçador maskesi 

tarafından seçilir ve bu maske onu suçla 
savaşan bir süper kahraman olan Ultra Violet'e 

dönüştürür.

236394-37_2_1 Abbott Elementary Comedy - Komedi Abbott Elementary

Kendini işine adamış, mesleğine tutkun bir 
grup öğretmenin -ve biraz düşüncesiz bir 
müdürün- Philadelphia'daki devlet okulu 

sistemiyle başa çıkışını konu alan bir iş yeri 
komedisi.

229157-37_2_1 Shining Vale Comedy - Komedi Shining Vale

Şehirden küçük bir kasabaya, içinde korkunç 
vahşetlerin yaşandığı bir eve taşınan sorunlu 
bir aileyi anlatan bir korku komedisi. Ancak 

Pat dışında kimse olan bitenin farkında değil. 

216048-37_2_1 Mrs. Davis Comedy - Komedi Mrs. Davis

Bayan Davis, inanç ile teknoloji arasındaki 
ilişkiyi inceliyor -İncil ile ikili sayı sisteminin 
destansı mücadelesi. Bayan Davis, dünyanın 

en güçlü yapay zekâsıdır.

212716-37_2_1 The Middle Comedy - Komedi The Middle

Orta yaşlı ve orta sınıftan Frankie Heck, 
ailesinin her bir gününü sağ salim 

atlatabilmesi için keskin zekâsını ve mizah 
anlayışını kullanan telaşlı bir eş ve üç çocuklu 

çalışan bir annedir. 

138377-37_2_1 People of Earth Comedy - Komedi People of Earth
Üyelerin varsayılan uzaylı karşılaşmasını 

yazmak için destek grubunu araştıran şüpheci 
gazeteci Ozzie Graham'ı izleyin.

115280-37_2_1 Rush Hour Comedy - Komedi Rush Hour
Bu bir saatlik heyecan ve aksiyon dolu 

polisiye, seyirciye aradığı eğlenceyi sunuyor.

240512-37_2_1 Friends Like Her Drama - Dram Friends Like Her

Nicole ve Tessa çok iyi iki arkadaştır. 
Kasabalarını yerle bir eden deprem, 

arkadaşlıklarında da çatlaklar oluşmasına 
neden olur.

240518-37_2_1 Bones Drama - Dram Bones
Son sezonda Brennan, Booth ve Jeffersonian 

FBI ekibinin hikâyeleri sona eriyor.

240521-37_2_1 Tracker Drama - Dram Tracker
Bir hayatta kalma uzmanı, parçalanmış 

ailesiyle uğraşırken bir ödül avcısı olarak 
ülkeyi dolaşır.



240524-37_2_1 Castle Drama - Dram Castle

New York'lu tanınmış gizem yazarı Rick Castle, 
bir cinayet dedektifi ekibiyle beraber 

çalışmak için, belediye başkanından kişisel bir 
ayrıcalıkla izin almayı başarır.

240527-37_2_1 Marvel's Agents of S.H.I.E.L.D. Drama - Dram Marvel's Agents of S.H.I.E.L.D.
Ajan Phil Coulson, daha önce görülmemiş 

vakaları ele almak için S.H.I.E.L.D. ajanlarından 
oluşan küçük bir ekip kurar.

240530-37_2_1 Once Upon a Time Drama - Dram Once Upon a Time

Artık inanan biri olarak Emma, Bay Gold ve 
Regina'yı yenmek ve peri masalı karakterlerini 

evleri Peri Masalı Diyarı'na geri döndürmek 
üzere iş başındadır. 

240537-37_2_1 The Gold Drama - Dram The Gold

The Gold 1980'ler Londra'sındaki sınıf 
çatışmalarını, açgözlülüğü ve çeşitli trajedileri 

anlatıyor. Kara para, düzenlemeler ve 
yozlaşmış kurumlar; hırs ve suçla dolu bir 

dünya oluşturuyor.

241061-37_2_1 The Flash Drama - Dram The Flash

"The Flash", yaşayan en hızlı adamın 
maceralarını anlatan yüksek tempolu bir 

süper kahraman dizisidir. Barry, güçlerinin 
sınırlarını test etmeye başlar ve suçları 

engellemeye çalışır.

241064-37_2_1 The Cleaning Lady Drama - Dram The Cleaning Lady

Kamboçyalı bir doktor, hasta oğlunun tıbbi 
tedavi görmesi için Amerika'ya gelir. Ancak 

sistemin onu yüzüstü bırakması üzerine 
organize suç örgütünün temizlikçisi olur. 

241066-37_2_1 Superman & Lois Drama - Dram Superman & Lois

İkinci sezon, Tal-Rho ve Superman arasındaki 
yüzleşmenin şok edici sonucunun ardından 

hâlâ tozu durulmamış olan Smallville ile 
açılıyor. Smallville'in ulusal profili 

yükselmektedir. 

241068-37_2_1 Supernatural Drama - Dram Supernatural

Sam ve Dean Winchester, gizemli ve şeytani 
bir doğaüstü güç yüzünden kaybederler. 
Bunun üzerine iki kardeş ülkenin dört bir 
yanında her türlü doğaüstü tehdide karşı 

mücadele vermeye başlar. 

241072-37_2_1 Found Drama - Dram Found

Halkla ilişkiler uzmanı Gabi Mosley ve onun 
kriz yönetim ekibi, artık kayıp ve unutulmuş 

insanları her zaman bulmaya çalışan birilerinin 
olduğundan emin olunmasını sağlıyor.

241074-37_2_1 All Rise Drama - Dram All Rise

Los Angeles halkı için adaleti sağlamaya 
çalışan yargıçların, savcıların ve kamu 

avukatlarının kaotik, bir o kadar umut dolu ve 
bazen de absürt hayatlarını konu alıyor.

241079-37_2_1 Sweet Tooth Drama - Dram Sweet Tooth

Babasıyla birlikte ücra bir ormanda büyüyen 
Gus, hayatta kalma ve çitlerin ötesindeki dış 

dünyada gizlenen tehlikeler hakkında dersler 
alır.

241084-37_2_1 The Vampire Diaries Drama - Dram The Vampire Diaries
Bu, doğaüstü varlıkların, sakinleri arasında 

gizlice yaşadığı küçük bir kasabada, aynı kadına 
takıntılı iki vampir kardeşin hikayesidir. 



241089-37_2_1 Person of Interest Drama - Dram Person of Interest

Person of Interest, öldüğü varsayılan eski bir 
CIA ajanı olan John Reese’in suçları önlemek 
için gizemli milyarder Harold Finch’le işbirliği 
yapmasını konu alan bir suç gerilim dizisidir.

241095-37_2_1 The 100 Drama - Dram The 100

İnsanlığın yok olmasını önlemek için 100 
kişilik bir grup genç mahkum, atmosferin 
yaşamı destekleyip desteklemediğini test 

etmek amacıyla Gemi'den yeryüzüne gizlice 
sürgün edilir.

240572-37_2_1 Sherlock: The Abominable Bride Drama - Dram Sherlock: The Abominable Bride

Holmes, Watson ve arkadaşları, öldüğü 
düşünülen bir düşmanla ve Korkunç Gelin'in 

ardındaki gerçekle mücadele etmek için 
zekalarını kullanmalıdır.

236511-37_2_1 Wolf Like Me Drama - Dram Wolf Like Me

Mary ve Gary yakında ebeveyn olacak ama 
kafalarında büyük soru işaretleri var. Mary 

doğum yaparken insan mı yoksa kurt kadın mı 
olacak? Doğacak şey bir bebek mi olacak yoksa 

bir kurt mu? 

236525-37_2_1 Wild Cards Drama - Dram Wild Cards

Huysuz, alaycı bir polisle neşeli, zeki bir 
dolandırıcıdan oluşan beklenmedik bir ikili, 

bir suçu çözerken başlarından birbirinden 
komik olaylar geçiyor.

236542-37_2_1 Captivated Drama - Dram Captivated

Yoksulluk sınırındaki bekar anne Rachel ve 
küçük oğlu Liam'ın öyküsü. Rachel, oğluna 

sunabileceği en iyi hayatı sunmak için günün 
her saati temizlikçi olarak çalışıyor. 

236544-37_2_1 The Tourist Drama - Dram The Tourist

Avustralya kırsalının kızıl kalbinde, bir adam 
devasa bir tanker tarafından takip 

edilmektedir. Sonrasında bir hastanede yaralı 
olarak uyandığında ise kim olduğuna dair 

hiçbir fikri yoktur.

235904-37_2_1 The Ex-Wife Drama - Dram The Ex-Wife

Eski Eş; mükemmel bir evi, sevgi dolu bir 
kocası, güzel bir küçük kızı olan ve bir rüyayı 

yaşadığını düşünen genç kadın Tasha'nın 
hikâyesini anlatıyor. 

235993-37_2_1 Into The Badlands Drama - Dram Into The Badlands

Quinn, on yıllardır Çorak Topraklar'ın en güç 
sahibi ismiydi. Fakat bölgede köklerini daha 
yeni salmaya başlayan Dul, onu adeta savaşa 

teşvik ediyor.

236045-37_2_1 Kung Fu Drama - Dram Kung Fu

Nicky, acımasız suikastçıyı ararken, etrafındaki 
insanları korumak ve suçluları adalete teslim 

etmek için dövüş becerilerinden ve Şaolin 
değerlerinden yararlanacak.

234450-37_2_1 Gotham Knights Drama - Dram Gotham Knights

Bruce Wayne cinayetinin ardından, evlatlık 
oğlu Turner Hayes, Batman'in düşmanlarının 

çocuklarıyla birlikte Pelerinli Süvari'yi 
öldürmekle suçlanır.

234180-37_2_1 The Killing Kind Drama - Dram The Killing Kind
The Killing Kind, John Webster’ın, kendisini 

savunan Ingrid Lewis adlı bir avukata sırt 
çevirmesini konu alıyor. 



234179-37_2_1 The Winter King Drama - Dram The Winter King

Arthur Pendragon adında güçlü bir savaşçı, 
beşinci yüzyılda halkının başındaydı. Arthur, 

bir ulusun şekillenmesinde kritik bir 
dönemde hüküm sürdü ve yüzyıllar boyunca 

efsanelerin ve mitlerin konusu oldu.

232120-37_2_1 A Spy Among Friends Drama - Dram A Spy Among Friends

Çift taraflı Sovyet ajanı olduğu ortaya çıkan 
Philby’nin ihanet edip Rusya’ya iltica etmesi, 

İngiliz ve Amerikan istihbaranının içinin 
boşaltılmasıyla sonuçlanır.

229154-37_2_1 DC's Stargirl Drama - Dram DC's Stargirl

DC Evreni'nin yeni drama dizisi olan Stargirl, 
lise ikinci sınıf öğrencisi Courtney 

Whitmore'un kötü adamları durdurmak için 
beklenmedik bir grup genç kahramana ilham 

vermesini konu alıyor.

229156-37_2_1 Naomi Drama - Dram Naomi

Naomi, genç bir kızın yaşadığı küçük kasabadan 
Çoklu Evren'in zirvesine uzanan yolculuğunu 
anlatıyor. Doğaüstü bir olayın memleketini 
sarsınca Naomi bunun nedenini bulmak için 

yola koyulur. 

229153-37_2_1 The Winchesters Drama - Dram The Winchesters

Sam ve Dean'in ebeveynleri John Winchester 
ile Mary Campbell'in nasıl tanıştığı ve sadece 

aşklarını değil tüm dünyayı kurtarmak için 
verdikleri mücadeleyi anlatan destansı bir aşk 

hikâyesi.

206298-37_2_1 Castle Rock Drama - Dram Castle Rock

Stephen King çoklu evreninde geçen bir 
psikolojik-korku dizisi olan "Castle Rock", 

King'in en sevilen eserlerinin mitolojik 
ögeleriyle derin karakter anlatımını 

birleştiriyor.

225326-37_2_1 David Lomas Investigates Drama - Dram David Lomas Investigates

David Lomas, uzun süredir devam eden 
büyüleyici aile gizemlerini çözmek için Çin ve 
İspanya'dan Avustralya ve İngiltere'ye kadar 

dünyayı dolaşıyor.

224423-37_2_1 Fringe Drama - Dram Fringe

Fringe Ekibi'ni dünyayı kurtarmak için 
verecekleri mücadeleye hazırlanırken tanık 
oldukları her şeyi bir araya getirecekleri son 

bir mücadele bekliyor.

224438-37_2_1
Paranormal: The Girl, the Ghost & the 

Gravestone
Drama - Dram

Paranormal: The Girl, the Ghost & the 
Gravestone

Dava arşivine ve davanın merkezinde yer alan 
kişilere özel erişim sağlayan Sian, Penyffordd 
Çiftliği'nde gerçekte neler olduğunu ortaya 

çıkarmak için yola çıkıyor.

130598-37_2_1 The Mentalist Season 7 Drama - Dram The Mentalist Season 7
Patrick Jane, Kaliforniya Araştırma Bürosu'na 

suçları çözmeleri için yardım eden bir 
danışmandır.

220457-37_2_1 Time After Time Drama - Dram Time After Time

Time After Time, 19. yüzyıl bilim insanı olan 
ve henüz dönüm noktası olacak olan bilim 

kurgu romanlarını yayımlamaya başlamayan  
28 yaşındaki H.G. Wells'in destansı 

maceralarını anlatıyor. 

225030-37_2_1 Prison Break Drama - Dram Prison Break

Bu aksiyon dolu dizi, Michael Scofield'in 
işlemediği bir suçtan dolayı idam cezasına 
çarptırılan tek kardeşi Lincoln'ü kurtarmak 

için hapse girmesini konu ediniyor.



240795-37_2_1 Task HBO Max - HBO Max Task

Philadelphia dışındaki işçi sınıfı 
banliyölerinde geçen bu dizide, bir FBI ajanı 
bir dizi soygunu sona erdirmek için bir görev 

timine liderlik eder.

240800-37_2_1 The Rehearsal HBO Max - HBO Max The Rehearsal

Nathan Fielder, sıradan insanların hayatlarının 
en önemli anlarına, kendi tasarladığı özenle 
hazırlanmış simülasyonlarda “prova yaparak” 

hazırlanmalarını sağlar.

235868-37_2_1 The Pitt HBO Max - HBO Max The Pitt

THE PITT, Pittsburgh’da modern bir hastanede 
çalışan ön saflardaki kahramanların gözünden 
günümüz Amerika’sında sağlık çalışanlarının 
karşılaştığı zorluklara dair gerçekçi bir bakış 

sunar.

225076-37_2_1 The Penguin HBO Max - HBO Max The Penguin

Matt Reeves'in Warner Bros. Pictures'ın 
küresel gişe canavarı Batman'iyle başlattığı 

efsanevi seriyi sürdüren suç dizisi, filmde 
Farrell tarafından canlandırılan karaktere 

odaklanıyor.

229087-37_2_1 Dune: Prophecy HBO Max - HBO Max Dune: Prophecy
Efsanevi Bene Gesserit olarak bilinmelerinden 

önce güçlü bir Kardeşlik grubu evrene 
kılavuzluk etmek için perde arkasında çalışır.

229086-37_2_1 True Detective: Night Country HBO Max - HBO Max True Detective: Night Country

Jodie Foster, Ennis, Alaska'daki bir Arktik 
araştırma istasyonunda sekiz işçinin 
kaybolmasını araştıran bir dedektifi 

canlandırıyor.

234754-37_2_1 The Weeknd: Live At SoFi Stadium HBO Max - HBO Max The Weeknd: Live At SoFi Stadium

Los Angeles'ta kapalı gişe sahne alan The 
Weeknd, çok yönlü sanatçının heyecan verici 

95 dakikalık konser listesini içeren bu epik 
HBO konser etkinliğinde herkesi büyülüyor.

229180-37_2_1 House of the Dragon HBO Max - HBO Max House of the Dragon
Game of Thrones'ta yaşananlardan 200 yıl 

önce geçen bu epik dizi, Targaryen Hanesi'nin 
hikâyesini anlatıyor.

225040-37_2_1 Game of Thrones HBO Max - HBO Max Game of Thrones
HBO'nun büyük başarı kazanan, Emmy® Ödüllü 
En İyi Drama Dizisi sekizinci ve final sezonuyla 

geri dönüyor. 

223182-37_2_1 Succession HBO Max - HBO Max Succession

On bölümden oluşan dördüncü sezonda, aile 
için kültürel ve siyasi ağırlıklarının ciddi 

şekilde kısıtlandırılması söz konusu olunca bir 
güç mücadelesi başlar.

232046-37_2_1 Very Ralph HBO Max - HBO Max Very Ralph

İlk kez Moda ikonu Ralph Lauren'in hayatını 
anlatan bu belgesel, moda tarihinin en başarılı 

markalarından birinin arkasındaki bu ismi 
gözler önüne serer.  

225090-37_2_1 The Franchise HBO Max - HBO Max The Franchise

Umut dolu bir ekip, kendini bir süper 
kahraman film serisi yapımının anormal, 

anlamsız ve neşeli cehenneminde hapsolmuş 
bulur.



225059-37_2_1 The Gilded Age HBO Max - HBO Max The Gilded Age

Genç bir kadın, kendini 19. yüzyıl sonlarında 
New York sosyetesindeki eski ve yeni 

zenginlerin arasında yaşanan büyük 
çatışmanın ortasında bulur. 

225067-37_2_1 Big Little Lies HBO Max - HBO Max Big Little Lies

Kuzey Kaliforniya'da yaşayan üç annenin 
karanlık ve komik hikâyesini anlatan HBO mini 

drama dizisinin başrollerinde Reese 
Witherspoon, Nicole Kidman ve Shailene 

Woodley yer alıyor. 

225050-37_2_1 Band of Brothers HBO Max - HBO Max Band of Brothers

HBO, II. Dünya Savaşı'ndaki başarıları gerçek 
olduğu kadar inanılmaz olan ABD'li paraşütçü 

erlerin oluşturduğu Easy Bölüğü'nün 
hikâyesini Tom Hanks ve Steven Spielberg'ün 

elinden sunuyor.

236641-37_2_1 The Unbreakable Tatiana Suarez HBO Max - HBO Max The Unbreakable Tatiana Suarez
MMA dövüşçüsü Tatiana Suarez'in azmini, 

neredeyse dört yıllık bir sakatlık sonrası kafese 
dönüşünde görüyoruz.

241047-37_2_1 Deep in Love Turkish Series - Türk Dizileri Deep in Love
Karadenizli iki düşman ailenin bitmeyen savaşı 
ve bu savaşın ortasında kalanların hikâyeleri. 

240824-37_2_1 Far Away Turkish Series - Türk Dizileri Far Away

Alya, eşinin vasiyetini yerine getirmek için 
oğluyla birlikte eşinin memleketi Mardin'e 

cenaze törenine gelir, ancak eşinin güçlü 
ailesi onun gitmesini engeller. Karanlık sırlar 

ortaya çıkınca çatışma başlar.

240827-37_2_1 Family Secrets Turkish Series - Türk Dizileri Family Secrets
Ceylin gözü kara ve kurallar söz konusu 

olduğunda sınır tanımayan bir avukattır. 

240956-37_2_1 Eshref Ruya Turkish Series - Türk Dizileri Eshref Ruya

Eşref, İstanbul’un yeraltı dünyasında 
yükselmiş güçlü bir isimdir. Yıllardır aradığı 
çocukluk aşkı Nisan’la karşılaşması, ikisini de 

geri dönüşü olmayan tehlikeli bir fırtınaya 
sürükler.

240958-37_2_1 Town Doctor Turkish Series - Türk Dizileri Town Doctor
Hayat ile ölüm arasındaki o çizgide bir yaşama 

umut olmak için savaşanlar…

240960-37_2_1 An Anatolian Tale Turkish Series - Türk Dizileri An Anatolian Tale
Bozkırda bir Anadolu masalı... Yıllarca dile 

gelen efsanelerin, unutulmaz aşkların 
hikayesi…

240962-37_2_1 Secrets of an Angel Turkish Series - Türk Dizileri Secrets of an Angel
Bazı hikayeler sondan başlar. Tıpkı Cennet’in 

hikayesi gibi…

240964-37_2_1 Barbaros Sultan's Order Turkish Series - Türk Dizileri Barbaros Sultan's Order
Barbaros Hayreddin, deryalara hükmetmek 

için yola çıkıyor!



240966-37_2_1 Come What May Turkish Series - Türk Dizileri Come What May
Alize, annesinin ölümünden sonra yeniden 
evlenmeyi düşünen babasına engel olmaya 

çalışır.

240968-37_2_1 My Lovely Family Turkish Series - Türk Dizileri My Lovely Family
Üç faklı kuşağı bir araya getiren, dayanışma ve 

bağlılıkla dolu geniş bir aile hikayesi.

240970-37_2_1 Once Upon A Time in İstanbul Turkish Series - Türk Dizileri Once Upon A Time in İstanbul
Ali ve Seher'in okul koridorlarında başlayan 
adalet arayışı, onları İstanbul suç dünyasının 

dengesini sarsacak bir ikiliye çevirir.

240972-37_2_1 Mehmed: Fetihler Sultanı Turkish Series - Türk Dizileri Mehmed: Fetihler Sultanı
Tarihin parça parça büyük lideri Sultan 

Mehmed’in mücadelesi ve yaşadığı dönem 
atmosferiyle büyümeye hazır olun!

240975-37_2_1 Vefa Sultan Turkish Series - Türk Dizileri Vefa Sultan
İstanbul'un manevi sultanı olarak anılan 

Muslihuddin Mustafa'nın etkileyici hikâyesi.

240977-37_2_1 Kuşlarla Yolculuk Turkish Series - Türk Dizileri Kuşlarla Yolculuk
Mantıku't-Tayr adlı eserdeki 9 kuşu 

simgeleyen dervişlerin ve Hüdhüd'ü 
simgeleyen Şeyh'in hayata bakış açısı.....

240979-37_2_1 Yunus Emre Turkish Series - Türk Dizileri Yunus Emre
Yunus; Sivrihisar kazasına kadılık yapmakta; 

bozulan liyakat düzenini tekrar inşa etmek için 
uğraşmaktadır.

241134-37_2_1 The Coach Tabii - Tabii The Coach
Hiç beklemediği bir anda, kendisini voleybol 

takımı antrenörü olarak bulan bir adamın 
hikâyesi.

241145-37_2_1 The Late Offices Tabii - Tabii The Late Offices
Ölümle yüz yüze gelen gassal Baki hayatında 
bir takım değişiklikler yapmaya karar verir.

241156-37_2_1 Two Percent Tabii - Tabii Two Percent
Mesut, oldum olası sevmediği İstanbul'a adım 
atar ve kendini şehrin kaosuna karışmış hâlde 

bulur.

241167-37_2_1 Echo The Invisible Hand Tabii - Tabii Echo The Invisible Hand
Kariyerinde bir dönüm noktasında olan Eray, 

onurlu bir yaşam sürmek ile yoldan çıkmak 
arasında bir seçimle karşı karşıya kalır.

241174-37_2_1 The Flip Side of The World Tabii - Tabii The Flip Side of The World
Büyük şehirlerin ve gelişmiş ülkelerin 

sunduğu ihtişamlı yaşamın ardında gözden 
kaçan toplumsal meseleler.



241185-37_2_1 Like a Dream:İstanbul Tabii - Tabii Like a Dream:İstanbul

İki farklı ülkeden iki aile, özel bir tatil için 
geldikleri İstanbul'da buluşur ve Türk 

kültürünün sahip olduğu birçok güzelliği 
doyasıya yaşarlar.

234181-37_2_1 Rumi Tabii - Tabii Rumi
Mevlânâ Celâleddîn-i Rûmî'nin hayatı ve tüm 

çağlara ışık tutan evrensel öğretileri.

232132-37_2_1 The Embrace of Awaiting Clouds Tabii - Tabii The Embrace of Awaiting Clouds
Cihangir'de yaşayan oyuncuların, yazarların ve 

yönetmenlerin hikâyeleri. 

240543-37_2_1 Secrets of the Brain Documentary  - Belgesel Secrets of the Brain

Beynin Sırları'nda nörobilimci Dr. Jack Lewis, 
beynimizin nasıl çalıştığına dair bize etkileyici 

fikirler verecek sıra dışı nörolojik 
rahatsızlıkları olan insanları araştırıyor.

240545-37_2_1 Posthuman Documentary  - Belgesel Posthuman

Bir zamanlar bilim kurgu filmlerinde 
görülebilecek teknolojiler hızla gerçeğe 

dönüşüyor. Emily Chang, benzeri görülmemiş 
bir inovasyon çağında insanlığın geleceğini 

yorumluyor.

240570-37_2_1 Wild Scandinavia Documentary  - Belgesel Wild Scandinavia

Rebecca Ferguson, İskandinavya'nın 
güzelliğine dair bu programı seslendirirken; 

kıyılarını, ormanlarını ve insanların ve 
hayvanların hayatta kalma hikayelerini 

keşfediyor.

240575-37_2_1 Lucy Worsley Investigates Documentary  - Belgesel Lucy Worsley Investigates

Tarihin en büyük gizemlerinin ardındaki 
gerçekleri ortaya çıkarıyoruz. Lucy Worsley, 

kayıp kayıtları arıyor, suç mahallerini yeniden 
inceliyor ve her vakayı baştan incelemek için 

uzmanlar çağırıyor.

240579-37_2_1 Walking with Dinosaurs Documentary  - Belgesel Walking with Dinosaurs

Altı kazı alanı. Altı hikâye. Tarih öncesinden 
altı kahraman. Gerçek kazılarda ortaya 

çıkarılan dinozorların, hayatlarının 
canlandırmasını izleyin.

241004-37_2_1 Mysteries of History Documentary  - Belgesel Mysteries of History
Prof.Dr. Hikmet Kırık’ın eşsiz anlatımıyla 

Gizemli Tarih’te sır perdelerini aralıyoruz. 

241006-37_2_1 The Legends of War Documentary  - Belgesel The Legends of War
Büyük komutanların karşı karşıya geldiği, 

yüzyılda bir gerçekleşen tarihi anlar "Savaşın 
Efsaneleri'nde!  

241008-37_2_1 Art Recycled Documentary  - Belgesel Art Recycled
Atık malzemelerle yapılan yaratıcı tasarımlar, 
çevre bilinci ve estetikle uyumlu bir şekilde 

sanata dönüşüyor.

241113-37_2_1 Benim Sanatım Documentary  - Belgesel Benim Sanatım

Program, sanatın belli başlı şehirlerinde 
yaşayan ve uluslararası arenada büyük 

başarılara imza atan Türkiye'den sanatçıların 
hikâyesini ekrana getiriyor.



240566-37_2_1 Expedition Killer Whale Documentary  - Belgesel Expedition Killer Whale

Antarktika'da katil balinalar, fokları suya 
düşürmek için dalga oluşturur. Bilim insanları 

ve film yapımcılarından oluşan bir ekip, bu 
konu hakkında daha fazla bilgi edinmek için 

bölgeye seyahat ediyor.

240571-37_2_1 Attenborough and the Jurassic Sea Monster Documentary  - Belgesel Attenborough and the Jurassic Sea Monster

Sir David Attenborough, hayatının projesi 
olan, denizlerin Tyrannosaurus rex'i olarak 

bilinen, tarih öncesi bir deniz canavarının dev 
kafatasını arıyor!

240642-37_2_1 Between the Mountains and the Sea Documentary  - Belgesel Between the Mountains and the Sea

Güneydoğu Avrupa'daki Arnavutluk, şaşırtıcı 
derecede güzel milli parklara ev sahipliği 
yapıyor. Parklar, Arnavutluk Alpleri'nin 
zirvelerinden Avrupa'nın en büyük vahşi 

nehrine kadar uzanıyor.

236562-37_2_1 The Secret Life of Trees Documentary  - Belgesel The Secret Life of Trees

Dünyanın her yerinde ağaçlara rastlarız. Ama 
hayatları hâlâ gizemini koruyor. Michael Palin, 

ağaçların güzelliğini keşfederken nasıl bu 
kadar sağlam olduklarını ve bu kadar uzun 

yaşadıklarını merak ediyor.

236788-37_2_1 The Mega Structures of Türkiye Documentary  - Belgesel The Mega Structures of Türkiye
Sınırları zorlayan mühendislik harikalarıyla 

geleceğe atılan imzalar "Türkiye'nin Dev 
Yapıları'nda! 

236636-37_2_1 Mission to Mars – Exploring the Red Planet Documentary  - Belgesel Mission to Mars – Exploring the Red Planet

Mars görevleri en iddialı uzay programları 
arasındadır. Temel hususlar gezegenin iklimi 
ve jeolojisidir. Bu faktörler, Mars'a seyahat 

edilebilecek miyiz sorusunun cevabını 
belirleyecektir.

236641-37_2_1 The Unbreakable Tatiana Suarez Documentary  - Belgesel The Unbreakable Tatiana Suarez
MMA dövüşçüsü Tatiana Suarez'in azmini, 

neredeyse dört yıllık bir sakatlık sonrası kafese 
dönüşünde görüyoruz.

236887-37_2_1 Kushimoto Documentary Documentary  - Belgesel Kushimoto Documentary

Türk-Japon diplomatik ilişkilerinin 100. yılına 
ithafen hazırlanan “Kushimoto” belgeseli, 

Türk Hava Yolları'nın ilk kez yabancı bir şehir 
adı verdiği uçağın ardındaki dostluğu 

anlatıyor.

235920-37_2_1 CNN Special Documentary  - Belgesel CNN Special

Dünyanın dört bir yanındaki en önemli 
olayları, ciddi sorunları, olağanüstü 

yolculukları ve diğer heyecan verici konuları 
sunucular eşliğinde inceleyin ve 

değerlendirin.

234731-37_2_1 The Inca and Their Empire Documentary  - Belgesel The Inca and Their Empire

İnkalar kimdi ve 200'den fazla etnik grubu tek 
bir ulusta birleştirmeyi nasıl başardılar? 

Arkeologlar, tarihçiler ve İnkaların torunları, 
söz konusu imparatorluğu inceliyor.

234732-37_2_1 What do Animals Talk About Documentary  - Belgesel What do Animals Talk About

Araştırmacılar hayvanların çıkardığı seslerin, 
onların ruhlarına açılan bir pencere olduğunu 

söylüyor. Eğer bu dili çözebilirsek, belki de 
hayvanları daha iyi anlayabilir ve onları daha 

iyi koruyabiliriz.

234773-37_2_1 Abba Silver, Abba Gold Documentary  - Belgesel Abba Silver, Abba Gold

Grubun dört üyesiyle görüşmeler, yeni 
röportajlar ve onlarla çekilen özel sahneler, 

nadir arşivler ve Abba şarkılarından oluşan bir 
şölenle, Abba’nın aktif olduğu zamanlardan 

bugüne uzanan hikayesi.



234460-37_2_1 Anatolia Ancient Nature Documentary  - Belgesel Anatolia Ancient Nature

Dağlardan bozkırlara, sulak alanlardan derin 
denizlere uzanan bu belgesel, Anadolu’nun 

eşsiz doğasını, saklı türlerini ve değişen 
ekosistemlerde yaşamın direncini gözler 

önüne seriyor.

233824-37_2_1 Of The Black Sea Documentary  - Belgesel Of The Black Sea

Profesyonel kayakçı Giray Dadali’nin 
Türkiye’de kimlik, kültür ve mirasını keşfettiği 

Of The Black Sea filmi, kayakla aidiyet ve 
kendini bulma yolculuğunu bir araya getiriyor.

233848-37_2_1 Emma Documentary  - Belgesel Emma

İngiltere'den Türkiye'nin bir köyüne uzanan 
Emma'nın; aşk, annelik ve doğayla iç içe yaşam 

mücadelesini konu alan, ilham verici bir göç 
ve dönüşüm hikâyesi.

232757-37_2_1
Golden Opulence: 500 Years of Luxury in 

Anatolia
Documentary  - Belgesel

Golden Opulence: 500 Years of Luxury in 
Anatolia

Beymen kültürel ve tarihi mirasımıza saygıyla 
50. yılını kutlarken, Golden Opulence projesi 

kapsamındaki belgesel, moda, lüks, kültür 
sanat, mimari ve gastronomi gibi farklı 

perspektiflerin izini sürüyor. 

234025-37_2_1 Tokyo Belgeseli Documentary  - Belgesel Tokyo Belgeseli
Asya’nın gözbebeği, Güneş İmparatorluğunun 

Kalbi; Tokyo

232099-37_2_1 Tarih Avcıları Documentary  - Belgesel Tarih Avcıları
Anadolu’dan kaçırılmış kültür varlıkları geri 

dönüyor. Dosyalar, deliller ve davalar. 
Türkiye'den Avrupa'ya uzanan detaylı çalışma.

232121-37_2_1 Becoming Led Zeppelin Documentary  - Belgesel Becoming Led Zeppelin

BECOMING LED ZEPPELIN, grup hakkında ilk 
resmî belgeseldir. Film, önce grup üyelerinin 

kariyerlerinden bahseder, sonra da bütün 
detaylarıyla grubun ilk iki albümünü ve 

turnelerini anlatır.

232412-37_2_1
Sevan Bıçakçı: İstanbul’u Mücevhere Sığdıran 

Usta
Documentary  - Belgesel

Sevan Bıçakçı: İstanbul’u Mücevhere Sığdıran 
Usta

Belgesel film, kendisine özgü bir yol izlemeyi 
tercih eden Sevan Bıçakçı’nın hayat hikâyesini 
zümrüt bir yüzüğün tasarım ve yapım sürecine 

paralel olarak anlatıyor.

208838-37_2_1 Bir Medeniyet Bilgini Biruni Documentary  - Belgesel Bir Medeniyet Bilgini Biruni

Türk-İslam dünyasının bilime katkılarını, 
Biruni üzerinden somut örneklerle ortaya 
koyan üç bölümlük “Biruni: Bir Medeniyet 

Bilgini” belgeseli, bilim alanında “Biruni 
Yüzyılı” denilen on birinci yüzyıla ışık 

tutmaktadır.

208837-37_2_1 Bir Medeniyet Düşünürü Farabi Documentary  - Belgesel Bir Medeniyet Düşünürü Farabi

Türk-İslam düşüncesinin önde gelen 
isimlerinden Farabi’nin medeniyet 

yaklaşımını konu alan üç bölümlük “Bir 
Medeniyet Düşünürü Farabi” belgeseli, 

medeniyet tartışmalarına onuncu yüzyıldan 
orijinal perspektifler sunmaktadır.

208725-37_2_1 Dünden Bugüne Ahilik Documentary  - Belgesel Dünden Bugüne Ahilik

Bu belgeselde, Türk-İslâm medeniyetinin 
önemli teşkilâtlarından biri olan 

Ahilik,Ahiliğin kurucusu Ahi Evran’ın hayatı, 
Ahiliğin esasları ve tüm dünyaya hitap eden 
yüce ve evrensel değerleri anlatılmaktadır.

234388-37_2_1 Japonya'da Türk İzleri Documentary  - Belgesel Japonya'da Türk İzleri

Türkiye ve Japonya arasındaki tarihi ilişkileri 
ve Japonya’daki Türk İzlerini bir arada 

sunarken Japonya’dan sinematik görüntüler 
ile geçmişten günümüze bir serüven 

sunmaktadır. 



229102-37_2_1 Peygamberler Şehri Kudüs Documentary  - Belgesel Peygamberler Şehri Kudüs

Kudüs, tarihin ve inancın kalbi. Üç büyük dinin 
kesişim noktası, medeniyetlerin buluşma 

merkezi. "Peygamberler Şehri Kudüs" 
belgeseli, bu kutsal şehrin tarihini, önemini 

ve dokusunu derinlemesine inceliyor.

240565-37_2_1 Death Valley BBC - BBC Death Valley

John Chapel, eşi Elin'le geçireceği son aylarına 
engel olan kariyeri yüzünden suçluluk 

hissetmektedir. Ama komşusu öldürülünce, 
John, Janie Mallowan tarafından yeniden 

gerçek dünyaya sürüklenir.

240570-37_2_1 Wild Scandinavia BBC - BBC Wild Scandinavia

Rebecca Ferguson, İskandinavya'nın 
güzelliğine dair bu programı seslendirirken; 

kıyılarını, ormanlarını ve insanların ve 
hayvanların hayatta kalma hikayelerini 

keşfediyor.

240572-37_2_1 Sherlock: The Abominable Bride BBC - BBC Sherlock: The Abominable Bride

Holmes, Watson ve arkadaşları, öldüğü 
düşünülen bir düşmanla ve Korkunç Gelin'in 

ardındaki gerçekle mücadele etmek için 
zekalarını kullanmalıdır.

240575-37_2_1 Lucy Worsley Investigates BBC - BBC Lucy Worsley Investigates

Tarihin en büyük gizemlerinin ardındaki 
gerçekleri ortaya çıkarıyoruz. Lucy Worsley, 

kayıp kayıtları arıyor, suç mahallerini yeniden 
inceliyor ve her vakayı baştan incelemek için 

uzmanlar çağırıyor.

240571-37_2_1 Attenborough and the Jurassic Sea Monster BBC - BBC Attenborough and the Jurassic Sea Monster

Sir David Attenborough, hayatının projesi 
olan, denizlerin Tyrannosaurus rex'i olarak 

bilinen, tarih öncesi bir deniz canavarının dev 
kafatasını arıyor!

240566-37_2_1 Expedition Killer Whale BBC - BBC Expedition Killer Whale

Antarktika'da katil balinalar, fokları suya 
düşürmek için dalga oluşturur. Bilim insanları 

ve film yapımcılarından oluşan bir ekip, bu 
konu hakkında daha fazla bilgi edinmek için 

bölgeye seyahat ediyor.

240579-37_2_1 Walking with Dinosaurs BBC - BBC Walking with Dinosaurs

Altı kazı alanı. Altı hikâye. Tarih öncesinden 
altı kahraman. Gerçek kazılarda ortaya 

çıkarılan dinozorların, hayatlarının 
canlandırmasını izleyin.

236562-37_2_1 The Secret Life of Trees BBC - BBC The Secret Life of Trees

Dünyanın her yerinde ağaçlara rastlarız. Ama 
hayatları hâlâ gizemini koruyor. Michael Palin, 

ağaçların güzelliğini keşfederken nasıl bu 
kadar sağlam olduklarını ve bu kadar uzun 

yaşadıklarını merak ediyor.

236564-37_2_1 Bake Off: The Professionals BBC - BBC Bake Off: The Professionals

Televizyonun en zorlu pasta yarışmasının 
sunucuları Liam Charles ve Tom Allen. En iyi 

otellerden, restoranlardan ve küçük 
işletmelerden 12 ekip, İngiltere’nin en iyi 

pastane ekibi olmak için yarışıyor.

236567-37_2_1 The Travel Show BBC - BBC The Travel Show

Dünyanın dört bir yanındaki yeni 
destinasyonları keşfeder ve dünyanın en 

gözde tatil yerlerinin bilinmeyen yönlerini 
gün yüzüne çıkarırken, keşif yolculuklarında 

ekibe siz de eşlik edin.

236570-37_2_1 Click BBC - BBC Click
En son cihazlar, internet siteleri, oyunlar ve 

bilgisayar endüstrisinden haberlerin tümüne 
dair kapsamlı bir rehber.



240918-37_2_1 America's National Parks National Geographic - National Geographic America's National Parks

Amerika'nın Ulusal Parkları, bazıları ünlü, 
bazıları ise hiç bilinmeyen, inanılmaz 
çeşitlilikte ve güzellikteki on parkın 

manzarasını ve vahşi yaşamını gözler önüne 
seriyor.

240921-37_2_1 Brain Games National Geographic - National Geographic Brain Games

Brain Games'in ilk sezonu algı, dikkat ve 
hafızayı inceleyerek, düşünme ve çevremizi 

işleme biçimimizin büyüleyici yönlerini 
ortaya koyuyor.

240924-37_2_1 Car S.O.S. National Geographic - National Geographic Car S.O.S.
Herkesin bayıldığı Car SOS, 10 hikaye ve ağız 

sulandıran klasik araba restorasyonlarıyla geri 
dönüyor.

240927-37_2_1 Defending Europe National Geographic - National Geographic Defending Europe
Defending Europe, farklı ülkelerin son bin 

yılda sınırlarını nasıl koruduklarını araştırıyor.

240930-37_2_1 Drain the Oceans National Geographic - National Geographic Drain the Oceans

Batık şehirleri, gemi enkazlarını ve derinlerin 
şaşırtıcı doğal harikalarını ortaya çıkararak 

insan uygarlığının ve dünyanın derin ve 
destansı tarihine yeni bir bakış sunuyor.

240933-37_2_1 Life Below Zero: First Alaskans National Geographic - National Geographic Life Below Zero: First Alaskans

Alaska'nın yerli halkları; topraklarına, 
atalarına ve birbirlerine olan bağlılıkları 
sayesinde sürekli değişim gösteren bir 

çevrede hayatta kalıyor.

240936-37_2_1 Life Below Zero: Next Generation National Geographic - National Geographic Life Below Zero: Next Generation

Alaskalılar, zorlu kış koşullarında hayatta 
kalabilmek ve yaşamlarını sürdürebilmek için 

yeni beceriler öğrenip ölümcül zorluklara 
katlanıyorlar.

240939-37_2_1 Lost Treasures of Egypt National Geographic - National Geographic Lost Treasures of Egypt

Dünyanın önde gelen arkeologları, Mısır'ın 
her yerinde çalışıp bu antik medeniyetin 

sırlarını çözmeye uğraşırken kameralar onları 
izliyor.

240942-37_2_1 Prairie Dog Manor National Geographic - National Geographic Prairie Dog Manor
Çayır Köpekleri Bölgesi, izleyiciyi bir çayır 

köpeği olmanın getirdiği iniş ve çıkışları 
anlayacakları bir yolculuğa çıkarıyor.

240945-37_2_1 Queens National Geographic - National Geographic Queens
Hayvanlar aleminin en etkileyici dişi liderleri 

tarafından yönetilen altı alem.

240947-37_2_1 Running Wild with Bear Grylls: Off the Map National Geographic - National Geographic Running Wild with Bear Grylls: Off the Map
Dünyaca ünlü hayatta kalma uzmanı Bear 

Grylls, Hollywood'un en sevilen ünlüleriyle 
yaban hayatına doğru serüvenlere çıkıyor.

240950-37_2_1 Shark Attack Files National Geographic - National Geographic Shark Attack Files

Günümüzün en çarpıcı köpek balığı 
saldırılarıyla ilgili manşetlerin ötesine geçip 
doğanın en yanlış anlaşılmış avcılarına dair 

gerçekleri öğrenin.



240953-37_2_1 UFOs: Investigating the Unknown National Geographic - National Geographic UFOs: Investigating the Unknown

UFO'ların gizemini çözme arayışı, 
hükümetten, bilim insanlarından ve 

vatandaşlardan gelen yeni açıklamalarla 
devam ediyor.

236683-37_2_1 Europe from Above National Geographic - National Geographic Europe from Above

Bir yıl içinde değişen mevsimler süresince 
kilit noktalara sağlayacağımız özel erişimle 

Avrupa'ya havadan yeni bir bakış açısı 
sunacağız.

236686-37_2_1 Incredible Animal Journeys National Geographic - National Geographic Incredible Animal Journeys
Gezegen hareket halinde - her yerde 

hayvanlar yemek, barınak ve sevgi arayışıyla 
destansı yolculuklara çıkıyor. 

236689-37_2_1 Last of the Giants: Wild Fish National Geographic - National Geographic Last of the Giants: Wild Fish

Cyril ve macera filmi yapımcılarından oluşan 
ekibi, gezegendeki son dev balığı bulmak, 
incelemek ve korumak üzere yıpratıcı ve 

tehlikeli görevlere atılıyor.

236697-37_2_1 Lost Cities Revealed with Albert Lin National Geographic - National Geographic Lost Cities Revealed with Albert Lin

Albert Lin dünyanın sonuna yolculuk eder, 
zamanın katmanlarını ayıracak ve antik kayıp 

şehirleri ortaya çıkaracak gelişmiş bir 
teknolojiden faydalanır.

236700-37_2_1 Lost Cities with Albert Lin National Geographic - National Geographic Lost Cities with Albert Lin

Lost Cities, yüksek teknolojili arkeolojiyi, 
nefes kesici görselleri ve gerçek araştırmaları 

bir araya getirerek sunucumuz Albert Lin 
aracılığıyla manşetlere taşınan keşiflere imza 

atıyor. 

236706-37_2_1 Magic of Disney's Animal Kingdom National Geographic - National Geographic Magic of Disney's Animal Kingdom

Magic of Disney's Animal Kingdom, ilgi çekici 
hayvan hikâyelerini ve park 

operasyonlarındaki sırları açığa çıkarıyor. 
Büyülü bir perde arkası yolculuğuna eşlik 

edin!

236710-37_2_1 National Parks: USA National Geographic - National Geographic National Parks: USA

National Parks: USA, seyirciyi Amerika’nın 
ünlü vahşi alanlarına götürüyor: Hayvan 

hikayelerini, park içi kültürleri, parkların 
tarihi ve jeolojik özelliklerini inceliyoruz. 

236722-37_2_1 Secrets of the Elephants National Geographic - National Geographic Secrets of the Elephants

Fillerin iletişimlerine dair sırları ve 
duygularını keşfedeceğimiz bu program, filler 

hakkında bildiğinizi sandığınız her şeyi 
değiştirecek.

235956-37_2_1 World Eats Bread National Geographic - National Geographic World Eats Bread

Evrensel olarak ekmekten daha çok sevilen bir 
yiyecek var mı? Dünyayı dolaşıp farklı 

fırıncılarla ve ekmekleriyle tanışıyoruz. Ve 
ekmeğe yeniden âşık oluyoruz.

234745-37_2_1 Billy & Molly: An Otter Love Story National Geographic - National Geographic Billy & Molly: An Otter Love Story
İskoçya'nın ücra Shetland adalarında geçen, 

vahşi bir su samuru Molly ve onu kurtaran Billy 
arasındaki sevginin yürek ısıtan hikâyesi.

234746-37_2_1 Giants of the Deep Blue National Geographic - National Geographic Giants of the Deep Blue
Balinalara ve yunuslara olağanüstü bir bakış 

için suya dalıyoruz.



234152-37_2_1 Fiennes Return to the Wild National Geographic - National Geographic Fiennes Return to the Wild

“Yaşayan en büyük kaşif” olan Sör Ranulph 
Fiennes ve kuzeni oyuncu Joseph Fiennes, 

Ran’ın 1971 yılında Kanada’nın Britanya 
Kolombiyası’na yaptığı gezisine yeniden 

çıkıyor.

233788-37_2_1
Ghost Ships of the Great Lakes: Lost Beneath 

the Waves
National Geographic - National Geographic

Ghost Ships of the Great Lakes: Lost Beneath 
the Waves

Superior Gölü’nün derinliklerinde bir insan 
kafatasının bulunmasıyla, tarihçi ve yazar 
Brendon Baillod iki büyük gölün ve asırlık 
tarihin ötesine gideceğimiz bir maceraya 

çıkar.

233801-37_2_1 Shark Below Zero National Geographic - National Geographic Shark Below Zero

Kanada’da 150 yılı aşkın bir süredir 
gerçekleşen ilk beyaz köpekbalığı saldırısının 
ardından, uzmanlar beyaz köpekbalıklarının 
bu kadar kuzeyde ne aradığını öğrenmek için 

bir araya geliyor.

233802-37_2_1 Sharks Gone Viral National Geographic - National Geographic Sharks Gone Viral
Komedyenler ve uzmanlar, en popüler 

köpekbalığı videolarıyla kendilerini sosyal 
medyanın eğlencesine kaptırıyor. 

227857-37_2_1 Free Solo National Geographic - National Geographic Free Solo

Serbest solo tırmanışçı Alex Honnold, 
hayatının rüyasını gerçekleştirmeye 

hazırlanıyor: Yosemite Ulusal Parkı'nda 
bulunan 980 metrelik El Capitan'a halatsız 

tırmanmak.

227861-37_2_1 Bull Shark Bandits National Geographic - National Geographic Bull Shark Bandits

İki köpek balığı biyoloğu, yeni ve deneysel bir 
dalış kafesi kullanarak, kuzey Avustralya'da 
balıkçı avlarını çalan boğa köpek balıklarına 

dair artan haberleri inceliyor.

227862-37_2_1 Crocodiles Revealed National Geographic - National Geographic Crocodiles Revealed

Korkutucu çeneler ve etkileyici pusu 
saldırıları, hikayenin tamamını yansıtmaz... Bu 
üstün yırtıcı, gerçek ve beklenmedik doğasını 

asıl su altında gözler önüne serer.

227855-37_2_1 Dark Secrets of the Sun National Geographic - National Geographic Dark Secrets of the Sun

Dark Secrets of the Sun, bize en yakın yıldıza 
dair anlayışımızda yeni bir aydınlanmayı 
ortaya koyuyor. Öyle ki bu aydınlanma, 
gezegenimizin karanlığa gömülmesini 

önleyebilir.

226557-37_2_1 Path of the Panther National Geographic - National Geographic Path of the Panther

Fotoğrafçı Carlton Ward Jr. nesli tehlikede 
olan Florida panterinin izini sürmek ve 

küçülmekte olan yaşam alanlarını korumak 
için çeşitli alanlardan güçlerle el ele verir.

226558-37_2_1 Return of the White Shark National Geographic - National Geographic Return of the White Shark

Rekor sayıda büyük beyaz köpek balığı, New 
England'ın en gözde turist bölgesine göç 
ediyor ve daha önce hiç şahit olunmadığı 

yollarla avlanıyor.

227863-37_2_1 Shark Eat Shark National Geographic - National Geographic Shark Eat Shark

Avustralya'daki gizemli kesik kafalardan, 
rahimde birbirine saldıran Kum Kaplan 

yavrularına kadar, Shark Eat Shark köpek 
balığının kendi türüne yönelik, şoke edici av 

yaşantısını inceliyor.

227854-37_2_1 Sharks vs. Dolphins: Bahamas Battleground National Geographic - National Geographic Sharks vs. Dolphins: Bahamas Battleground

Bahamalar'da, yunusların yüzde 30'undan 
fazlasında köpek balığı ısırığı izi var. Dr. Mike 

Heithaus ve Dr. Valeria Paz hangi köpek 
balıklarının saldırdığını araştırıyor.



227856-37_2_1 Titanic: 25 Years Later with James Cameron National Geographic - National Geographic Titanic: 25 Years Later with James Cameron

James Cameron, gemi batığına dair süregelen 
mit ve gizemleri inceliyor ve Jack'in o sala 

sığıp sığamayacağını ve hayatta kalıp 
kalamayacağını test ediyor.

232005-37_2_1 Sharkcano: Hawaii National Geographic - National Geographic Sharkcano: Hawaii

Köpek balıklarının neden Hawaii 
yanardağlarına çekildiğini bulabilmek için, Dr. 

Mike Heithaus ve Dr. Frances Farabaugh en 
tehlikeli köpek balıklarından biriyle serbest 

dalış yapar. 

232017-37_2_1 Supersized Sharks National Geographic - National Geographic Supersized Sharks

Norfolk Adası dünyanın en büyük kaplan 
köpekbalıklarına ev sahipliği yapar. Ama 

bunlar nasıl bu kadar büyük? Sığır etinden 
şüphelenen bilim insanları, bu durumu 

araştırıyor.

232291-37_2_1 Shark vs. Ross Edgley National Geographic - National Geographic Shark vs. Ross Edgley

Ünlü atlet Ross Edgley, mako, kaplan, çekiç 
başlı ve büyük beyaz köpekbalıkları da dahil 
olmak üzere okyanusun en iyi sporcularına 

karşı yarışıyor.

232019-37_2_1 Protecting Paradise: The Story of Niue National Geographic - National Geographic Protecting Paradise: The Story of Niue

National Geographic'in Pristine Seas 
programı; yeni bir rezervin, kaynakları gelecek 

nesiller için nasıl koruduğunu incelemek 
üzere Niue'ye geri dönüyor.

232021-37_2_1 Explorer: Lake of Fire National Geographic - National Geographic Explorer: Lake of Fire
Bir grup kâşif ücra, keşfedilmemiş bir volkanın 

zirvesine ulaşıp volkanların neden ve nasıl 
patladığı sorularına cevap aramaya yelteniyor.

232004-37_2_1 Secrets of the Zoo: Tampa National Geographic - National Geographic Secrets of the Zoo: Tampa

Secrets of the Zoo: Tampa; kendini egzotik 
hayvanlara adamış, işinin ehli bir hayvanat 

bahçesi ekibiyle Güneşli Eyaletin vahşi 
yönünü kucaklıyor.

229075-37_2_1 Home in the Wild National Geographic - National Geographic Home in the Wild

Doğanın genetik bir rahatsızlığı olan oğulları 
üzerindeki olumlu etkisini gören Jim ve Tori 

Baird, aileleri için vahşi doğada bir yaşam 
kurmaya çalışıyor.

232025-37_2_1 Secrets of the Octopus National Geographic - National Geographic Secrets of the Octopus

Olağanüstü zekalarından, şekil değiştirme 
yetilerine ve karmaşık sosyal hayatlarına 
ahtapotların - yeryüzündeki uzaylıların-  

gizemlerini keşfedin.

232032-37_2_1 Arctic Ascent with Alex Honnold National Geographic - National Geographic Arctic Ascent with Alex Honnold

Alex Honnold daha önce hiç tırmanılmamış en 
yüksek kayalardan birine ilk tırmanışı yapmak 

için Greenland'in doğusuna altı haftalık bir 
keşif gezisine liderlik ediyor.

224998-37_2_1 Baby Sharks National Geographic - National Geographic Baby Sharks

Yavru köpekbalıkları sevimlidir ancak hızlı 
büyümeleri gerekir. Zirvedeki bu yırtıcıların 

tehlikeli bir dünyada yollarını bulmayı 
öğrenirlerken en savunmasız yanlarına tanık 

olun.

232020-37_2_1 Baby Sharks in the City National Geographic - National Geographic Baby Sharks in the City

Tarihte ilk defa, köpek balığı biyologları yavru 
büyük beyaz köpek balıklarının New York kıyısı 

yakınlarındaki gizli yaşamını gün yüzüne 
çıkarırlar.



240593-37_2_1 Mini Reni Discovery+ - Discovery+ Mini Reni

Büyük ölçekli tadilatlarıyla tanınan Joanna 
Gaines, kısa zaman içinde "mini" projeler 

yapıyor. Her bölümde, küçük alanlarda büyük 
etkiler yapan yaratıcı dönüşümler ile 

uğraşıyor.

240596-37_2_1 A Killer Among Friends Discovery+ - Discovery+ A Killer Among Friends

Bir arkadaşlarının öldürülmesi, bir arkadaş 
grubunun hayatlarını değiştirir. Dostlarının 

kaybı hakkındaki sırları açığa çıkarırken, katille 
ne kadar yakın olduklarını görürler.

240598-37_2_1 The Vet Life Discovery+ - Discovery+ The Vet Life

Üç veterineri, aileleriyle birlikte Houston'a 
taşınıp heni bir hayata yelken açarken 
izliyoruz. Böylesine büyük bir eyalete 

taşınmak cesaret ister. Ama onlar, hem 
aileleri hem de hayvanlar için buna razı.

240600-37_2_1 Filthy Fortunes Discovery+ - Discovery+ Filthy Fortunes

Matt Paxton ülkeyi dolaşarak harabe evlerde 
saklı nadir, pahalı eşyalar arıyor. Matt evleri 

temizleyip bulduklarını büyük paralar 
karşılığında satıyor.

240602-37_2_1 High Speed Chase Discovery+ - Discovery+ High Speed Chase

Şimdiye kadar kameraya yakalanmış en sıra 
dışı polis kovalamacalarında sürücü koltuğuna 

oturun. Suçluların kaçmak için her şeyi 
yapabileceği bir dünyaya açılan yüksek 

tempolu bir pencere.

240604-37_2_1 Art in Bloom with Helen Dealtry Discovery+ - Discovery+ Art in Bloom with Helen Dealtry

Sanatçı Helen Dealtry, bu stüdyo tabanlı resim 
serisinde yaratım sürecine bir bakış sunarken 

orijinal eserlerinin baştan sona nasıl 
yapıldığını paylaşıyor.

240606-37_2_1 How Do Animals Do That? Discovery+ - Discovery+ How Do Animals Do That?

Hayvanlar, insanların sadece hayal 
edebileceği süper güçlerle inanılmaz şeyler 
yapmaktadırlar. Uzmanlar, özel görüntüler 

kullanarak hayvanlar âlemindeki sırların 
ardındaki bilimi açıklıyor.

240608-37_2_1 Zoe Bakes Discovery+ - Discovery+ Zoe Bakes
Zoë François, arkadaşları ve ailesinin küçük 

yardımlarıyla kolay ana yemeklerden lezzetli 
tatlılara kadar en sevdiği tarifleri pişiriyor.

240610-37_2_1 How Do They Do It? Discovery+ - Discovery+ How Do They Do It?

"How Do They Do It?" trombonlardan sörf 
tahtalarına kadar günümüz nesnelerinin 

arkasındaki tasarım ve yapım sürecini 
göstermek için perdenin arkasına geçiyor.

240612-37_2_1 House Hunters International Discovery+ - Discovery+ House Hunters International

Danimarka'dan Dominik Cumhuriyeti'ne, 
dünyanın dört bir köşesinde ev arayan kişileri, 

başka ülkelerde gayrimenkul edinmenin 
dalgalı sularında gezinirlerken takip ediyoruz.

236587-37_2_1 Selena + Restaurant Discovery+ - Discovery+ Selena + Restaurant

Selena Gomez, evinin mutfağında dünyanın 
en iyi şeflerinden bazılarının ona eğitim 

verdiği dört yıllık hızlandırılmış aşçılık 
kursunun ardından, çıtayı yükseltmeye hazır! 

236589-37_2_1 Lakefront Empire Discovery+ - Discovery+ Lakefront Empire

Amerika'nın Orta Batı'sından ailelerin yaşadığı 
Ozarks Gölü'nde, Amerikan rüyasını 

gerçekleştirmeye çalışan taşralılara ve 
emlakçılara katılın.



240807-37_2_1 Against The Odds Sport - Spor Against The Odds
Dünya sporunun en cesur ve muzaffer 

eylemlerinin ardındaki azim ve kararlılığın 
eşsiz hikâyeler.

240809-37_2_1 The Inside Line Specials Sport - Spor The Inside Line Specials
Formula 1 pistindeki en son gelişmelere bir 

bakış sunuyor. 

240811-37_2_1 How Good Is Golf Sport - Spor How Good Is Golf

Eski US PGA Tour golfçüsü Paul Gow, Kelly 
Slater, Lattrell Mitchell, Guy Sebastian, 

Andrew Gaze ve daha birçok ünlüyü epik bir 
atış turu ve ustalık dersi için ağırlıyor.

240813-37_2_1 Only Live Once Sport - Spor Only Live Once

Genç kitleye ilham vermek ve hayranlık 
uyandırmak için çekilmiş, uzun bir yayın 

dönemi boyunca esnek zamanlama imkânı 
sunan, zamandan bağımsız, uzun soluklu bir 

programdır.

240815-37_2_1 Sports Quest Sport - Spor Sports Quest

Bu dizi, Rusya'daki ıssız Kawkusus'ta kanoyla 
gezintiden Umman'da mağara yürüyüşüne ve 

Virgin Adalarında rüzgâr sörfüne kadar pek çok 
aktivitede insanı doğayla karşı karşıya 

getiriyor.

240817-37_2_1 Sports Woman Sport - Spor Sports Woman

Bu seride elit, ilham verici ve daha önce 
anlatılmamış motivasyonel azim hikâyelerini 
ele alınırken sporda zorlukların üstesinden 

gelerek zafere ulaşan pek çok kadını da 
kutluyor.

240819-37_2_1 Fiba World Basketball Sport - Spor Fiba World Basketball

Basketbolun tüm dünyadaki idari organı 
FIBA'nın haftalık resmi programı. Tüm büyük 

uluslararası ve ulusal liglerden en iyi 
basketbol özetleri, haberler ve özel bölümler 

bu programda.

240821-37_2_1 Chill Sport - Spor Chill

Chill, kar ve su sporlarına dair merak 
uyandıran hikayelerin bir derlemesi. 

Dünyanın dört bir yanındaki egzotik yerlerde 
çekilen Chill, genç ve hevesli bir izleyici 

kitlesine hitap ediyor.

240801-37_2_1
NFL Regular Season Review: Road to the 

Playoffs
Sport - Spor

NFL Regular Season Review: Road to the 
Playoffs

NFL'nin 105'inci sezonu 5 Eylül 2024'te 
başladı. Super Bowl şampiyonu Kansas City 

Chiefs, Super Bowl'da üç kez üst üste 
şampiyon olan ilk takım olmak için tarihe 

geçmeye çalışıyor.

240802-37_2_1 Soccerbox - Peter Schmeichel Sport - Spor Soccerbox - Peter Schmeichel

Gary Neville'e, 1999'da beraber treble yaptığı 
takım arkadaşı Peter Schmeichel eşlik ediyor. 

Danimarkalı oyuncu, Premier Lig'deki en 
unutulmaz anlarını ve maçlarını anlatıyor.

240803-37_2_1 Fabio Quartararo: A Date with Destiny 1/2 Sport - Spor Fabio Quartararo: A Date with Destiny 1/2

Yamaha pilotunu sezon başından sonuna kadar 
takip ediyoruz, özel ve daha önce hiç 
görülmemiş görüntüleri, kendisi ve 

çevresindeki en önemli isimlerle yapılan 
röportajlarla birleştiriyoruz.

240804-37_2_1 On This day Sport - Spor On This day

Grand Slam'in en önemli anlarını inceliyoruz. 
Bu bölümde, sizlerle Avustralya Açık'ın en 
önemli anlarına dair 14 günlük arşivimizi 

paylaşıyoruz.



240805-37_2_1 The Masters 2025 Sport - Spor The Masters 2025

Rory McIlroy, Grand Slam turnuvalarını 
kazanmayı hedefliyordu. Bu doğrultudaki 
11'inci denemesinde McIlroy, dört büyük 
turnuvayı da kazanarak efsanelerin arasına 

katıldı.

236643-37_2_1 NFL Films Presents Sport - Spor NFL Films Presents
Emmy ödüllü ve televizyon dünyasının en 

uzun süre yayımlanan spor dergisi programı.

236645-37_2_1 NBA 75th Anniversary Stories Sport - Spor NBA 75th Anniversary Stories
İşte NBA 75. Yıl Takımı'ndan Tim Duncan, Dirk 
Nowitzki, Karl Malone, Patrick Ewing ve Kevin 

McHale'in efsanevi hikayeleri.

233824-37_2_1 Of The Black Sea Sport - Spor Of The Black Sea

Profesyonel kayakçı Giray Dadali’nin 
Türkiye’de kimlik, kültür ve mirasını keşfettiği 

Of The Black Sea filmi, kayakla aidiyet ve 
kendini bulma yolculuğunu bir araya getiriyor.

223603-37_2_1 Mete Gazoz Belgeseli Sport - Spor Mete Gazoz Belgeseli

METE, izleyicilere yalnızca bir sporcunun 
değil, aynı zamanda bir hayalin peşinden 

koşan bir insanın da derinlikli bir portresini 
sunuyor.

241082-37_2_1 Friends Awarded Series - Ödüllü Diziler Friends

Bu dizi, hayatta her şeyin mümkün olduğu bir 
dönemi anlatıyor. Her şeyden önemlisi de 

arkadaşlık. Şehirde genç ve bekâr 
olduğunuzda arkadaşlarınız ailenizdir.

240916-37_2_1 Brooklyn Nine-Nine Awarded Series - Ödüllü Diziler Brooklyn Nine-Nine

Boorklyn Nine-Nine yetenekli ama kaygısız bir 
detektifin kanıtlayacak çok şeyi olan yeni bir 
başkomiseri olduğunda meydana gelenleri 

anlatan tek kameralı bir topluluk komedisidir.

241056-37_2_1 The Big Bang Theory Awarded Series - Ödüllü Diziler The Big Bang Theory

Leonard ve Sheldon, iki dahi fizikçi olmalarına 
rağmen insanlarla, özellikle de kadınlarla, 

iletişimde zorlanmaktadır. Ancak, Penny'nin 
yan daireye taşınmasıyla işler değişmeye 

başlar. 

240827-37_2_1 Family Secrets Awarded Series - Ödüllü Diziler Family Secrets
Ceylin gözü kara ve kurallar söz konusu 

olduğunda sınır tanımayan bir avukattır. 

240515-37_2_1 Bob's Burgers Awarded Series - Ödüllü Diziler Bob's Burgers

Eşi ve üç çocuğunun yardımıyla Bob's Burgers'ı 
işleten Bob'un burgerler ve yan ürünlere dair 

büyük fikirleri varken müşteri hizmetleri ve 
işletme yönetimi hakkında pek bir düşüncesi 

yoktur.

236525-37_2_1 Wild Cards Awarded Series - Ödüllü Diziler Wild Cards

Huysuz, alaycı bir polisle neşeli, zeki bir 
dolandırıcıdan oluşan beklenmedik bir ikili, 

bir suçu çözerken başlarından birbirinden 
komik olaylar geçiyor.

236544-37_2_1 The Tourist Awarded Series - Ödüllü Diziler The Tourist

Avustralya kırsalının kızıl kalbinde, bir adam 
devasa bir tanker tarafından takip 

edilmektedir. Sonrasında bir hastanede yaralı 
olarak uyandığında ise kim olduğuna dair 

hiçbir fikri yoktur.



236394-37_2_1 Abbott Elementary Awarded Series - Ödüllü Diziler Abbott Elementary

Kendini işine adamış, mesleğine tutkun bir 
grup öğretmenin -ve biraz düşüncesiz bir 
müdürün- Philadelphia'daki devlet okulu 

sistemiyle başa çıkışını konu alan bir iş yeri 
komedisi.

229086-37_2_1 True Detective: Night Country Awarded Series - Ödüllü Diziler True Detective: Night Country

Jodie Foster, Ennis, Alaska'daki bir Arktik 
araştırma istasyonunda sekiz işçinin 
kaybolmasını araştıran bir dedektifi 

canlandırıyor.

229180-37_2_1 House of the Dragon Awarded Series - Ödüllü Diziler House of the Dragon
Game of Thrones'ta yaşananlardan 200 yıl 

önce geçen bu epik dizi, Targaryen Hanesi'nin 
hikâyesini anlatıyor.

225040-37_2_1 Game of Thrones Awarded Series - Ödüllü Diziler Game of Thrones
HBO'nun büyük başarı kazanan, Emmy® Ödüllü 
En İyi Drama Dizisi sekizinci ve final sezonuyla 

geri dönüyor. 

225050-37_2_1 Band of Brothers Awarded Series - Ödüllü Diziler Band of Brothers

HBO, II. Dünya Savaşı'ndaki başarıları gerçek 
olduğu kadar inanılmaz olan ABD'li paraşütçü 

erlerin oluşturduğu Easy Bölüğü'nün 
hikâyesini Tom Hanks ve Steven Spielberg'ün 

elinden sunuyor.

225067-37_2_1 Big Little Lies Awarded Series - Ödüllü Diziler Big Little Lies

Kuzey Kaliforniya'da yaşayan üç annenin 
karanlık ve komik hikâyesini anlatan HBO mini 

drama dizisinin başrollerinde Reese 
Witherspoon, Nicole Kidman ve Shailene 

Woodley yer alıyor. 

225059-37_2_1 The Gilded Age Awarded Series - Ödüllü Diziler The Gilded Age

Genç bir kadın, kendini 19. yüzyıl sonlarında 
New York sosyetesindeki eski ve yeni 

zenginlerin arasında yaşanan büyük 
çatışmanın ortasında bulur. 

225076-37_2_1 The Penguin Awarded Series - Ödüllü Diziler The Penguin

Matt Reeves'in Warner Bros. Pictures'ın 
küresel gişe canavarı Batman'iyle başlattığı 

efsanevi seriyi sürdüren suç dizisi, filmde 
Farrell tarafından canlandırılan karaktere 

odaklanıyor.

220910-37_2_1 The Office Awarded Series - Ödüllü Diziler The Office

Bu sert ve keskin işyeri komedisi, bir kâğıt 
tedarik şirketinde çalışan bir grup boşvermiş 
genç ve orta yaşlı çalışanın hayatlarını gözler 

önüne seriyor.

223182-37_2_1 Succession Awarded Series - Ödüllü Diziler Succession

On bölümden oluşan dördüncü sezonda, aile 
için kültürel ve siyasi ağırlıklarının ciddi 

şekilde kısıtlandırılması söz konusu olunca bir 
güç mücadelesi başlar.

235868-37_2_1 The Pitt Awarded Series - Ödüllü Diziler The Pitt

THE PITT, Pittsburgh’da modern bir hastanede 
çalışan ön saflardaki kahramanların gözünden 
günümüz Amerika’sında sağlık çalışanlarının 
karşılaştığı zorluklara dair gerçekçi bir bakış 

sunar.

240512-37_2_1 Friends Like Her Box Set - Box Set Friends Like Her

Nicole ve Tessa çok iyi iki arkadaştır. 
Kasabalarını yerle bir eden deprem, 

arkadaşlıklarında da çatlaklar oluşmasına 
neden olur.



240537-37_2_1 The Gold Box Set - Box Set The Gold

The Gold 1980'ler Londra'sındaki sınıf 
çatışmalarını, açgözlülüğü ve çeşitli trajedileri 

anlatıyor. Kara para, düzenlemeler ve 
yozlaşmış kurumlar; hırs ve suçla dolu bir 

dünya oluşturuyor.

240565-37_2_1 Death Valley Box Set - Box Set Death Valley

John Chapel, eşi Elin'le geçireceği son aylarına 
engel olan kariyeri yüzünden suçluluk 

hissetmektedir. Ama komşusu öldürülünce, 
John, Janie Mallowan tarafından yeniden 

gerçek dünyaya sürüklenir.

240795-37_2_1 Task Box Set - Box Set Task

Philadelphia dışındaki işçi sınıfı 
banliyölerinde geçen bu dizide, bir FBI ajanı 
bir dizi soygunu sona erdirmek için bir görev 

timine liderlik eder.

241064-37_2_1 The Cleaning Lady Box Set - Box Set The Cleaning Lady

Kamboçyalı bir doktor, hasta oğlunun tıbbi 
tedavi görmesi için Amerika'ya gelir. Ancak 

sistemin onu yüzüstü bırakması üzerine 
organize suç örgütünün temizlikçisi olur. 

236542-37_2_1 Captivated Box Set - Box Set Captivated

Yoksulluk sınırındaki bekar anne Rachel ve 
küçük oğlu Liam'ın öyküsü. Rachel, oğluna 

sunabileceği en iyi hayatı sunmak için günün 
her saati temizlikçi olarak çalışıyor. 

236525-37_2_1 Wild Cards Box Set - Box Set Wild Cards

Huysuz, alaycı bir polisle neşeli, zeki bir 
dolandırıcıdan oluşan beklenmedik bir ikili, 

bir suçu çözerken başlarından birbirinden 
komik olaylar geçiyor.

236544-37_2_1 The Tourist Box Set - Box Set The Tourist

Avustralya kırsalının kızıl kalbinde, bir adam 
devasa bir tanker tarafından takip 

edilmektedir. Sonrasında bir hastanede yaralı 
olarak uyandığında ise kim olduğuna dair 

hiçbir fikri yoktur.

236836-37_2_1 Young Sheldon Box Set - Box Set Young Sheldon

Dokuz yaşındaki Sheldon Cooper için Doğu 
Teksas'ta büyümek kolay değil. İleri düzeyde 
matematik ve bilim yeteneğine sahip olmak, 

nesilde bir görülen zekâ her zaman işleri 
kolaylaştırmıyor. 

235868-37_2_1 The Pitt Box Set - Box Set The Pitt

THE PITT, Pittsburgh’da modern bir hastanede 
çalışan ön saflardaki kahramanların gözünden 
günümüz Amerika’sında sağlık çalışanlarının 
karşılaştığı zorluklara dair gerçekçi bir bakış 

sunar.

235904-37_2_1 The Ex-Wife Box Set - Box Set The Ex-Wife

Eski Eş; mükemmel bir evi, sevgi dolu bir 
kocası, güzel bir küçük kızı olan ve bir rüyayı 

yaşadığını düşünen genç kadın Tasha'nın 
hikâyesini anlatıyor. 

235993-37_2_1 Into The Badlands Box Set - Box Set Into The Badlands

Quinn, on yıllardır Çorak Topraklar'ın en güç 
sahibi ismiydi. Fakat bölgede köklerini daha 
yeni salmaya başlayan Dul, onu adeta savaşa 

teşvik ediyor.

234180-37_2_1 The Killing Kind Box Set - Box Set The Killing Kind
The Killing Kind, John Webster’ın, kendisini 

savunan Ingrid Lewis adlı bir avukata sırt 
çevirmesini konu alıyor. 



234454-37_2_1 Sweet Tooth Box Set - Box Set Sweet Tooth

Babasıyla birlikte ücra bir ormanda büyüyen 
Gus, hayatta kalma ve çitlerin ötesindeki dış 

dünyada gizlenen tehlikeler hakkında dersler 
alır.

232120-37_2_1 A Spy Among Friends Box Set - Box Set A Spy Among Friends

Çift taraflı Sovyet ajanı olduğu ortaya çıkan 
Philby’nin ihanet edip Rusya’ya iltica etmesi, 

İngiliz ve Amerikan istihbaranının içinin 
boşaltılmasıyla sonuçlanır.

229087-37_2_1 Dune: Prophecy Box Set - Box Set Dune: Prophecy
Efsanevi Bene Gesserit olarak bilinmelerinden 

önce güçlü bir Kardeşlik grubu evrene 
kılavuzluk etmek için perde arkasında çalışır.

229086-37_2_1 True Detective: Night Country Box Set - Box Set True Detective: Night Country

Jodie Foster, Ennis, Alaska'daki bir Arktik 
araştırma istasyonunda sekiz işçinin 
kaybolmasını araştıran bir dedektifi 

canlandırıyor.

229157-37_2_1 Shining Vale Box Set - Box Set Shining Vale

Şehirden küçük bir kasabaya, içinde korkunç 
vahşetlerin yaşandığı bir eve taşınan sorunlu 
bir aileyi anlatan bir korku komedisi. Ancak 

Pat dışında kimse olan bitenin farkında değil. 

229153-37_2_1 The Winchesters Box Set - Box Set The Winchesters

Sam ve Dean'in ebeveynleri John Winchester 
ile Mary Campbell'in nasıl tanıştığı ve sadece 

aşklarını değil tüm dünyayı kurtarmak için 
verdikleri mücadeleyi anlatan destansı bir aşk 

hikâyesi.

229154-37_2_1 DC's Stargirl Box Set - Box Set DC's Stargirl

DC Evreni'nin yeni drama dizisi olan Stargirl, 
lise ikinci sınıf öğrencisi Courtney 

Whitmore'un kötü adamları durdurmak için 
beklenmedik bir grup genç kahramana ilham 

vermesini konu alıyor.

223182-37_2_1 Succession Box Set - Box Set Succession

On bölümden oluşan dördüncü sezonda, aile 
için kültürel ve siyasi ağırlıklarının ciddi 

şekilde kısıtlandırılması söz konusu olunca bir 
güç mücadelesi başlar.

216048-37_2_1 Mrs. Davis Box Set - Box Set Mrs. Davis

Bayan Davis, inanç ile teknoloji arasındaki 
ilişkiyi inceliyor -İncil ile ikili sayı sisteminin 
destansı mücadelesi. Bayan Davis, dünyanın 

en güçlü yapay zekâsıdır.

224423-37_2_1 Fringe Box Set - Box Set Fringe

Fringe Ekibi'ni dünyayı kurtarmak için 
verecekleri mücadeleye hazırlanırken tanık 
oldukları her şeyi bir araya getirecekleri son 

bir mücadele bekliyor.

234181-37_2_1 Rumi Box Set - Box Set Rumi
Mevlânâ Celâleddîn-i Rûmî'nin hayatı ve tüm 

çağlara ışık tutan evrensel öğretileri.

220457-37_2_1 Time After Time Box Set - Box Set Time After Time

Time After Time, 19. yüzyıl bilim insanı olan 
ve henüz dönüm noktası olacak olan bilim 

kurgu romanlarını yayımlamaya başlamayan  
28 yaşındaki H.G. Wells'in destansı 

maceralarını anlatıyor. 



225040-37_2_1 Game of Thrones Box Set - Box Set Game of Thrones
HBO'nun büyük başarı kazanan, Emmy® Ödüllü 
En İyi Drama Dizisi sekizinci ve final sezonuyla 

geri dönüyor. 

225050-37_2_1 Band of Brothers Box Set - Box Set Band of Brothers

HBO, II. Dünya Savaşı'ndaki başarıları gerçek 
olduğu kadar inanılmaz olan ABD'li paraşütçü 

erlerin oluşturduğu Easy Bölüğü'nün 
hikâyesini Tom Hanks ve Steven Spielberg'ün 

elinden sunuyor.

225067-37_2_1 Big Little Lies Box Set - Box Set Big Little Lies

Kuzey Kaliforniya'da yaşayan üç annenin 
karanlık ve komik hikâyesini anlatan HBO mini 

drama dizisinin başrollerinde Reese 
Witherspoon, Nicole Kidman ve Shailene 

Woodley yer alıyor. 

225059-37_2_1 The Gilded Age Box Set - Box Set The Gilded Age

Genç bir kadın, kendini 19. yüzyıl sonlarında 
New York sosyetesindeki eski ve yeni 

zenginlerin arasında yaşanan büyük 
çatışmanın ortasında bulur. 

225076-37_2_1 The Penguin Box Set - Box Set The Penguin

Matt Reeves'in Warner Bros. Pictures'ın 
küresel gişe canavarı Batman'iyle başlattığı 

efsanevi seriyi sürdüren suç dizisi, filmde 
Farrell tarafından canlandırılan karaktere 

odaklanıyor.

229180-37_2_1 House of the Dragon Box Set - Box Set House of the Dragon
Game of Thrones'ta yaşananlardan 200 yıl 

önce geçen bu epik dizi, Targaryen Hanesi'nin 
hikâyesini anlatıyor.

240552-37_2_1
Timelapse of the Future: A Journey to the End 

of Time
Science & Technology - Bilim ve teknoloji

Timelapse of the Future: A Journey to the End 
of Time

Evrenimizin kaderini keşfetmek için geleceğe 
bir yolculuk yapıyoruz. Zamanda yolculuk 

yaparak Dünya'nın geleceğini, Güneş'in ve 
yıldızların ölümünü ve kozmosun sonunu 

görüyoruz.

240553-37_2_1
The Sights of Space: A Journey to Spectacular 

Alien Worlds
Science & Technology - Bilim ve teknoloji

The Sights of Space: A Journey to Spectacular 
Alien Worlds

Güneş sistemimizin dışındaki en tuhaf 
gezegenleri; gezegen çöllerinden, ölü 

gezegenlerden doğan zombi gezegenlere ve 
sıcak gaz kütlelerine kadar, akıl almaz 

dünyaları inceliyoruz.

240554-37_2_1 The Human Future: A Case For Optimism Science & Technology - Bilim ve teknoloji The Human Future: A Case For Optimism

İnsanlık zorlukları aşıp geleceğe umutla 
bakabilir mi? Kıyamet senaryolarına rağmen, 

türümüzün geleceği parlak. İnsanlığın olası 
zorlukları nasıl aşacağını görmek istiyorsanız 

bize katılın.

240643-37_2_1 Printing Microchips Science & Technology - Bilim ve teknoloji Printing Microchips

ASML'nin litografi makineleri, dijital 
dünyamız için olmazsa olmaz mikroçipleri 
basmak için en yüksek hassasiyetle çalışır.  

Ultraviyole ışık kullanılarak silikon plakalara 
küçük desenler işleniyor.

240539-37_2_1 AI IRL Science & Technology - Bilim ve teknoloji AI IRL

Yapay zekâ gerçek hayata nasıl dahil oluyor? 
Tıptan uzay araştırmalarına, sanattan savaşa 

kadar yapay zekâ, yaptığımız işleri ve 
makinelerin neler yapabileceğine dair 

algımızı değiştiriyor.

240543-37_2_1 Secrets of the Brain Science & Technology - Bilim ve teknoloji Secrets of the Brain

Beynin Sırları'nda nörobilimci Dr. Jack Lewis, 
beynimizin nasıl çalıştığına dair bize etkileyici 

fikirler verecek sıra dışı nörolojik 
rahatsızlıkları olan insanları araştırıyor.



240545-37_2_1 Posthuman Science & Technology - Bilim ve teknoloji Posthuman

Bir zamanlar bilim kurgu filmlerinde 
görülebilecek teknolojiler hızla gerçeğe 

dönüşüyor. Emily Chang, benzeri görülmemiş 
bir inovasyon çağında insanlığın geleceğini 

yorumluyor.

240579-37_2_1 Walking with Dinosaurs Science & Technology - Bilim ve teknoloji Walking with Dinosaurs

Altı kazı alanı. Altı hikâye. Tarih öncesinden 
altı kahraman. Gerçek kazılarda ortaya 

çıkarılan dinozorların, hayatlarının 
canlandırmasını izleyin.

241050-37_2_1 10 Things To Know About Science & Technology - Bilim ve teknoloji 10 Things To Know About

Bilim, eğlenceli ve keyifli bir şekilde ekrana 
geliyor. En son bilimsel keşifler, ilgi çekici ve 

tuhaf bilimsel gerçeklerle birlikte mercek 
altına yatırılıyor.

240644-37_2_1 The Genetic Code Science & Technology - Bilim ve teknoloji The Genetic Code

Genetik soybilim, DNA veri bankalarının 
taraması ile geleneksel soybilim araştırma 
yöntemlerini birleştiren bir alandır. Ama 

bunun bir dezavantajı da vardır: kişisel 
verilerin kötüye kullanılması ihtimali.

236552-37_2_1 The Circuit Science & Technology - Bilim ve teknoloji The Circuit
Emily Chang'in sunduğu Bloomberg Originals 

dizisi, girişimciler, fenomenler ve 
yenilikçilerle perde arkasını konuşuyor.

236562-37_2_1 The Secret Life of Trees Science & Technology - Bilim ve teknoloji The Secret Life of Trees

Dünyanın her yerinde ağaçlara rastlarız. Ama 
hayatları hâlâ gizemini koruyor. Michael Palin, 

ağaçların güzelliğini keşfederken nasıl bu 
kadar sağlam olduklarını ve bu kadar uzun 

yaşadıklarını merak ediyor.

236570-37_2_1 Click Science & Technology - Bilim ve teknoloji Click
En son cihazlar, internet siteleri, oyunlar ve 

bilgisayar endüstrisinden haberlerin tümüne 
dair kapsamlı bir rehber.

236633-37_2_1 AI Science & Technology - Bilim ve teknoloji AI

Yapay zeka hayatlarımızı iyileştirecek mi, yok 
oluşumuza mı sebep olacak? Yapay zeka 

hayatımızın her alanına entegre olurken bu 
teknoloji, tıp gibi alanlarda şimdiden umut 

vaat ediyor.

234729-37_2_1 Are Computers Prejudiced? Science & Technology - Bilim ve teknoloji Are Computers Prejudiced?

İş kimin olacak? Krediyi kim alacak? Bu tür 
sorulara ilişkin kararlar, önyargılarından 

etkilenebilecek insanlar tarafından verilir. Bu 
kararları yapay zekaya verseydi,  tarafsız 

olabilir miydi?

203906-37_2_1 Akıncı Science & Technology - Bilim ve teknoloji Akıncı
Baykar tarafından tasarlanan Türkiye'nin ilk 
insansız hava muharebe aracı, bu belgesel 
aracılığıyla ilk kez kamuoyuna tanıtılıyor.

209560-37_2_1 Oyunbozan:Altay Science & Technology - Bilim ve teknoloji Oyunbozan:Altay

Türk Silahlı Kuvvetleri, yerli muharebe 
tankına kavuşuyor. İlk Altay tankı 23 Nisan'da 

teslim edilecek. 28 dakikalık belgeselde, 
Altay'ın daha önce hiç görülmemiş 
görüntüleri ve hikayesi yer alıyor. 

240547-37_2_1 My Van Life Lifestyle & Travel - Yaşam Tarzı & Seyahat My Van Life
Hepimizin yapmak istediği Amerika'da bir 

yolculuk macerası.



240549-37_2_1 Car Crews With Supercar Blondie Lifestyle & Travel - Yaşam Tarzı & Seyahat Car Crews With Supercar Blondie

Dünyanın en seçkin otomobillerinden 
bazıları, Supercar Blondie'nin elinin altında. 

Ve kendisi, bu seyahatinde ABD'deki 
alternatif otomobil alt kültürlerini inceliyor.

240551-37_2_1 Modern Day Gladiators Lifestyle & Travel - Yaşam Tarzı & Seyahat Modern Day Gladiators

Modern Day Gladiators’da, e-sporun hareketli 
dünyasını inceliyoruz. Her yıl büyüyen hayran 

kitlesiyle yarışmalar daha da büyüyor, para 
ödülleri de artıyor.

240584-37_2_1 My Happy Place Lifestyle & Travel - Yaşam Tarzı & Seyahat My Happy Place
Altı farklı sunucu, kişisel yolculuklarında 

belirli yerlerin neden kendileri için bir sığınak 
haline geldiğini açıklıyor.

241010-37_2_1 Uslu Duramayanlar Lifestyle & Travel - Yaşam Tarzı & Seyahat Uslu Duramayanlar
Yönetmen Yasin, Uslu duramayanlar projesi 

için Kürşat ve Ozan'ı sunucu olarak düşünüyor.  

241012-37_2_1 Şehrime Hoş Geldiniz Lifestyle & Travel - Yaşam Tarzı & Seyahat Şehrime Hoş Geldiniz

Yunus Emre Enstitüsü kurslarında Türkçe 
öğrenen dünyanın çeşitli ülkelerinden 

insanların, yaşadıkları şehri Türkçe olarak 
tanıtacağı program “Şehrime Hoş Geldiniz’’ 

241014-37_2_1 Ailenin Yeni Üyesi Lifestyle & Travel - Yaşam Tarzı & Seyahat Ailenin Yeni Üyesi
Yabancı ailelerle aynı sofraya oturup yeni 

dostluklar kurmayı hedefleyen Reshad Strik'in 
maceraları.

241017-37_2_1 Evliya Çelebi Lifestyle & Travel - Yaşam Tarzı & Seyahat Evliya Çelebi
Ömer Faruk Aksoy, Evliya Çelebi'nin rotasını 

takip ederek diyar diyar geziyor.

241019-37_2_1 Archaeology of Anatolia Lifestyle & Travel - Yaşam Tarzı & Seyahat Archaeology of Anatolia
Arkeolog Ümit Işın, Anadolu’nun arkeolojik ve 

kültürel zenginliğini anlatıyor.

241021-37_2_1 Anadolu İnsanı Lifestyle & Travel - Yaşam Tarzı & Seyahat Anadolu İnsanı

Anadolu'da yedi bölgeye yayılan milyonlarca 
insanın; sabır, cesaret, fedakarlık, merhamet 
gibi farklı erdemler etrafında gelişen yaşam 

öyküleri...

241042-37_2_1 Rikki in Türkiye Lifestyle & Travel - Yaşam Tarzı & Seyahat Rikki in Türkiye
Anadolu yörelerinin geleneksel lezzetlerini 

ve bu lezzetlerin üretim süreçlerini 
gözlemliyoruz.

241111-37_2_1 Like a Lokal Lifestyle & Travel - Yaşam Tarzı & Seyahat Like a Lokal

Geçici restoranlar, su sporları, mağazalar, 
kafeler ve üzüm bağları... Türkiye'nin Ayvalık 

ilçesinin ve yakınındaki Cunda adasının 
sunduğu güzellikleri keşfedin.

241112-37_2_1 Seasons Lifestyle & Travel - Yaşam Tarzı & Seyahat Seasons
Günümüzün küresel kültürünü şekillendiren, 

değişken trendleri inceliyoruz.



241053-37_2_1 Wood Carving - Hulk vs. Wolverine Lifestyle & Travel - Yaşam Tarzı & Seyahat Wood Carving - Hulk vs. Wolverine

Hulk ve Wolverine’in destansı bir ahşap 
dioramda çarpışmasına tanık olun! Tek bir 

bloktan elle oyulan her detay, bu vahşi savaşı 
hayata geçiriyor!

241054-37_2_1 Clay Art Showcase Lifestyle & Travel - Yaşam Tarzı & Seyahat Clay Art Showcase

Örümcek Adam, Hulk, Joker, Iron Man, Doctor 
Strange ve Terminator'ın yer aldığı epik kil 

şovu; detaylı minyatür heykelleri tek ve 
tatmin edici bir videoda sunuyor!

236567-37_2_1 The Travel Show Lifestyle & Travel - Yaşam Tarzı & Seyahat The Travel Show

Dünyanın dört bir yanındaki yeni 
destinasyonları keşfeder ve dünyanın en 

gözde tatil yerlerinin bilinmeyen yönlerini 
gün yüzüne çıkarırken, keşif yolculuklarında 

ekibe siz de eşlik edin.

236573-37_2_1 Quest's World of Wonder Lifestyle & Travel - Yaşam Tarzı & Seyahat Quest's World of Wonder

Richard Quest, özlerini keşfetmek için farklı 
şehirlere gidiyor. Gerçeküstü karakterler bizi 

şehri bir turistin yapamayacağı şekilde 
deneyimleme yolculuğuna çıkarıyor.

236575-37_2_1 Inside Africa Lifestyle & Travel - Yaşam Tarzı & Seyahat Inside Africa

Inside Africa, küresel izleyiciye Afrika'daki 
siyasi, ekonomik, sosyal ve kültürel olaylara ve 

eğilimlere içeriden bir bakış imkânı sunan 
haftalık bir güncel olaylar programıdır.

236577-37_2_1 Market Place Africa Lifestyle & Travel - Yaşam Tarzı & Seyahat Market Place Africa
Afrika'daki ekonomik eğilimler ve iş 
geliştirme hikayelerini takip edin.

236579-37_2_1 African Voices Lifestyle & Travel - Yaşam Tarzı & Seyahat African Voices

"African Voices Changemakers"; müzik, film, 
spor ve teknoloji gibi alanlarda etki yaratırken 

başka hayatlarda da etki bırakan kıtanın en 
büyüleyici trend belirleyicilerini öne 

çıkarıyor.

236830-37_2_1 Where The Food Comes From Lifestyle & Travel - Yaşam Tarzı & Seyahat Where The Food Comes From

Chip Carter, ekinlerimizi yetiştirme ve 
dünyayı besleme tutkusuna sahip insanlarla 

tanışmak için gıda endüstrisinin derinliklerine 
iniyor.

235916-37_2_1 CNN Special Lifestyle & Travel - Yaşam Tarzı & Seyahat CNN Special

Dünyanın dört bir yanındaki en önemli 
olayları, ciddi sorunları, olağanüstü 

yolculukları ve diğer heyecan verici konuları 
sunucular eşliğinde inceleyin ve 

değerlendirin.

235917-37_2_1 The Whole Story Lifestyle & Travel - Yaşam Tarzı & Seyahat The Whole Story

The Whole Story with Anderson Cooper, 
CNN’in Emmy® ve Peabody Ödüllü ekibinin 

birbirinden sürükleyici ve benzersiz 
bölümlerden oluşan bir koleksiyon.

235918-37_2_1 Marketplace Asia Lifestyle & Travel - Yaşam Tarzı & Seyahat Marketplace Asia
"Marketplace Asia", Asya'yı etkileyen makro 

iş trendlerini ele alıyor.

235919-37_2_1 Marketplace Europe Lifestyle & Travel - Yaşam Tarzı & Seyahat Marketplace Europe
Marketplace Europe, bölgeyi etkileyen makro 

iş trendlerini ele almaktadır.



236062-37_2_1 Best of the Net Lifestyle & Travel - Yaşam Tarzı & Seyahat Best of the Net

Günümüzün en popüler videolarını içeren 
yeni bir klip serisi, izleyicileri komik 
hatalardan sevimli çocuklara ve evcil 

hayvanlara kadar her şeye kahkahalarla 
güldürüyor.

235978-37_2_1 Pop Magic Indoor Lifestyle & Travel - Yaşam Tarzı & Seyahat Pop Magic Indoor
Çok geniş bir izleyici kitlesine hitap eden, 

diyalog içermeyen, muhteşem görüntülerle 
sihirbazlık numaraları derlemesi.

234730-37_2_1 Astronauts in Space Lifestyle & Travel - Yaşam Tarzı & Seyahat Astronauts in Space

Uzay yolculukları insan bedenini, duyularını 
ve zihnini nasıl etkiler? Uzayda astronotlar 

sadece ağırlıksız ortama maruz kalmıyor, aynı 
zamanda yüksek teknolojiyle donatılmış bir 

ortama da giriyor.

232113-37_2_1 Ayrıcalıklı Rotalar Lifestyle & Travel - Yaşam Tarzı & Seyahat Ayrıcalıklı Rotalar
Saffet Emre Tonguç ile ayrıcalıklı deneyimler 

ve bilinmeyen hikayelere yolculuk.

218992-37_2_1 Rüya Makamı Lifestyle & Travel - Yaşam Tarzı & Seyahat Rüya Makamı

İtalyan ses operatörü Francesco, Ezan 
makamlarını keşfetmek için Neyzen Ahmed 
Şahin ile bir yolculuğa çıkıyor. İstanbul'un 

büyüleyici atmosferinde makamların sırlarını 
keşfediyor.

224889-37_2_1 Marka Tescili Lifestyle & Travel - Yaşam Tarzı & Seyahat Marka Tescili

Markanızı sektörde nasıl 
koruyabilirsiniz?Markanızı korumak için tescil 
edilmesinin önemini ve işletmenize sağladığı 

avantajları keşfedebilirsiniz. 

224891-37_2_1 Patent Tescili Lifestyle & Travel - Yaşam Tarzı & Seyahat Patent Tescili
İnovasyonların korunmasında patent tescili 
büyük önem taşır. Buluşlarınızı korumanın 

sağladığı avantajları keşfedin. 

240608-37_2_1 Zoe Bakes Delightful Tastes - Keyifli Lezzetler Zoe Bakes
Zoë François, arkadaşları ve ailesinin küçük 

yardımlarıyla kolay ana yemeklerden lezzetli 
tatlılara kadar en sevdiği tarifleri pişiriyor.

240671-37_2_1 Jamie: Fast & Simple Delightful Tastes - Keyifli Lezzetler Jamie: Fast & Simple

İster deneyimli bir profesyonel olun, ister 
mutfağa yeni giriyor olun, Jamie’nin size 
öğretmek istediği çok basit ve lezzetli ev 

yemekleri var.

240673-37_2_1 Jamie: Eat Yourself Healthy Delightful Tastes - Keyifli Lezzetler Jamie: Eat Yourself Healthy

Jamie Oliver'la sağlıklı beslenin ve 
yemeklerinizi faydalı besinlerle 

zenginleştirin. Jamie insana enerji katan; 
hafıza, uyku, bağışıklık ve genel sağlığı 

güçlendiren yemeklerle hayatımızı 
kolaylaştırıyor.

241023-37_2_1 Türkiye'nin Mutfağı Delightful Tastes - Keyifli Lezzetler Türkiye'nin Mutfağı
81 ilimizin yöresel yemeklerinin yer aldığı, 

lezzet dolu bir yarışma...

241025-37_2_1 Sarayın Lezzetleri Delightful Tastes - Keyifli Lezzetler Sarayın Lezzetleri
Osmanlı mutfak kültürüne dair ilginç bilgiler 

ve çeşitli yemek tarifleri ele alınıyor. 



241027-37_2_1 Yiyeceğin Serüveni Delightful Tastes - Keyifli Lezzetler Yiyeceğin Serüveni
Yiyeceğin Serüveni, bir yiyeceğin 

üretiminden soframıza gelene kadar hangi 
işlemlerden geçtiğini aktarıyor.  

241029-37_2_1 Edebi Sofralar Delightful Tastes - Keyifli Lezzetler Edebi Sofralar
Edebi eserlerdeki dünyaya ait yemekler 
üzerinden, esere ve döneme dair keyifli 

sohbetler.

241031-37_2_1 Selçuklu Mutfağı Delightful Tastes - Keyifli Lezzetler Selçuklu Mutfağı
Ünlü aşçı Ömür Akkor’un sunumu ile Selçuklu 

mutfağından örnekler sunulmaktadır! 

241034-37_2_1 Bir Tariften Fazlası Delightful Tastes - Keyifli Lezzetler Bir Tariften Fazlası
Özel tarifler ve yemek kültürümüze dair 

değerli anlatılar, Ramazan Bingöl'ün 
yorumuyla buluşuyor.

241036-37_2_1 Kayıp Lezzetler Delightful Tastes - Keyifli Lezzetler Kayıp Lezzetler
Türkiye'nin unutulmaya yüz tutmuş 

lezzetlerinin peşine düşüyor, şehir şehir 
dolaşarak özgün tatları keşfediyoruz.

241038-37_2_1 Yemek Güzeldir Delightful Tastes - Keyifli Lezzetler Yemek Güzeldir
İdil Yazar, yerel yemekleriyle ünlü bölgelerin 

lezzetlerini ekrana taşıyor.

241091-37_2_1 Five Star Chef Delightful Tastes - Keyifli Lezzetler Five Star Chef

Michel Roux Jr. tarafından düzenlenen bu 
yarışma,  25 tanınmamış şefi, altı hafta 

boyunca, The Langham otelindeki beş yıldızlı 
Palm Court restoranında herkesi etkileme 

şansı için bir araya getiriyor. 

241051-37_2_1 Miniature Cooking Delightful Tastes - Keyifli Lezzetler Miniature Cooking
Minyatür suşinin büyüsüne tanık olun! Küçük 
rulolar, kusursuz detaylar ve evde yapılmış en 

sevimli Japon sokak yemeği ev versiyonu!

241052-37_2_1 Miniature Baking Delightful Tastes - Keyifli Lezzetler Miniature Baking

Renkli, tatlı ve son derece büyüleyici! Minik 
bir gökkuşağı çikolatalı pastanın, hipnotize 

edici minyatür süsleme sanatıyla canlanışını 
izleyin!

236564-37_2_1 Bake Off: The Professionals Delightful Tastes - Keyifli Lezzetler Bake Off: The Professionals

Televizyonun en zorlu pasta yarışmasının 
sunucuları Liam Charles ve Tom Allen. En iyi 

otellerden, restoranlardan ve küçük 
işletmelerden 12 ekip, İngiltere’nin en iyi 

pastane ekibi olmak için yarışıyor.

236587-37_2_1 Selena + Restaurant Delightful Tastes - Keyifli Lezzetler Selena + Restaurant

Selena Gomez, evinin mutfağında dünyanın 
en iyi şeflerinden bazılarının ona eğitim 

verdiği dört yıllık hızlandırılmış aşçılık 
kursunun ardından, çıtayı yükseltmeye hazır! 

236640-37_2_1 Jamie’s 5 Ingredient Mediterranean Meals Delightful Tastes - Keyifli Lezzetler Jamie’s 5 Ingredient Mediterranean Meals

Jamie’nin 5 Malzemeli Akdeniz Yemekleri, 
şefin evlerimizden eksik olmayan beş 

malzemeyle hazırladığı kolay, lezzetli ve 
erişilebilir tariflerle dolu yeni bir televizyon 

programı.



234656-37_2_1 İstanbul Lezzetleri 2 Delightful Tastes - Keyifli Lezzetler İstanbul Lezzetleri 2
Dünya başkenti İstanbul’da eşsiz bir lezzet 
yolculuğu İstanbul’un lezzetleri Bölüm 2.

232110-37_2_1 Mutfağın Elçileri Delightful Tastes - Keyifli Lezzetler Mutfağın Elçileri
Diplomatlar ünlü şeflerle mutfakta. “Asırlık 

Tariflerle Türk Mutfağı” kitabından sağlıklı ve 
zamansız tarifler.

225314-37_2_1 Nadiya's Everyday Baking Delightful Tastes - Keyifli Lezzetler Nadiya's Everyday Baking

Nadiya, stüdyo mutfağında çekici bir temaya 
hitap eden dört benzersiz tarif pişiriyor. Aynı 
zamanda yemekle ilgili bazı kişisel anekdotlar 

da aktarıyor.

224443-37_2_1 Nadiya's Simple Spices Delightful Tastes - Keyifli Lezzetler Nadiya's Simple Spices

Nadiya Hussain, bu programda baharatlarla 
yemek pişirmenin karmaşık olmadığını, 

sadece 8 basit baharat kullanarak her durum 
için ağız sulandıran yemekler 
hazırlanabileceğini kanıtlıyor.

208698-37_2_1 En Sevilen Lezzetler Delightful Tastes - Keyifli Lezzetler En Sevilen Lezzetler

En sevilen lezzetlerimizin tariflerini sizler için 
derledik… Köklerini, Anadolu Coğrafyasından, 

Mezopotamya'dan ve İspanyol Mutfağından 
alan lezzetler; Şakşuka, Mercimek 

Köftesi,Bademli Kek ve Sütlaç.

208699-37_2_1 Delicacies from Our Kitchen Delightful Tastes - Keyifli Lezzetler Delicacies from Our Kitchen

En sevilen lezzetlerimizin tariflerini sizler için 
derledik… Köklerini, Anadolu Coğrafyasından, 

Mezopotamya'dan ve İspanyol Mutfağından 
alan lezzetler; Şakşuka, Mercimek 

Köftesi,Bademli Kek ve Sütlaç.

200906-37_2_1 Adana Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Adana

5 Ocak Meydanı, Eski Saat Kulesi, Ulu Camii, 
Taş Köprü, Adana Sinema Müzesi, Merkez 
Park, Sabancı Merkez Camii, Yılan Kalesi, 

Yumurtalık Plajı, Seyhan Gölü, Kilikya Kapıları.

226100-37_2_1 Adıyaman Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Adıyaman

Adıyaman Kalesi, Oturakçı Çarşısı, Arsemia 
Antik Kenti, Adıyaman Müzesi, Nemrut Dağı, 

Mor Pavlus Mor Petrus Kilisesi, Cendere 
Köprüsü.

234523-37_2_1 Afyon Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Afyon

Anıt Park, Taşhan, Bedesten, Gedik Ahmet 
Paşa Camii, Taş Medrese, Tarihi Konak Evleri, 

Frigya Vadisi, Döğer Peri Bacaları, Ayazini 
Ören Yeri, Afyonkarahisar Müzesi, Mevlevi 

Camii, Millet Hamamı.

224527-37_2_1 Ağrı Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Ağrı

Ağrı Merkez Camii,Murat Nehri,Ahmed-i Hani 
Türbesi,Ahmed-i Hani Müzesi,Beyazıt Kent 
Müzesi,İshak Paşa Sarayı,Beyazıt Kalesi,Ağrı 

Dağı.

200908-37_2_1 Alanya Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Alanya
Gazipaşa Kral Koyu, Dim Mağarası, Kızıl Kule, 

Alanya Kalesi, Kleopatra Plajı.

200947-37_2_1 Amasya Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Amasya

Yalıboyu Evleri, Kral Kaya Mezarları, Ferhat ve 
Şirin Aşıklar Müzesi, Yedi Kuğular Kuş 

Cenneti, Amasya Kalesi, 2.Beyazıt Camii ve 
Külliyesi, Şehzadeler Müzesi, Çukur Hamamı, 

Sabuncuoğlu Bimarhanesi.



200907-37_2_1 Antalya Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Antalya
Saat Kulesi, Hadrian Kapısı, Tarihi Merkez, 

Yivli Minare, Konyaaltı Plajı, Manavgat 
Şelalesi, Kaputaş Plajı, Patara Antik Kenti.

233982-37_2_1 Artvin Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Artvin

Cam Teras, Çifte Köprü, Mençuna Şelalesi, 
Dolishane Kilisesi, Cehennem Deresi, Şavşat 

Kalesi, Tekkale Manastırı, Ardanuç Kalesi, 
Karagöl, Barhal Kilisesi, Arsiyan Yaylası, Kaçkar 

Dağları ve dahası.   

234023-37_2_1 Balıkesir Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Balıkesir

Kuva-yi Milliye Müzesi, Çamlık Tepesi, 
Kapıdağ Yarımadası, Zağnos Paşa Camii, 

Manyas Kuş Cenneti, Kyzikos Antik Kenti, 
Cunda, Avşa, Susurluk, Çataldağ Göleti, Kaz 

Dağları, Altınoluk, Ayvalık ve dahası.     

200935-37_2_1 Batman Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Batman
Batman Müzesi, İbrahim Bey Camii, Kozluk 
Kalesi, Asma Köprü, Balıklı Göl, Hasankeyf 

Müzesi, Zeynel Bey Türbesi, Hasankeyf.

226101-37_2_1 Bingöl Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Bingöl
Yüzen Adalar, Kürük Şelaleleri, Buban 

Bacaları, Murat Nehri, Zağ Mağarası, Karlıova.

200909-37_2_1 Bodrum Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Bodrum
Bodrum Kalesi, Halikarnas Mozolesi, Adliye 

Camii, Yalıkavak Marina.

241099-37_2_1 Burdur Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Burdur

Doğa Tarihi Müzesi, Salda Gölü, Serenler 
Tepesi, İnsuyu Mağarası, İncir Han, Susuz Han, 
Karacaören Baraj Gölü, Sagalassos Antik Kenti, 
Arkeoloji Müzesi, Kbyra Antik Kenti, Lavanta 

Vadisi ve daha fazlası.

200920-37_2_1 Bursa Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Bursa

Kapalı Çarşı, Osman Gazi Ve Orhan Gazi 
Türbeleri, Bursa Şehir Müzesi, Uludağ Milli 

Parkı, Irgandı Köprüsü, Cumalıkızık, Ulu Camii, 
Koza Han.

224529-37_2_1 Çanakkale Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Çanakkale 
Kordon, Truva Antik Kenti, Aynalı Çarşı, 

Gökçeada, Bozcaada, Asos, Gelibolu 
Yarımadası.

200936-37_2_1 Dalaman Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Dalaman
Telmessos Amfitiyatrosu, Kelebekler Vadisi, 

Fethiye Şehir Merkezi, Amintas Kaya 
Mezarları, Kayaköy, Dalaman Çayı, Çalış Plajı.

200916-37_2_1 Denizli Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Denizli

Çınar Meydanı, Buldan Evleri, Laodikeia Antik 
Kenti, Hierapolis Antik Kenti, Hierapolis 
Arkeoloji Müzesi, Aphrodisias, İnceğiz 

Kanyonu, Pamukkale Travertenleri.

200932-37_2_1 Diyarbakır Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Diyarbakır

Ulu Cami, Hasan Paşa Hanı, On Gözlü Köprü, 
Dicle Nehri, Eğil Peygamber Türbeleri, Eğil 
Baraj Gölü, Meryem Ana Kilisesi, Zerzevan 

Kalesi, Mithras Tapınağı.



226102-37_2_1 Edirne Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Edirne 

Selimiye Camii, II. Bayezid Külliyesi ve Sağlık 
Müzesi, Meriç Köprüsü, Kapalı Çarşı, Karaağaç, 

Büyük Sinagog, İlhan Koman Evi, Üç Şerefeli 
Cami, Kırkpınar Yağlı Güreşleri.

200945-37_2_1 Edremit Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Edremit

Cunda Adası, Taş Köprü Mıhlı Çayı, Altınoluk, 
Akçay, Kurşunlu Camii, Antandros Antik Kenti, 

Hattuşa Otel, Kazdağı Milli Parkı, Sarıkız 
Kazdağı Etnografya Müzesi.

226103-37_2_1 Elazığ Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Elazığ
Harput Sarahatun Cami, Harput Kalesi, Elazığ 

Kapalı Çarşı, Şefik Gül Kültür Evi, Çırçır 
Şelalesi, Meryem Ana Kilisesi, Hazar Gölü.

200943-37_2_1 Erzincan Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Erzincan
Saat Kulesi,Terzi Baba Camii,Sultan Malik'in 
Mezarı,Kemaliye Etnografya Müzesi,Girlevik 

Şelalesi,Kemah Kalesi,Karanlık Kanyon.

200921-37_2_1 Erzurum Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Erzurum

Erzurum Kalesi, Üç Kümbetler, Atatürk Kongre 
Merkezi, Çifte Minareli Medrese, Tortum 

Şelalesi, Atatürk Evi Müzesi, Aziziye Tabyası, 
İbrahim Paşa Camii, Palandöken.

224532-37_2_1 Eskişehir Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Eskişehir

Porsuk Çayı, Sazova Park, Eskişehir Havacılık 
Müzesi, Eskişehir Bilim Deney Müzesi, 
Kurşunlu Camii ve Külliyesi, Eskişehir 

Balmumu Müzesi, Lületaşı Müzesi, 
Odunpazarı Evleri.

226104-37_2_1 Gaziantep Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Gaziantep

Demokrasi Meydanı, Bakırcılar Çarşısı, 
Dülükbaba Doğal Parkı, Pişirici Kasteli, 

Zeugma Antik Kenti, Zeugma Mozaik Müzesi, 
Zincirli Bedesten, Bey Mahallesi.

200913-37_2_1 Giresun Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Giresun
Tirebolu Kalesi, Giresun Adası, Giresun Kalesi, 
Sis Dağı, Kapu Camii, Mavi Göl, Meryem Ana 
Manastırı, Kümbet Yaylası, Giresun Müzesi.

200911-37_2_1 Hakkari Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Hakkari
Meydan Medresesi, Taş Köprü, Dilimli Barajı, 
İhsaniye Camii, Kayme Sarayı, Hakkari Kayak 

Merkezi.

226105-37_2_1 Hatay Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Hatay
Asi Nehri, Harbiye Şelaleleri, Müze Oteli, 

Beşikli Mağara, Titus Tüneli.

200942-37_2_1 Iğdır Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Iğdır
Soykırım Anıtı, Soykırım Müzesi, Iğdır Ulu 
Camii, Kul Yusuf Türbesi, Tuz Mağaraları, 
Gökküşağı Teğeleri, Iğdır Kervansarayı.

233983-37_2_1 Isparta Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Isparta

Ulu Camii, Etnoğrafya Müzesi, Eğirdir Kalesi, 
Eğirdir Adası, Ertokuş Müzesi, Süleyman 

Demirel Müzesi, Lavanta Bahçeleri,Zindan 
Mağarası, Yazılı Kanyon.



224533-37_2_1 İzmir Next Destination - Dünya'ya Yolculuk İzmir

Saat Kulesi, Kordon, Karşıyaka, Smyrna Antik 
Kenti, Alaçatı, Pergamon Antik Kenti, Dario 
Moreno Caddesi, Cumhuriyet Meydanı, Efes 

Antik Kenti.

226071-37_2_1 Kütahya Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Kütahya

Kütahya Kalesi, Evliya Çelebi'nin Evi, Enne 
Doğa Parkı, Germiyan Caddesi, Frig Vadisi, 
Kütahya Kent Müzesi, Çini Müzesi, Aizonai 

Antik Kenti.

226106-37_2_1 Kahramanmaraş Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Kahramanmaraş
Tarihi Kapalı Çarşı, Yeşilgöz, Kapıçam Milli 

Parkı, Arkeoloji Müzesi, Eshab-ı Kehf Külliyesi, 
Germenicia Antik Şehri, Döngel Mağaraları.

200924-37_2_1 Kars Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Kars

Sarıkamış Şehitler Anıtı, Çıldır Gölü, Kümbet 
Camii, Ani Tarihi Kenti, Kafkas Cephesi Harp 

Tarihi Müzesi, Katerina Köşkü, Fethiye Camii, 
Kars Kalesi, Sarıkamış Kayak Merkezi.

200951-37_2_1 Kastamonu Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Kastamonu

Cumhuriyet Meydanı, Kastamonu Kalesi, Saat 
Kulesi, Arkeoloji Müzesi, Valla Kanyonu, llica 

Selasesi, Atatürk Evi, Nasrullah Camii, 
Beldeğirmeni Köyü, Gideros Koyu.

200925-37_2_1 Kayseri Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Kayseri

Cumhuriyet Meydanı, Saat Kulesi, Kayseri 
Kalesi, Hunat Hatun Külliyesi, Döner Kümbet, 
Sulçuklu Uygarlığı Müzesi, Sultansazlığı Milli 
Parkı, Erciyes Kayak Merkezi, Talas Osmanlı 

Sokağı, Kapuzbaşı Şelalesi.

200937-37_2_1 Kocaeli Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Kocaeli
Çoban Mustafa Paşa Külliyesi, Kasr-ı Humayun 
Sarayı, Ballı Kayalar Tabiat Parkı, Gölkay, Bilim 

Merkezi, Kerpe, Ormanya Tabiat Parkı.

200926-37_2_1 Konya Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Konya

Bedesten Çarşısı, Aziziye Camii, Mevlana 
Müzesi, İnce Minareli Medrese, Sille Köyü, 

Çatalhöyük, Kilistra Antik Kenti, Göksu 
Şelalesi, Tropikal Kelebek Bahçesi.

226107-37_2_1 Malatya Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Malatya
Arslantepe, Silahtar Mustafa Paşa 

Kervansarayı, Günpınar Şelalesi, Radyo Ve 
Gramofon Müzesi

233984-37_2_1 Manisa Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Manisa

Yeni Han, Şehzade Park, Sultan Camii, Akhisar 
Müzesi,  Thyateira, Sardes Antik Kenti, Aigai, 

Kula Peri Bacaları, Adala Hermos Kanyonu, 
Bintepeler, Muradiye Camii, Spil Dağı Milli 

Parkı  ve dahası.         

200928-37_2_1 Mardin Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Mardin

Mardin Kalesi, Kasımiye Medresesi, Mardin 
Müzesi, Eski Çarşı, Ulu Camii, Mor Gabriel 

Manastırı, Şehidiye Camii, Dara Antik Kenti, 
Deyrulzafaran Manastırı, Zinciriye Medresesi.

232414-37_2_1 Mersin Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Mersin

Mersin Arkeoloji Müzesi, Mersin Marina, 
Kleopatra Kapısı, St. Paul Kuyusu, Tarihi Tarsus 
Evleri, Yumuktepe Höyüğü, Tarsus Ulu Camii, 
Tarsus Şelalesi, Kızkalesi, Alahan Manastırı, 

Mamure Kalesi ve dahası. 



226072-37_2_1 Muş Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Muş
Ulu Camii, Yıldızlı Han, Murat Köprüsü, Arak 

Monastery, Malazgirt Hatun Köprüsü, 
Malazgirt Kalesi, Malazgirt Zafer Anıtı.

218964-37_2_1 Nevşehir Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Nevşehir

Nevşehir Müzesi, Damat İbrahim Paşa 
Külliyesi, Peri Bacaları, Hacı Bektaş-ı Veli 

Türbesi, Peribacaları, Derinkuyu Yeraltı Şehri, 
Uçhisar Kalesi, Göreme Milli Parkı, Tokalı 

Kilise. 

200929-37_2_1 Ordu Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Ordu

Ters Ev, Bolaman Kalesi, Yaason Burnu ve 
Kilisesi, Perşembe Yaylası, Çamaş Kanyonu, 
Etnografi Müzesi, Aziziye Yalı Camii, Ulugöl 

Doğa Parkı, Boztepe.

228676-37_2_1 Rize Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Rize

Elevit, Badara, Anzer ve Ayder Yaylaları; 
Limanköy Plajı, Rize Kalesi, Tarihi Rize Çarşısı, 
Zil Kale, Palovit Şelalesi, Tar Deresi, Kıbledağı 

Camii, Ağaran Şelalesi, Çayeli ve dahası.

200930-37_2_1 Samsun Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Samsun
Onur Anıtı, İlk Adım Anıtı, Samsun Şehir 

Müzesi, Amisos Tepesi, Tekkeköy Mağaraları, 
Bandırma Gemi Müzesi, Şahinkaya Kanyonu.

226108-37_2_1 Şanlıurfa Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Şanlıurfa
Halil Ür-Rahman Gölü, Harran, Şanlıurfa Kalesi, 

Halfeti Baraj Gölü, Göbeklitepe.

224537-37_2_1 Şırnak Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Şırnak

Ulu Cami, Mehmet Ağa Köşkü, Nuh 
Peygamber Camii ve Türbeleri, Kasrik 

Harabeleri, Cizre Kalesi, Abdaliye Medresesi 
ve Mem-u Zin Mezarları, Finik Harabeleri, Kızıl 

Medrese.

200939-37_2_1 Siirt Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Siirt
Saat Kulesi, Ulu Camii, Tillo Kalesi, Veysel 
Karani Türbesi ve Camii, Botan Çayı, İsmail 

Fakirullah Türbesi.

200950-37_2_1 Sinop Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Sinop

Liman, Alaaddin Camii, Sinop Kalesi, Akgöl, 
Sinop Cezaevi, Boyabat Kalesi, Tatlica Selalesi, 

İnaltı Mağarası, Hamsilos Koyu, Arkeoloji 
Müzesi, İnceburun Deniz Feneri.

200931-37_2_1 Sivas Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Sivas

Ulu Camii, Eğri Köprü, Tarihi Subaşı Han, Çifte 
Minare Medresesi, Arkeoloji Müzesi, Kangal 

Çiftliği, Sivas Kongresi ve Etnografi Müzesi, 
Sivas Kalesi.

208555-37_2_1 Tekirdağ Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Tekirdağ 

Namık Kemal Evi, Prens Rakoczi Müzesi, 
Arkeoloji ve Etnografta Müzesi, Rüstem Paşa 

Camii ve Bedesteni, Ayçiçek Tarlaları, 
Süleymaniye Camii (Çorlu), Marmara Ereğlisi 

Deniz Feneri (ME), Perintos Antik Kenti, 
Ganos Dağları, Kastro Plajı, Tabiat Parkı (Saray

223435-37_2_1 Tokat Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Tokat

Hıdırlık Köprüsü, Garipler Camii, Latifoğlu 
Konağı, Yazmacılar Han, Ali Paşa Camii, Tokat 
Müzesi, Taşhan, Ballıca Mağarası, Zile Kalesi,  

Mahperi Hatun Kervansarayı, Almus Gölü, 
Zinav Tabiat Parkı.



216018-37_2_1 Trabzon Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Trabzon

Boztepe, Alaca Hanı, Trabzon Tarih Müzesi, 
Atatürk Köşkü, St. Anna Kilisesi, Ortahisar 

Fatih Ulu Camii, Cal Mağarası, Sümela 
Manastırı, Uzungöl.

224538-37_2_1 Uşak Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Uşak
Uşak Arkeoloji Müzesi, Blaundus Antik Kenti, 
Taşrayan Vadisi, Clandras Köprüsü, Dokur Evi, 

Ulu Camii, Ulubey Vadisi.

200952-37_2_1 Van Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Van

Akdamar Adası, Akdamar Kilisesi, Van Kalesi, 
Muradiye Selalesi, Van Travertenleri, Van 
Gölü, Eski Şehir, Hüsrev Paşa Camii, Hoşap 

Kalesi.

200940-37_2_1 Zonguldak Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Zonguldak

Zonguldak Maden Müzesi, Cehennemağzı 
Mağarası, Kapuz Plajı, Danaağzı Tabiat Parkı, 
Gökgöl Mağarası, Zonguldak Limanı, Filyos 

Plajı, Filyos Kalesi.

191161-37_2_1 Abidjan Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Abidjan

Plateau Camii, Marian Tapınağı, Cecile 
Fakhoury Galerisi, El Sanatları Merkezi, 

Bingerville Botanik Bahçesi, St. Paul Katedrali, 
Market Treichville

191163-37_2_1 Accra Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Accra
Bağımsızlık Kemeri, James Town Deniz Feneri, 
Ulusal Kültür Merkezi, Ulusal Tiyatro, Kwame 
Nkrumah Anıt Parkı, Osu Kalesi, Labadi Plajı

187167-37_2_1 Addis Ababa Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Addis Ababa
Merkez Pazarı, St. George Katedrali, Menelik 
Sarayı, Etiyopya Ulusal Müzesi, Zoma Müzesi, 

Entoto Dağı

219608-37_2_1 Alexandria Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Alexandria

Citadel of Qaitbay, Greek and Roman 
Museum, Montaza Palace, Bibliotheca, Abu al-

Abbas al-Mursi Mosque, Royal Jewelry 
Museum, Serapeum, Catacombs of Kom El 
Shoqafa, National Museum, Kom El Deka.

191182-37_2_1 Algiers Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Algiers
Şehitler Anıtı, Ulusal Güzel Sanatlar Müzesi, 

Casbah, Ketchaoua Camii, Rais Sarayı, Botanik 
Bahçesi, Notre Dame Africa

191171-37_2_1 Bamako Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Bamako

Bağımsızlık Anıtı, Ulu Cami, Ulusal Müze, 
Kutsal Kalp Katedrali, Nijer Nehri, Muso 

Kunda Müzesi, Şehir Merkezi Pazarı, Mali 
Ulusal Parkı

191175-37_2_1 Banjul Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Banjul
Kemer 22, Ulu Cami, Abuko Doğa Koruma 

Alanı, Albert Market, Timsah Havuzu, 
Gambiya Nehri, Kotu Plajı

223652-37_2_1 Cairo Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Cairo

El-Ezher Üniversitesi, Mısır Müzesi, Nil Nehri, 
İslam Sanatları Müzesi, Amr Ibn Al-A'as Camii, 
Aziz Simon Manastırı, Giza Piramitleri, Sakkara 

Piramitleri, NMEC, Prens Muhammed Ali 
Sarayı ve daha fazlası.



174918-37_2_1 Cape Town Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Cape Town 

Şehir Merkezi, V&A Liman Bölgesi, 
Oranjezicht Şehir Çiftliği, Kirstenbosch 

Botanik Bahçesi, Bo-Kaap, Aslan Başı, Masa 
dağı, Zeitz Mocaa Müzesi, Kayalar Plajı, Ümit 

Burnu

171886-37_2_1 Casablanca Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Casablanca 

II.Hassan Cami, Eski Şehir, Mahkama du Pacha, 
Corniche Plajı, Hobous Mahallesi, 

Abderrahman Slaoui Museum, Udayas'ın 
Kalesi, Hassan Kulesi, Fez Eski Merkez

191173-37_2_1 Conakry Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Conakry
Ulu Camii, Botanik Bahçesi, Ulusal Müze, St. 

Mary Katedrali, Soumba Şelaleleri, Los Adaları

191183-37_2_1 Constantine Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Constantine
Ölüler Anıtı, Sidi M'Cid Köprüsü, Casbah, Emir 

Abdelkader Camii, Cirta Ulusal Müzesi, 
Ahmed Bey Sarayı, Tiddis Roma Harabeleri

185848-37_2_1 Cotonou Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Cotonou
Kızıl Yıldız Meydanı, Kotonu Katedrali, Zinsou 

Vakfı Müzesi, Dantopka Pazarı, Artisanal 
Merkezi, Fidjrosse Plajı, Ganvie Gölü

191167-37_2_1 Dakar Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Dakar

Bağımsızlık Meydanı, Afrika Rönesans Anıtı, 
Büyük Camii,  Meryem Ana Katedrali, Siyahi 

Medeniyetler Müzesi, Retba Gölü, Gorée 
Adası

174305-37_2_1 Dar Es Selaam Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Dar Es Selaam

Kivukoni Yakası, Lutheran Kilisesi, Botanik 
Bahçesi, Kasaba Müzesi, Kivukonu Balık Pazarı, 

Bongoyo Adası, Kariakoo Pazarı, Mwenge 
Oymacılar Pazarı

191162-37_2_1 Djibouti Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Djibouti
Halk Meydanı, Eski Şehir, Sultan II.Abdülhamit 

Han Camii, Moucha Adası, Assal Gölü

191164-37_2_1 Douala Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Douala
Yeni Özgürlük Anıtı, Douala Denizcilik Müzesi, 

Aziz Peter ve Paul Katedrali, Çiçek Pazarı, 
Hükümet Meydanı, Zanaat Merkezi, Doual'Art

173484-37_2_1 Durban Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Durban

Durban Şehir Merkezi, Hare Krishna Tapınağı, 
Durban Botanik Bahçesi, Durban Sanat 

Galerisi, Moses Mabhida Stadyumu, Golden 
Mile, Umhlanga Lagoon Doğa Rezervi

191174-37_2_1 Freetown Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Freetown

Pamuk Ağacı, Ulusal Demiryolu Müzesi, Büyük 
Market Freetown, Tacugama Şempanze 

Koruma Alanı, St. George Katedrali, Ulusal 
Müze, Aberdeen Deniz Feneri, Nehir plajı

173485-37_2_1 Hurghada Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Hurghada
Hurgada Marina, Eski Hurgada, Al Mina Cami, 

Denizaltı teknesi, Giftun Adası, Minyatür 
Mısır Parkı, Kum Şehri



191168-37_2_1 Johannesburg Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Johannesburg

Mandela Meydanı, Irkçılık Müzesi, Soweto, 
İnsanlığın Beşiği, Johannesburg Botanik 

Bahçesi, Mandela Evi, Anayasa Tepesi, Aslan 
ve Safari Parkı, Lesedi Kültür Köyü

185847-37_2_1 Khartoum Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Khartoum
Nil Nehri, Nil Caddesi, Tuti Adası, Arap 

Marketi, Hartum Üniversitesi, Cumhuriyet 
Sarayı Müzesi, Ulu Camii, Sudan Ulusal Müzesi

191166-37_2_1 Kigali Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Kigali

Kigali Şehir Kulesi, Kigali Kongre Merkezi, 
Inema Sanat Galerisi, Kadın Pastanesi, Caplaki 

El Sanatları Köyü, Kimironko Pazarı, Kigali 
Soykırımı Anıtı, Akagera Ulusal Parkı

191169-37_2_1 Kilimanjaro Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Kilimanjaro

Arusha Saat Kulesi, Masai Pazarı, Ksij Arusha 
Shia Cami, Arusha Ulusal Parkı, Chemka 

Kaplıcaları, Kültürel Miras Merkezi, 
Kilimanjaro Ulusal Parkı

191184-37_2_1 Libreville Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Libreville

Sahil Bulvarı, Akanda Milli Parkı, Biram Diouf 
Çarşısı, Aziz Michel Nkembo Kilisesi, 

Arboretum Raponda Walker, Pointe-Denis 
Plajı

178140-37_2_1 Maputo Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Maputo 

Bağımsızlık Meydanı, Kusursuz Anlayış Kilisesi, 
Merkez Tren İstasyonu, Balıkçılık Müzesi, 

İnhaca Adası, Feima, Paroquia Santo Antonio, 
Demir Ev

176683-37_2_1 Marrakesh Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Marrakesh

Koutoubia Cami, Saadian Mezarları, Eski Şehir, 
Berberi Köyleri, Dar El Bacha, Majorelle 
Bahçesi, Andre Heller Bahçesi, Ourika 

Şelalesi, Sahara Çölü, Jemaa El-Fnaa Meydanı

224510-37_2_1 Port Louis Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Port Louis

Trou-aux-Biches Plajı, Caudan Rıhtımı, 
Kaylasson Tapınağı, SSR Botanik Bahçesi, Çin 
Mahallesi, Tamarind Şelalesi, Merkez Pazarı, 

Grand Bay Plajı

191170-37_2_1 N'Djamena Next Destination - Dünya'ya Yolculuk N'Djamena
Ulusal Meydan, Charles De Gaulle Caddesi, 
Çad Ulusal Müzesi, Ulu Cami, Zanaat Köyü

221606-37_2_1 Nairobi Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Nairobi

Nairobi Ulusal Parkı, Nairobi Arboretumu, 
Nairobi Galerisi, Zürafa Merkezi, Karura 

Ormanı, Maasai Pazarı, Kenya Ulusal Müzesi, 
Parlamento Binası, Saat Kulesi, Nairobi 

Demiryolu Müzesi.

187168-37_2_1 Nouakchott Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Nouakchott
Bağımsızlık Meydanı, Balık Pazarı, Zeinart 

Sanat Galerisi, Ulusal Müze, Batı Sahara Çölü, 
Saudi Camii, Pescheus Plajı, Olimpik Stadyum

185846-37_2_1 Oran Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Oran

1 Kasım Meydanı, Oran Tren İstasyonu, 
Ahmed Zahama Ulusal Müzesi, Oran Bölgesel 

Tiyatrosu, Ibn-i Badis Camii, Medina Jedida 
Pazarı, Santa Cruz Kalesi



219610-37_2_1 Ouagadougou Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Ouagadougou

Village Artisanal, Burkina Faso Ulusal Müzesi, 
Bangr Weogo Parkı, Büyük Cami, Ulusal Müzik 

Müzesi, Ouagadougou Katedrali, Manega 
Müzesi, Fimmakers Meydanı ve daha fazlası.

224544-37_2_1 Sharm El-Sheikh Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Sharm El-Sheikh

Al Mustafa Cami, Naama Koyu, Tiran Adası, Ras 
Muhammad Milli Parkı, Jolanda Resifi, Eski 

Çarşı, Pataya Plajı, Papirus Müzesi, Soho 
Meydanı

171884-37_2_1 Tunis Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Tunis

Kasbah Meydanı, Saat Kulesi, Belvedere Parkı, 
Ulusal Müze, Carthage Kültür Mirası, Habib 
Bourguiba Caddesi, Eski Şehir, Zeytuni Cami, 
Aziz Vincent Kat, Zafer Meydanı, Ben Arus, 

Carthage Bulvarı, Bou Said

224545-37_2_1 Yaounde Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Yaounde

Uzlaşma Anıtı, Belediye Gölü, Meryem Ana 
Katedrali, Etnografya Müzesi, Ulusal Müze, 

Merkez Camii, Uluslararası El Sanatları 
Merkezi

174912-37_2_1 Zanzibar Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Zanzibar

Hapishane Adası, Taş Kent, Harikalar Evi, 
Mesih Kilisesi Katedrali, Eski Hisar, Eski 

Dispanser, Darajani Pazarı, Chumbe Adası, 
Jozani Ormanı

223643-37_2_1 Atlanta Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Atlanta

Centennial Olimpik Parkı,Piedmont Parkı, 
Fernbank Doğal Tarih Müzesi, Atlanta Botanik 

Bahçesi, High Sanat Müzesi, Georgia 
Akvaryumu, Stone Mountain Parkı, Ponce City 

Pazarı, Atlanta Beltline ve daha fazlası.

221079-37_2_1 Bogota Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Bogota

Plaza de Bolívar, Expo-Market Usaquén, 
Museo Nacional, La Candelaria, Modern Sanat 

Müzesi, Jardín Botánico, Plaza de 
Paloquemao, Parque Metropolitano Simón 
Bolívar, Plaza Cultural la Santamaría ve daha 

fazlası.

236870-37_2_1 Boston Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Boston

Newbury Caddesi, Isabella Stewart Gardner 
Müzesi, Harvard Üniversitesi, Güzel Sanatlar 
Müzesi, Eski Eyalet Evi, Quincy Pazarı, New 
England Akvaryumu, Charles Nehri, Beacon 

Hill ve daha fazlası.

219609-37_2_1 Buenos Aires Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Buenos Aires

Museo Nacional del Cabildo, El Ateneo Grand 
Splendid, Calle Florida, Jardín Japonés, La 
Boca, Museo de Arte Moderno, Recoleta 

Mezarlığı, Museo Nacional de Bellas Artes, 
Teatro Colón ve daha fazlası.

215830-37_2_1 Caracas Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Caracas

Plaza Francia, Parque Generalísimo Francisco 
de Miranda, Plaza Bolívar, Panteón Nacional, 
Iglesia de San Francisco, Paseo Los Próceres, 

Jardín Botánico, Mercado Municipal de 
Chacao, Museo de Bellas Artes.

241100-37_2_1 Chicago Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Chicago

Tarih Müzesi, Kültür Merkezi, Millennium 
Park, Chicago Sanat Enstitüsü, Navy Pier, 

Tiyatro Bölgesi, Buckingham Çeşmesi, Bilim ve 
Sanayi Müzesi, Skydeck, Chicago River Walk ve 

daha birçok yer.

226026-37_2_1 Detroit Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Detroit

Campus Martius Park, Detroit Tarih Müzesi, 
Henry Ford Müzesi, DIA Müzesi, Guardian 

Binası, Eastern Market, Amerikan İnovasyon 
Müzesi, Meadow Brook Hall, Belle Isle Park, 

Riverwalk ve daha fazlası.



241101-37_2_1 Denver Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Denver

16th Street Mall, Colorado Eyalet Meclis 
Binası, Cheesman Parkı, Clyfford Still Müzesi, 

Doğa ve Bilim Müzesi, Botanik Bahçeleri, 
Sanat Müzesi, Wings Over The Rockies Hava ve 

Uzay Müzesi ve daha birçok yer.

221608-37_2_1 Havana Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Havana

Plaza de Armas, Museo Nacional de Bellas 
Artes, Universidad de La Habana, Capitolio, 
Castilo de los Tres Reyes Magos del Morro, 

Fortaleza de San Carlos de La Cabaña, Parque 
Almandares, Fusterlandia ve daha fazlası.

226263-37_2_1 Los Angeles Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Los Angeles

Getty Center, Griffith ve Exposition Park, 
Disney Konser Salonu, Broad Müzesi, MOCA, 

Beverly Hills, Malibu, Newport ve Venice 
Plajları, LACMA, Disneyland, Hollywood, 

Santa Monica İskelesi.

185849-37_2_1 Mexico City Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Mexico City

Zocalo Meydanı, Ulusal Saray, Frida Kahlo 
Müzesi, Ulusal Antropoloji Müzesi, 

Chapultepec Kalesi, Chapultepec Parkı, Güzel 
Sanatlar Sarayı, Guadalupe Bazilikası, 

Teothucan Piramidi

226264-37_2_1 Miami Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Miami

Aventura ve Dolphin AVM, Bayside, Miami, 
Botanik Bahçesi, Tasarım Bölgesi, Perez Sanat 
ve Phillip&Patricia Frost Bilim Müzesi, South 

Beach, Venedik Adaları, Everglades, 
Wynwood ve fazlası.

226027-37_2_1 New York Next Destination - Dünya'ya Yolculuk New York

Central Park, Özgürlük Heykeli, Ellis Adası, 
Grand Central Terminali, Amerikan Doğa 

Tarihi Müzesi, Metropolitan Müzesi, Türk Evi, 
The Cloisters Müzesi, Empire State, 
Guggenheim Müzesi ve daha fazlası. 

235790-37_2_1 Panama Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Panama

Amador'un Calzada'sı, Bocas Del Toro, 
Amerika Köprüsü, Biomuseo, Casco Viejo, 

Ulusal Tiyatro, Fransız Meydanı, Metropolitan 
Katedrali, Templo Baha'i, Panama Kanalı 
Müzesi, Panama Vejo ve çok daha fazlası.

226265-37_2_1 San Francisco Next Destination - Dünya'ya Yolculuk San Francisco

Golden Gate Bridge and Park, Japanese Tea 
Garden, Coit Tower, Painted Ladies, Lombard 
Street, Pier 39, Palace of Fine Arts, The Legion 
of Honor, Union Square, Washington Square, 

Alcatraz Island, SF MO MA.

235668-37_2_1 Santiago Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Santiago

Plaza De Armaz, Santa Lucia Tepesi, Ulusal 
Güzel Sanatlar Müzesi, Barrio İtalia, Parque 
Bicentenario, La Moneda Kültür Merkezi, 

Museo Chileno De Arte Precolombino, 
Araucana Parkı, Bellavista ve daha fazlası.

219607-37_2_1 Sao Paulo Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Sao Paulo

Edifício Altino Arante, Parque do Ibirapuera, 
Museu do Ipiranga, Parque da Independência, 

Pinacoteca, Mercado Municipal, Jardim 
Botânico, Allianz Parque, Museu de Arte, 

Museu Catavento, Teatro Municipal.

241103-37_2_1 Toronto Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Toronto

Royal Ontario Müzesi, Ontario Sanat Galerisi, 
Casa Loma, CN Kulesi, The Rec Room, Gardiner 

Müzesi, High Park, Toronto Adaları, Niagara 
Şelaleleri, Nathan Philips Meydanı, Little Italy 

ve daha birçok yer.

222839-37_2_1 Manila Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Manila

Rizal Park, National Museum of Natural 
History, Fort Santiago, National Museum of 
Fine Arts, San Agustin Church, Casa Manila, 
Manila Ocean Park, Paco Park, Manila Clock 

Tower.



184103-37_2_1 Almaty Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Almaty

Cumhuriyet Meydanı, Merkez Şehir Müzesi, 
Zenkov Katedrali, Büyük Almatı Gölü, Yeşil 

Pazar, Kazak Yerel Müzik Enstrumanları 
Müzesi, Almatı Merkez Camii, Kok Tobe

234525-37_2_1 Astana Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Astana

Bağımsızlık Meydanı, Ulusal Müze, Barış ve 
Uzlaşma Sarayı, Hazret Sultan Camii, Aşıklar 

Parkı, Başkan Parkı, Kenesary Han Anıtı, 
Bayterek Kulesi.

234526-37_2_1 Bali Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Bali

Ubud Sarayı, Sanat Pazarı, Ulun Danu Tapınağı, 
Ubud Maymun Ormanı, Purta Tirta Tempul, 

Goa Gajah, Tegellang Pirinç Terası, Tirta 
Gangga, Banyumamala İkiz Şelaleleri, 

Penglipuran Köyü ve daha fazlası.

171883-37_2_1 Bangkok Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Bangkok
Tayland’ın başkenti Bangkok, birbirinden ünlü 

tapınakları, eski sarayları, zengin mutfağı ve 
hareketli yaşantısıyla misafirlerini bekliyor.

236872-37_2_1 Beijing Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Beijing

Cennet Tapınağı, Çin Ulusal Sanat Müzesi, 
Beihai Parkı, Tiananmen Meydanı, Ulusal 

Müze, 798 Sanat Bölgesi, Pekin Opera Binası, 
Yazlık Saray, Sanlitun Bölgesi, Çin Seddi, Yasak 

Şehir ve daha fazlası.

176679-37_2_1 Bishkek Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Bishkek

Ala-Too Meydanı, Zafer Meydanı, Erkindik 
Bulvarı, Güzel Sanatlar Müzesi, Opera ve Bale 

Salonu, Oak Park, Osh Pazarı, İmam Serahsi 
Cami, Ala Arça Milli Parkı

226042-37_2_1 Bukhara Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Bukhara

Abdülaziz Han Medresesi, Buhara Çarşısı, Bolo 
Hauz Camii, Chor Minor, Fayzulla Khodjaev 

Müzesi, Nadir Devanbegi Medresesi, 
Bakhautdin Nakşibend Türbesi, Poi Kalan, 

Sitorai Mokhi-Khosa, Buhara Gemisi.

221607-37_2_1 Cebu Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Cebu

Ayala Center, Casa Gorordo Müzesi, Fort San 
Pedro, Filipinler Ulusal Müzesi, Kutsal Çocuk 

Küçük Bazilikası, Kawasan Şelaleleri, Cebu 
Taoist Tapınağı, Sirao Resim Bahçesi, 

Macellan'ın Haçı ve daha fazlası.

236871-37_2_1 Colombo Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Colombo

Viharamahadevi Parkı, Ulusal Müze, 
Bağımsızlık Anıtı Salonu, Bağımsızlık Meydanı 

Arcade, Pettah Pazarı, Jami Ul-Alfar Camii, 
Hollanda Hastanesi Alanı, Galle Face Yeşil 

Alanı ve daha fazlası.

182606-37_2_1 Dushanbe Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Dushanbe

Dousti Meydanı, Tacikistan Ulusal 
Kütüphanesi, Rudaki Parkı, Yeşil Çarşı, Hisor 

Kalesi, Kokhi Navruz, Hacı Yaqub Camii, Ulusal 
Müze, Botanik Bahçesi

176680-37_2_1 Hanoi Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Hanoi 
Eski Mahalle, İmparatorluk Kalesi, Jade Dağı 

Tapınağı, Hoan Kiem Gölü, Tren Caddesi, 
Edebiyat Tapınağı, Su Kuklası Tiyatrosu

224539-37_2_1 Ho Chi Minh Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Ho Chi Minh

Ben Thanh Market, Saigon Postahanesi, Saigon 
Botanik Bahçesi, Tan Dinh Kilisesi, Ho Chi 

Minh Müzesi, Tao Dan Parkı, Can Gio Tabiat 
Parkı, Binh Quoi Turist Köyü



233981-37_2_1 Hong Kong Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Hong Kong

Nan Lian Bahçesi, Chi Lin Rahibe Manastırı, 
Sanat Müzesi, Tai Kwun, Kowloon Parkı, Man 

Mo Tapınağı, Po Lin Manastırı, Ngong Ping 
360, Tian Tan Budha, Okyanus Parkı, Victoria 

Zirvesi ve daha fazlası.

187169-37_2_1 Islamabad Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Islamabad
Raja Çarşısı, Kültürel Miras Müzesi, Rawal 
Gölü, Faysal Camii, Pakistan Anıt Müzesi, 

Saidpur Köyü, Daman-e-Koh Manzara Noktası

191176-37_2_1 Jakarta Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Jakarta
Jakarta Katedrali, Eski Batavia, MACAN 

Müzesi, Jakarta Tarih Müzesi, Istiklal Cami, 
Endonezya Minyatür Parkı, Çin Mahallesi

187170-37_2_1 Karachi Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Karachi

Jinnah Mozolesi, Port Grands, Tooba Camii, 
Frere Salonu, Mohatta Sarayı Müzesi, 

Chaukhandi Mezarları, Pakistan Ulusal Müzesi, 
Clifton Plajı

174917-37_2_1 Kathmandu Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Kathmandu

Durbar Meydanı, Kumari Ghar, Boudhanath 
Tapınağı, Rüyalar Bahçesi, Thamel Marg 

Caddesi, Pashupatinath Tapınağı, 
Swayambhunaths Tapınağı, Asan Tole, 

Nagarkot

184104-37_2_1 Khujand Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Khujand 

Kamoli Hucendi Meydanı, Stella Fallen 
Kahramanları, Somoni Park, Şeyh Muslihiddin 

Türbesi, Toshkhuja Asiri Bölgesel Halk 
Kütüphanesi, Kayrakkum, Sughd Tarih Müzesi

234527-37_2_1 Kuala Lumpur Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Kuala Lumpur

Merdeka Meydanı, Ulusal Cami, Ulusal Müze, 
İslam Sanatları Müzesi, Batu Mağaraları, Thean 

Hou Tapınağı, Perdana Botanik Bahçesi, 
Petronas İkiz Kuleleri, KL Ormanı, Merkez 

Pazar ve daha fazlası.

187171-37_2_1 Lahore Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Lahore

Minar-e-Pakistan, Lahor Kalesi, Badshahi 
Camii, Quaid-e-Azam Kütüphanesi, 

Gawalmandi Yemek Sokağı, Lahor Müzesi, 
Joyland, Delhi Kapısı

185124-37_2_1 Mumbai Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Mumbai

Hindistan Kapısı, Babulnath Tapınağı, Gandhi 
Müzesi, Chhatrapati Shivaji Müzesi, Elephanta 

Adası ve Mağaraları, Chhatrapati Shivaji 
Merkez İstasyonu

185850-37_2_1 New Delhi Next Destination - Dünya'ya Yolculuk New Delhi
Hindistan Kapısı, Kızıl Kale, Shandhi Chowk, 

Lodhi Bahçesi, Lotus Tapınağı, Kutup Minare, 
Cuma Camii, Tac Mahal

222843-37_2_1 Osaka Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Osaka

Sumiyoshi Taisha,Umeda Sky Building,Osaka 
Kalesi,Kaiyukan 

Akvaryumu,Dotonbori,Kuromon Ichiba 
Pazarı,Sakuranomiya Parkı,Shitennoji,Central 
Public Hall,Hozenji Tapınağı,Universal Studios 

Japan ve daha fazlası.

174303-37_2_1 Phuket Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Phuket

Eski Şehir, Büyük Buda, Deniz Kanosu, Wat 
Chalong, Patong Plajı, Puket Deniz Kabuğu 
Müzesi, KokChang Safari ve Fil Yürüyüşü, 

Promthep Cape, Pazar Gecesi Pazarı



224687-37_2_1 Samarkand Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Samarkand
Registan Meydanı, Şah-ı-Zinda, Uluğ Bey 

Rasathanesi, Gur-i Emir, Bibi Hanım Camii, 
Muhammed el-Buhârî Mozolesi

178141-37_2_1 Seoul Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Seoul

Gyeongbokgung Sarayı, Buckhon Hanok Köyü, 
Gangnam Bölgesi, N Seoul Kulesi, Namsan 
Parkı, Kore Ulusal Müzesi, Dongdaemun 

Dizayn Plaza

241102-37_2_1 Shanghai Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Shanghai

Jing'an Tapınağı, Şanghay Müzesi, Yu Bahçesi, 
Yüzyıl Parkı, Yeşim Buda Tapınağı, Ulusal Tarih 

Müzesi, Bund Bölgesi, Şanghay Akvaryumu, 
Zhujiao Su Kasabası, Eski Şehir, Longhua 

Tapınağı ve daha fazlası.

173483-37_2_1 Singapore Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Singapore

Merlion Park, Helix Köprüsü, Gardens By The 
Bay, Çin Mahallesi, Buda Dişi Tapınağı, Küçük 

Hindistan, Bilim ve Sanat Müzesi, Singapur 
Flyer, Koydaki Tiyatrolar, Koy Marina, Sky Park 

Teras, Sentosa Adası

178155-37_2_1 Taipei Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Taipei

Özgürlük Meydanı, 228 Barış Parkı, Guandu 
Köprüsü, Ximending Bölgesi, Shilin Gece 

Pazarı, Taipei 101 Kulesi, Ulusal Saray Müzesi, 
Lungshan Tapınağı, Zhinan Tapınağı

170088-37_2_1 Tashkent Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Tashkent
Düzenli şehir yapısı ve medreseleriyle ünlü 
Taşkent’in eski sokaklarında kaybolun. Eşsiz 

Özbek mutfağının en güzel örneklerini tadın.

224244-37_2_1 Tokyo Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Tokyo

Sensoji Tapınağı, Meiji Tapınağı, Shibuya 
Mücadelesi Geçişi, Ginza, Ueno Parkı, Odaiba, 
Shinjuku Gyoen Ulusal Bahçesi, Tokyo Ulusal 

Müzesi,Tokyo Camii, İmparatorluk Sarayı, 
Yasakuni Tapınağı ve daha fazlası.

234528-37_2_1 Turkestan Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Turkestan

Pamyatnik Khanam, Hoca Ahmed Yasawi 
Türbesi, Karavansaray, Otrar, Beyaz Cami, 

Cuma Camii Müzesi, Türkistan Müzesi, Farab 
Kütüphanesi, Uly Dala Qyrandary ve daha 

fazlası.

234529-37_2_1 Ulaanbaatar Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Ulaanbaatar

Sukhbaatar Meydanı, Bogd Khaan Sarayı, 
Chinggis Khaan Ulusal Müzesi, Doğa Tarihi 

Müzesi, Gorkhi-Terelj Ulusal Parkı, Chinggis 
Khan Heykeli, Choijin Lama Tapınağı, 

Gandantegchinlen Manastırı ve daha fazlası. 

226023-37_2_1 Urgench Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Urgench

Itchan Kala, Muhammed Amin Khan 
Medresesi, Juma Camii, İslam Hoca Minaresi, 
Kalta Küçük Minaresi, Kuhna Ark, Toshhovli 

Sarayı, Pehlavan Mahmud Türbesi, Nurullabai 
Sarayı ve daha fazlası.

185845-37_2_1 Aalborg Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Aalborg
Utzon Merkezi, Jomfru Ane Gade, Müzik Evi, 
Budolfi Kilisesi, Jens Bang Evi, Güzel Sanatlar 

Müzesi, Aalborg Kulesi, Tarih Müzesi

183914-37_2_1 Amsterdam Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Amsterdam

Dom Meydanı, Madame Tussauds Müzesi, 9. 
Sokak, Vondelpark,Ten Kate Market, Merkez 
İstasyon, Van Gogh Müzesi, Anne Frank Evi, 

Çiçek Pazarı



176678-37_2_1 Athens Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Athens
Acropolis, Acropolis Müzesi, Plaka Semti, 

Ulusal Bahçe, Panathinaiko Stadyumu, Ermou 
Caddesi, Lykavittos Tepesi, Arkeoloji Müzesi

175490-37_2_1 Baku Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Baku 

Nizami Caddesi, Bakü Bulvarı, Heydar Aliyev 
Klültür Merkezi, Heydar Cami, Bakü Eski Şehir, 
Halı Müzesi, Bakü'nün Ateşgahı, Upland Parkı, 

Alev Kuleleri, Ulusal Sanat Müzesi, 
Şirvanşahlar Sarayı, Dönme Dolap

170069-37_2_1 Barcelona Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Barcelona

Kraliyet Meydanı, Gotik Mahallesi, Gracia 
Caddesi, Montjuic Tepesi, Casa Mila, Casa 

Batllo, Sagrada Familia, Picasso Müzesi, 
Katalan Müzik Sarayı, Agbar Kulesi, Guell 

Parkı, Barceloneta Plajı

182607-37_2_1 Bari Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Bari

Eski Şehir, St. Sabino Katedrali, Petruzzelli 
Tiyatrosu, Trani, Polignano Körfezi, Svevo 

Kalesi, Molfetta, Monopoli, St. Nicola 
Bazilikası, Alberobello

191160-37_2_1 Basel Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Basel

Pazar Yeri, Basel Belediye Binası, Eski Şehir, 
Spalen Kapısı, Basel Katedrali, Basel Kağıt 

Müzesi, Ren Nehri, Orta Köprü, Basel Sanat 
Müzesi, Basel Yeni Bölge

174942-37_2_1 Batumi Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Batumi
Alfabetik Kule, Batum Bulvarı, Ali ve Nino 

Heykeli, Avrupa Meydanı, Astronomik Saat, 
Piazza Meydanı, Adjara Sanat Müzesi

174915-37_2_1 Belgrade Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Belgrade 
Knez Milhailova Caddesi, Nikola Tesla Müzesi, 

Kalemegdan, Ada Safari, Bayraklı Cami, 
Skadarlija, Avala Kulesi, St.Sava Kilisesi

183908-37_2_1 Berlin Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Berlin

Brandenburg Kapısı,Berlin 
Katedrali,Panoramapunkt,Tiergarten 

Park,Berlin Duvarı,Müze 
Adası,Charlottenburg Sarayı

170070-37_2_1 Bilbao Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Bilbao

Plaza Barria Meydanı, Nervion Nehri, San 
Anton Köprüsü, İsozaki Kuleleri, İberdrola 

Kulesi, Alhondiga Çarşısı, Guggenheim 
Müzesi, Vizcaya Köprüsü, Ribera Market, 

Plentzia Plajı, Artxanda Manzarası

191159-37_2_1 Billund Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Billund
Oyuncak Ayı Sanat Müzesi,  Jelling Mounds, 
Skulpturen Parkı, Give Kilisesi, Vejle, Vejle 

Sanat Müzesi

183916-37_2_1 Bologna Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Bologna

Maggiore Meydanı, Archiginnasio di Bologna, 
Sanctuary of Madonna, Bolonya Kuleleri, 

Ulusal Bolonya Sanat Galerisi , Santo Petronio 
Bazilikası, Santo Stefano Bazilikası

179602-37_2_1 Bordoeaux Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Bordoeaux

Borsa Binası, Taş Köprü, Aziz Catherine Sokağı, 
Halk Bahçesi, Büyük Çan, Cailhau Kapısı, 

Bordeaux Katedrali, Quinconces Meydanı, 
Bordeaux Büyük Tiyatrosu, Aziz Emillion



183909-37_2_1 Bremen Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Bremen
Pazar yeri, Bremen Katedrali, Bottcher 

Caddesi, Universum, Schnoor Mahallesi, 
Burgerpark

184098-37_2_1 Brussels Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Brussels
Kraliyet Meydanı, Aziz Gudula Katedrali, 
Atomium, Aziz Hubert Kraliyet Galerisi, 

Belçika Güzel Sanatlar Müzesi, Sanat Parkı

182603-37_2_1 Bucharest Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Bucharest
Devrim Meydanı, Rumen Ateneumu, 

Stavropoleos Manastırı, Dimitri Gusto Köyü, 
Romanya Ulusal Sanat Müzesi, Herastrau Parkı

183913-37_2_1 Budapest Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Budapest

Kahramanlar Meydanı,Parlamento 
Binası,Büyük Pazar,Margaret Adası,Zincir 
Köprü,Buda Kalesi,Balıkçı Burcu,Gallert 

Tepesi

223403-37_2_1 Chisinau Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Chisinau

Katedral Park, Ulusal Etnografya Müzesi, Zafer 
Kemeri, Pedestrian Caddesi, Valea Morilor 
Parkı, Alexander Pushkin Müzesi, Su Kulesi, 

Zafer Anıtı ve Sonsuz Alev

224540-37_2_1 Cluj Napoca Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Cluj Napoca

Merkez Park, Müze Meydanı, St.Michael 
Kilisesi, Ulusal Etnografya Parkı, Terzi Burcu, 

Botanik Bahçesi, Turda Tuz Madenleri, Ulusal 
Tiyatro, Thetokos Katedrali, Kale Tepesi

182604-37_2_1 Constanta Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Constanta

Ovidiu Meydanı, Eski Casino, Ceneviz Feneri, 
Carol I Camii, Tomis Limanı, Ulusal Tarih ve 

Arkeoloji Müzesi, Aziz Peter ve Paul Katedrali, 
Mamai Plajı

233980-37_2_1 Dublin Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Dublin

Dublin Kalesi, Ha'penny Köprüsü, İrlanda Göç 
Müzesi, İrlanda Ulusal Galerisi, Dublin Kulesi, 

St. Stephen's Green, Grafton Caddesi, 
Kilmainham Hapishanesi, Kells Kitabı, Phoenix 

Parkı ve daha fazlası.

226109-37_2_1 Dubrovnik Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Dubrovnik
Luza Meydanı, Stradum Caddesi, Copacabana 
Plajı, Lovirjenac Kalesi, Rektör Sarayı, Blaise 

Kilisesi, Lokrum Adası, Dubrovnik Tepesi.

182601-37_2_1 Dusseldorf Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Dusseldorf

Eski Şehir,  Aziz Lambertus Kilisesi, Alman 
Deniz Müzesi, Kral'ın Caddesi, Benrath Sarayı, 

Kuzey Ren-Vestfalya Sanat Koleksiyonu, 
Mahkeme Bahçesi, Düsseldorf  Klasik Araba 

Müzesi, Ren Kulesi

183910-37_2_1 Frankfurt Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Frankfurt

Ross Pazarı,Ana Kule,Frankfurt 
Katedrali,Romerberg Meydanı,Tarih 

Müzesi,Botanik Bahçesi,Eiserner Steg 
Köprüsü,Staedel Müzesi

175494-37_2_1 Ganja Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Ganja
Nizami Mozolesi, İmamzadeh Cami, Khan Bagy 
Parkı, Goygol Gölü, Heydar Aliyev Parkı, Shah 

Abbas Cami, Şişe Evi, Gence Bulvarı



184097-37_2_1 Graz Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Graz
Ana Meydan, Mora Nehri, Mur Adası, 

Mozaleum, Sanat Evi, Eski Şehir, Kale Tepesi, 
Saat Kulesi

182609-37_2_1 Hamburg Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Hamburg

Belediye Binası, Maritimes Müzesi, Bitkiler ve 
Çiçekler Parkı, Hamburg Dom, St. Michael 
Kilisesi, Depo Bölgesi, Minyatür Harikalar 

Diyarı, Elbphilharmonie

183911-37_2_1 Hannover Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Hannover

Eski Şehir,Harrenhausen Sarayı,Pazar 
Kilisesi,Marienburg Kalesi,Sprengel 
Müzesi,Masch Gölü,Yeni Belediye 

Binası,Eilenriede Ormanı

170073-37_2_1 Helsinki Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Helsinki

Helsinki Katedrali, Kamppi Sessizlik Kilisesi, 
Eski Pazar, Sibelius Anıtı, Kiasma Müzesi, 
Dönme Dolap, Temppeliaukio Taş Kilise, 

Suomenlinna Adası, Nuuksio Milli Parkı, Allas 
Sea Pool, Löyly Sauna, Linnanmaki Parkı

179600-37_2_1 Kharkiv Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Kharkiv

Anayasa Meydanı, Gorky Parkı, Shevchenko 
Bahçeleri, Strilka Meydanı, Annunciation 

Katedrali, Ayna Çeşmesi, Yazılım ve Bilgisayar 
Müzesi, Avec Güzel Sanatlar Müzesi, Özgürlük 

Meydanı

175493-37_2_1 Kherson Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Kherson

Slavy Parkı, Suvorov Caddesi, Antonovskiy Yol 
Köprüsü,Herson Yöresel Sanat Müzesi, 

St.Catherine'in Katedrali, Herson Kalesi 
Kapıları, İlk Gemi Anıtı, Dinyeper Nehri

176682-37_2_1 Kosice Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Kosice

Fısıldayan Çeşme, Aziz Elisabeth Katedrali, 
Devlet Tiyatrosu, Aziz Urban Kulesi, Jacob'un 

Sarayı, Hlavna Caddesi, Vhyliadkova Veza 
Hradova, Immaculata, Doğu Slovak Müzesi

184101-37_2_1 Krasnodar Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Krasnodar

Aziz Catherine Anıtı, Aziz Catherine Katedrali, 
Chistyakov Korusu, Krasnodar Stadyumu, 

Kovalenko Sanat Müzesi, Shukhovskaya Kulesi, 
Ostrov Park, Krasnaya Caddesi

224541-37_2_1 Kyiv Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Kyiv

Bağımsızlık Meydanı, Anavatan Anıtı, 
Besabarsky Pazarı, Feofaniya Park, Kiev 

Pichersk Lavya, Altın Kapı, Pirogovo Açık Hava 
Müzesi, St.Sophia Katedrali, Ulusal Opera 

Binası, Khreshchatyk Caddesi

184099-37_2_1 Leipzig Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Leipzig

Pazar Meydanı, Altes Belediye Binası, Aziz 
Thomas Kilisesi, Bach Müzesi, Belantis Park, 
Karl Heine Kanalı, Leipzig Tren Garı, Dünya 

Savaşı Anıtı

183947-37_2_1 Lisbon Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Lisbon
Ticaret Meydanı, Santa Justa Asansörü, Sao 
Jorge Kalesi, Pena Sarayı, Marquises Sarayı, 

Guincho Plajı, Belem Kulesi

224542-37_2_1 Ljubljana Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Ljubljana
Preseren Meydanı, Tivoli Park, Metalkova 

Sanat Merkezi, Merkez Pazar, İlizyon Evi, Eski 
Şehir, Ljubljana Kalesi



233979-37_2_1 London Next Destination - Dünya'ya Yolculuk London

Big Ben, Ulusal Galeri, Londra Kulesi, British 
Museum, Tate Modern, London Eye, 

Greenwich Park, Chinatown, Borough Market, 
Victoria ve Albert Müzesi, Picadilly Circus, 

Notting Hills ve daha fazlası.

184100-37_2_1 Luxembourg Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Luxembourg
D'Armes Meydanı, Meryem Ana Katedrali, 

Grund, Mudam, Bock Siperleri, Corniche Yolu

174914-37_2_1 Lviv Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Lviv 

Eski Şehir, Lviv Tarih Müzesi, Bilimadamları 
Evi, Efsaneler Evi, Lviv Belediye Binası, Aziz 

George Katedrali, Lviv Açık Hava Buz Pateni, 
Opera ve Bale Salonu, Dzyga Sanat Galerisi

178158-37_2_1 Lyon Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Lyon

Bellecour Meydanı, Vieux Lyon, Uzun 
Traboule, Fourviere Bazilikası, Lyon Güzel 
Sanatlar Müzesi, Lyon Katedrali, Altın Baş 

Parkı, Confluence Müzesi

235669-37_2_1 Madrid Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Madrid

Puerta del Sol, Plaza Mayor, Kraliyet Sarayı, 
Parque del Buen Retiro, Prado Müzesi, Gran 

Via, Ulusal Müze, El Rastro, Barrio de La 
Latina, Malasana, San Miguel Pazarı, Debod 

Tapınağı ve daha fazlası.   

179606-37_2_1 Malaga Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Malaga

Anayasa Meydanı, Gibralfaro Kalesi, Antik 
Roma  Tiyatrosu, Tivoli Dünyası, Malagueta 

Plajı, Malaga Katedrali, Picasso Müzesi, Larios 
Caddesi, Atarazanas Çarşısı, Gibralfaro Tepesi

208554-37_2_1 Malta Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Malta

Valetta, St. John's Cathedral, Blue Grotto, Ta’ 
Sopu Towers, Xwejni Salt Pans, Gozo Mdina, 
The Citadel, Upper Barakka Gardens, Fort St. 

Angel, Mnajdra ve Hagar Qim, The Three 
Cities, Golden Bay.

170075-37_2_1 Marseille Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Marseille

Canebiere Caddesi, Eski Liman, Longchamp 
Sarayı, Notre-Dame de la Garde Katedrali, İf 

Kalesi, Aziz Jean Katedrali, Mucem, Kalanklar, 
Borely Parkı

171950-37_2_1 Minsk Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Minsk

Victory Meydanı, Holy Spirit Katedrali, 
Gençlik Çeşmesi, Gorkiy Parkı, Gorbaty Parkı, 
Minsk Kapıları, Vatanseverlik Savaş Müzesi, 

Minskiy Komorovskiy Pazarı, Ulusal 
Kütüphane, Yanki Kupaly Park

179598-37_2_1 Munich Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Munich

Marienplatz, Aziz Peter Kilisesi, İngiliz 
Bahçesi, Nymphenburg Sarayı, 

Viktualienmarkt, Alman Müzesi, Münih 
Residence, Bavyera Devlet Operası

175497-37_2_1 Nakhchivan Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Nakhchivan

Bayrak Meydanı, Han Sarayı, Heydar Aliyev 
Müzesi, Mümine Hatun Türbesi, Nahçıvan 

Kalesi, Nahçıvan Cumhuriyet Tiyatrosu, Alinja 
Kalesi, Eshabi-Kehf, Şahbuz Devlet Rezervi, 

Nuh Peygamber Türbesi

182618-37_2_1 Naples Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Naples

Plebiscito Meydanı, Spaccanapoli, Kraliyet 
Sarayı, Galleria Umberto, Toledo Metro 

İstasyonu, Pompeii, Vesuvius Dağı, San Carlo 
Tiyatrosu, Capri Adası



170077-37_2_1 Nice Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Nice

Garibaldi Meydanı, Promenade des Anglais 
Plajı, Promenade Du Paillon, Eski Şehir, 

Massena Meydanı, Çiçek Pazarı, Nice Ortadoks 
Katedrali, Şato Parkı

179605-37_2_1 Nuremberg Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Nuremberg

Güzel Çeşme,  Ana Pazar, Aziz Lorenzo Kilisesi, 
Alman Ulusal Müzesi, Nürnberg Kalesi, 
Nürnberg Oyuncak Müzesi, Şehir Parkı, 

Albrecht Dürer'in Evi

178157-37_2_1 Oslo Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Oslo 

Karl Johans Caddesi, Aker Brygge Bölgesi, Oslo 
Modern Sanat Müzesi, Norveç Kültür Müzesi, 

Viking Müzesi, Oslo Opera Evi, Akhersus 
Kalesi, Oslo Fiyortları

224543-37_2_1 Podgorica Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Podgorica

Cumhuriyet Meydanı, Eski Ribnica Nehir 
Köprüsü, Milenyum Köprüsü, Skadar Gölü, 
Kotor Eski şehir, Sveti Dorde, St.Tryphon 

Katedrali, Kotor kalesi, Gurdic Kapısı, Budva, 
Budva Marina, Podmaine Manastırı

183948-37_2_1 Porto Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Porto

Liberdade Meydanı, Sao Bento İstasyonu, 
Ribeira, Chapel of Souls, Dom Luis Köprüsü, 

Aziz Francis Kilisesi, Francesinha Tostu, 
Livrario Lello, Serralves Müzesi

182626-37_2_1 Prague Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Prague

Eski Şehir Meydanı, Tyn Kilisesi, Charles 
Köprüsü, Vaclav Meydanı, Tramway Kafe, Dans 

Evi, Prag Kalesi, St.Vitus Katedrali, Pudra 
Kulesi, Altın Şerit, Kampa Parkı, Mala Strana, 

Petrin Tepesi

234524-37_2_1 Riga Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Riga

Riga Kalesi, Eski Şehir, Siyah Noktalar Evi, Aziz 
Peter Kilisesi, Riga Katedrali, Riga Tarih ve 
Navigasyon Müzesi, Ulusal Opera ve Bale, 

Ulusal Sanat Müzesi, Özgürlük Anıtı ve daha 
fazlası.

178156-37_2_1 Rome Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Rome

Navona Meydanı, İspanyol Merdivenleri, 
Sant'Angelo Kalesi, Trastevere Semti, 

Panteon, Kolezyum, Aşk Çesmesi, Borghese 
Caddeleri, Vatikan

185497-37_2_1 Salzburg Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Salzburg
Mozart Meydanı, Getride Caddesi, Hallstatt, 
Mirabell Sarayı ve Bahçesi, Salzburg Kalesi, 

Mozart Evi, Eski Şehir

182608-37_2_1 Samara Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Samara
Kuibyshev Meydanı, Muzaffer Tapınağı, Stalin 

Sığınağı, Uzay Müzesi, Aleksandra Pushkina 
Meydanı, Sahil Şeridi, Yuri Gagarin Parkı

185122-37_2_1 Sarajevo Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Sarajevo

Mostar Köprüsü, Blagay, Gazi Hüsrev Cami, 
Vrelo Bosne, Başçarşı, Belediye Binası, 

Saraybosna Savaş Tüneli, Ferhadija Pedestrian 
Caddesi, Savaşta Çocukluk Müzesi

183949-37_2_1 Skopje Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Skopje

Makedonya Meydanı, Taş Köprü, Mustafa Paşa 
Cami, Kapan Han, Sanat Köprüsü, Dalgıç 

Heykelleri, Eski Pazar, Çifte Hamam, Matka 
Kanyonu, Vodna Tepesi St.Panteleimon 

Kilisesi



175496-37_2_1 Sofia Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Sofia

Ivan Vazov Ulusal Tiyatrosu, Vitosha Bulvarı, 
Merkez Pazarı, Alexander Nevsky Katedrali, 
Ulusal Tarih Müzesi, Serdica Amfitiyatrosu, 

Çanlar

224245-37_2_1 Stockholm Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Stockholm

Kraliyet Sarayı, Storkyrkan, Nobel Ödülü 
Müzesi, Vasa Müzesi, ABBA Müzesi, Skansen, 

Saluhall, İskandinav Müzesi, Gröna Lund, 
Fotografiska Müzesi, Modern Sanat Müzesi ve 

daha fazlası. 

183907-37_2_1 Strasbourg Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Strasbourg

Kleber Meydanı,Strazburg 
Katedrali,Orangerie Park,Strazburg Modern 

Sanat Müzesi,Küçük Fransa,Avrupa 
Parlementosu,Vauban Barajı

183912-37_2_1 Stuttgart Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Stuttgart
Saray Meydanı,Kral Caddesi,Württemberg 

Şehir Müzesi,Yanan Göl Meydanı,Killesberg 
Park,Halk Kütüphanesi,Kunt Müzesi

170083-37_2_1 Tallinn Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Tallinn

Raekoja Meydanı, Viru Kapısı, Televizyon 
Kulesi, Kardiorg Parkı, Aziz Olaf Kilisesi, 

Estonya Açık Hava Müzesi, Denizcilik Müzesi, 
Rotermann Mahallesi, Alexander Nevski 

Katedrali

171887-37_2_1 Tbilisi Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Tbilisi

Özgürlük Meydanı, Tsiminda Sameba 
Katedrali, Narikala Kalesi,  Eski Şehir, Gudauri 
Kayak Merkezi, Saat Kulesi, Rustaveli Bulvarı, 

Sülfür Hamamı, Rhike Park, Barış Köprüsü

176681-37_2_1 Thessaloniki Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Thessaloniki

Aristotelous Meydanı, Aya Sofya Kilisesi, 
Selanik Arkeoloji Müzesi, Atatürk Müzesi, 

Ano Poli, Ladadika Semti, Selanik Şemsiyeleri, 
Beyaz Kule

174913-37_2_1 Tirana Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Tirana

Skanderbeg Meydanı, Tiran Saat Kulesi, Ulusal 
Tarih Müzesi, Büyük Park, Blloku, Tiran 

Piramidi, Barış Çanı, Ulusal Güzel Sanatlar 
Müzesi, Dajti Dağı

179601-37_2_1 Toulouse Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Toulouse

Garonne Nehri, Yeni Köprü, Eski Şehir, Victor 
Hugo Pazarı, Toulouse Matabiau Tren 

İstasyonu, Toulouse Katedrali, Japon Bahçesi, 
Uzay Şehri Müzesi, Midi Kanalı

185500-37_2_1 TRNC Next Destination - Dünya'ya Yolculuk TRNC

Girne Marina, Girne Kalesi, Yavuz Çıkartma 
Plajı, Alagadi Plajı, Gazimagusa, Ballabais 

Manastırı, Lala Mustafa Paşa Camii, Atatürk 
Meydanı, Büyük Han

183915-37_2_1 Ufa Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Ufa

İki Çeşmeli Meydan, Ufa Katedrali, Salavat 
Yulaev Anıtı, Başkurdistan Ulusal Müzesi, Yedi 
Kız Çeşmesi, Park Imeni Ivana Yakutova, Lyalya 

Tyulpan Camii, Zafer Parkı

179604-37_2_1 Valencia Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Valencia

Meryem Ana Meydanı, Valensiya Katedrali, 
Eski Şehir, Al-Buhayra Milli Parkı,, Belediye 
Meydanı, Llotja de la Seda, Pazar Meydanı, 

Malvarossa Plajı, Bilim ve Sanat Şehri



176677-37_2_1 Varna Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Varna

Şehir Merkezi, Varna Katedrali, Klasik Araç 
Müzesi, Eski Köy, Varna Opera Evi, Deniz 

Bahçesi, Roma Kalıntıları, Taş Orman, Varna 
Sanat Galerisi

183917-37_2_1 Venice Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Venice

San Marco Bazilikası, Burano, Aziz Mark'ın Çan 
Kulesi, Accademia Sanat Galerisi, Libreria 
Acqua Alta, Murano, Palazzo Ducale, Aziz 

Mark Meydanı, Rialto Köprüsü, Santa Maria 
Della Salute Bazilikası

170085-37_2_1 Vienna Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Vienna

Prater, Aziz Stephan Katedrali, Avusturya 
Ulusal Kütüphanesi, Ulusal Tarih Müzesi, 
Hundertwasser Evi,  Kohlmarkt Caddesi, 

Naschmarkt

170084-37_2_1 Vilnius Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Vilnius

Eski Şehir, St Anne's Kilisesi, Gediminas 
bulvarı, Vilnius Katedrali, Yeşil Köprü, Uzupis, 
Büyük Dükler Sarayı, Gediminas Kalesi, Beyaz 

Köprü Oyun Alanı, Şafak Kapısı

223644-37_2_1 Warsaw Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Warsaw

Eski Şehir, Kraliyet Kalesi, Varşova Barbican, 
Chopin Müzesi, Lazienki Parkı, Koszyki Pazar 

Salonu, Aziz Jhons Arch Katedrali, Polin 
Müzesi, Koneser, Varşova Ayaklanma Müzesi, 

Sakson Bahçesi ve daha fazlası.

183905-37_2_1 Zagreb Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Zagreb

Kral Tomislav Meydanı,Ben Jelacic 
Meydanı,Zagreb Katedrali,Maksimir 

Park,Dolac Pazarı,Kırık Kalpler Müzesi,Ulusal 
Tiyatro,Yukarı Şehir

175492-37_2_1 Zaporizhia Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Zaporizhia

Soborny Meydanı, Kutsal Koruma Katedrali, 
Zaporozhian Siçi, Kaskad Fontaniv Reduha, 
Hlinky Konser Salonu, Faeton Retro Araba 

Müzesi, Kazaklar At Tiyatrosu, İskit Arkeolojik 
Sit Alanı

234530-37_2_1 Abu Dhabi Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Abu Dhabi
Modern Abu Dabi şehri, göz alıcı dokusu ve 

mimarisi ile kültür ve macera tutkunlarını bir 
araya getiriyor.

170089-37_2_1 Amman Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Amman
Tarihin ve sarının buluştuğu, dünyanın en eski 

şehirlerinden Amman.

170087-37_2_1 Aqaba Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Aqaba
Kızıldeniz’in kıyısında tarihi ile göz dolduran 
Akabe’yi Petra ve Ram vadisi’nin büyüleyen 

atmosferiyle keşfedin.

191177-37_2_1 Baghdad Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Baghdad
Şehit Anıtı, Bağdat Adası, Al-Kadhimiya Camii, 

Irak Müzesi

174941-37_2_1 Bahrain Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Bahrain

Al Fatih Cami, Bahreyn Kalesi, Manama Çarşısı, 
Kur'an Müzesi, Muharrak, Al Jasra El Sanatları 
Merkezi, Bahreyn Ulusal Tiyatrosu, Bahreyn 

Dünya Ticaret Merkezi



185851-37_2_1 Basra Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Basra
Bağımsızlık Meydanı,Eski Basra, Basra Spor 
Merkezi, Basra Çarşısı, Seyyid Ali Musavi 

Camii, Shatt al-Arab Nehri

173482-37_2_1 Beirut Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Beirut

Yıldız Meydanı, Muhammad Al-Amin Camii, 
Aziz George Katedrali, Güvercin Kayalıkları, 

Ulusal Müze, Roma Banyoları, Zeytuni 
Koyu,Beyrut Çarşısı, Beyrut Eski Çarşı, 

Meryem Heykeli, Gouraud Caddesi, Sanayeh 
Parkı

171885-37_2_1 Doha Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Doha
İslami Sanatlar Müzesi, Waqif Çarşısı, Al Udeid 

Çölü, İnci Adası, Katara Camii, Mia Park, 
Corniche Sahili, Şahin Çarşısı

171949-37_2_1 Dubai Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Dubai
Dubai Çeşmesi, Halife Kulesi, Palmiye Adaları, 

Bastakia Mahallesi, Büyük Camii, Al-Arab 
Kulesi, Dubai Akvaryumu

184105-37_2_1 Erbil Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Erbil
Ana Meydan, Erbil Kalesi, Sami Abdulrahman 

Parkı, Kapalıçarşı, Jalil Khayat Camii, 
Mudhafaria Minaresi, Aile Eğlence Merkezi

174307-37_2_1 Isfahan Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Isfahan
Nakş-ı Cihan Meydanı, Ulu Camii, Siosepol, 

Büyük Çarşı, Monar Jonban (Sallanan Minare), 
Hasht Behest Sarayı, İshafan Müzik Müzesi

187174-37_2_1 Kuwait Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Kuwait

Kurtuluş Kulesi, Souk Al Mubarakeya, Ulu 
Camii, Kuveyt Kuleleri, Yeşil Ada, 

Corniche,Sheikh Abdullah Al Salem Kültür 
Merkezi, Bilim Merkezi

178142-37_2_1 Mashad Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Mashad

Kooh Sangi Parkı, İmam Reza Cami, Goharshad 
Cami, Kang Köyü, Minyatür Parkı, Darougheh 

Evi, Mellat Parkı, Chalidarreh Turist 
Kompleksi, Harounieh

171882-37_2_1 Muscat Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Muscat
Sultan Qaboos Büyük Cami, Eski Maskat, 

Muttrah Kalesi, Muttrah Çarşısı, Ulusal Müze, 
Sahil, Kraliyet Opera Evi, Bimmah Dolini, Sur

191178-37_2_1 Najaf Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Najaf
Necef Çarşısı, Mescid Kufa, Barış Vadisi, İmam 

Ali Türbesi, Necef Denizi

237984-37_2_1 Riyad Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Riyad

At-Turaif, Ulusal Müze, Murabba Tarihi Sarayı, 
El Rajhi Camii, El Faisaliah Kulesi, Kral 

Abdülaziz Halk Kütüphanesi, El Mesmak Sarayı 
Müzesi, Kral Halid Ulu Camii, Boulevard World 

ve daha fazlası.

179599-37_2_1 Sharjah Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Sharjah

Al Qasba, Al Majaz Liman Bölgesi, Al Noor 
Camii, İslam Medeniyeti Müzesi, Mleiha 

Arkeoloji Merkezi, Kral Faisal Camii, Al 
Montazah Su Parkı, Al Noor Adası



174919-37_2_1 Shiraz Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Shiraz
Şah Çerağ Cami, Qavam Evi, Bagh-e Eram, 
Hafiziye, Nasir al-Mulk Cami, Vakil Pazar, 

Kerim Han Kalesi, Persepolis

187173-37_2_1 Sulaymaniyah Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Sulaymaniyah Özgürlük Parkı, Ulu Camii, Süleymaniye Pazarı

175495-37_2_1 Tabriz Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Tabriz
Hükümet Binası, Büyük Çarşı, Kabood Camii, 

Shahgoli Park, Tebriz Ark'ı, Qajar Muzesi, 
Kandovan, Behnam Evi, Haydarzade Evi

174943-37_2_1 Tehran Next Destination - Dünya'ya Yolculuk Tehran
İmamzade Saleh Camii, Tabiat Köprüsü, Büyük 

Çarşı, Gülistan Sarayı, Azadi Kulesi, Baam 
Tehran

241019-37_2_1 Archaeology of Anatolia Discover Türkiye - Türkiye'yi Keşfet Archaeology of Anatolia
Arkeolog Ümit Işın, Anadolu’nun arkeolojik ve 

kültürel zenginliğini anlatıyor.

241021-37_2_1 Anadolu İnsanı Discover Türkiye - Türkiye'yi Keşfet Anadolu İnsanı

Anadolu'da yedi bölgeye yayılan milyonlarca 
insanın; sabır, cesaret, fedakarlık, merhamet 
gibi farklı erdemler etrafında gelişen yaşam 

öyküleri...

241040-37_2_1 Life in Anatolia Discover Türkiye - Türkiye'yi Keşfet Life in Anatolia
Anadolu'nun eşsiz coğrafyası ile insan 

hikâyeleri bir araya geliyor.

241042-37_2_1 Rikki in Türkiye Discover Türkiye - Türkiye'yi Keşfet Rikki in Türkiye
Anadolu yörelerinin geleneksel lezzetlerini 

ve bu lezzetlerin üretim süreçlerini 
gözlemliyoruz.

241044-37_2_1 İçimizden Üçümüz Discover Türkiye - Türkiye'yi Keşfet İçimizden Üçümüz
Rize'den Sedat Papaker, Kapadokya'dan 

Ekrem İlhan ve Bodrum'dan İbrahim Totoz. 
Onlar sadece, "İçimizden".

241105-37_2_1 Dünya Mutfağı İstanbul-2 Discover Türkiye - Türkiye'yi Keşfet Dünya Mutfağı İstanbul-2
Kıtaları buluşturan şehir İstanbul’da Dünya 

Mutfağı’nın en özel yemekleri ‘Dünya Mutfağı 
İstanbul’  ‘Bir Gastronomi Zenginliği…’

241106-37_2_1 Tasarım Türkiye-4 Discover Türkiye - Türkiye'yi Keşfet Tasarım Türkiye-4

Hayatın her anında insana dokunan yaratıcı 
fikirler… Fikirleri inovasyona dönüştüren kişi 
ve mekanlar… ‘Kültür, estetik ve zerafet ile 

bütünleşen eşsiz tasarımlar…’ ‘Tasarım 
Türkiye’

234024-37_2_1 Tasarım Türkiye-5 Discover Türkiye - Türkiye'yi Keşfet Tasarım Türkiye-5

Binlerce yıllık Anadolu topraklarının bilgi 
birikimi ve kültürel zenginliğini dünyaya 

yansıtan tasarım ve başarı öyküleri…‘Tasarım 
Türkiye; Bölüm 5’



236825-37_2_1 Tuz Gölü: Tuzdan Kaleler Discover Türkiye - Türkiye'yi Keşfet Tuz Gölü: Tuzdan Kaleler

Tuz Gölü habitatını yeniden canlandırmayı 
amaçlayan Tuz Gölü Doğal Gaz Yeraltı 

Depolama Projesi'ni yakından incelemeye 
hazır mısınız?

234656-37_2_1 İstanbul Lezzetleri 2 Discover Türkiye - Türkiye'yi Keşfet İstanbul Lezzetleri 2
Dünya başkenti İstanbul’da eşsiz bir lezzet 
yolculuğu İstanbul’un lezzetleri Bölüm 2.

221609-37_2_1 Göbeklitepe Beyond the Known Discover Türkiye - Türkiye'yi Keşfet Göbeklitepe Beyond the Known
İnsanlık tarihinin değiştiği bir coğrafya, 

Modern çağın en büyük arkeolojik keşfi. 
Göbeklitepe - ‘Bilinenden Ötesi.’

221010-37_2_1 Göbeklitepe Bilinenden Ötesi Discover Türkiye - Türkiye'yi Keşfet Göbeklitepe Bilinenden Ötesi
İnsanlık tarihinin değiştiği bir coğrafya, 

Modern çağın en büyük arkeolojik keşfi. 
Göbeklitepe - ‘Bilinenden Ötesi.’

234460-37_2_1 Anatolia Ancient Nature Discover Türkiye - Türkiye'yi Keşfet Anatolia Ancient Nature

Dağlardan bozkırlara, sulak alanlardan derin 
denizlere uzanan bu belgesel, Anadolu’nun 

eşsiz doğasını, saklı türlerini ve değişen 
ekosistemlerde yaşamın direncini gözler 

önüne seriyor.

233940-37_2_1 Kariye Camii Discover Türkiye - Türkiye'yi Keşfet Kariye Camii
Mozaikleri, freskleri ve eşsiz mimarisiyle 

İstanbul’un en nadide yapılarından biri Kariye 
Camii, ziyaretçilerini bekliyor. 

233941-37_2_1 Kariye Mosque Discover Türkiye - Türkiye'yi Keşfet Kariye Mosque
Mozaikleri, freskleri ve eşsiz mimarisiyle 

İstanbul’un en nadide yapılarından biri Kariye 
Camii, ziyaretçilerini bekliyor. 

232104-37_2_1 Anadoludakiler Discover Türkiye - Türkiye'yi Keşfet Anadoludakiler
Bereket topraktan, birikim mutfaktan, beceri 
ustasından. Şimdi Anadoludakiler ile tanışma 

zamanı.

232113-37_2_1 Ayrıcalıklı Rotalar Discover Türkiye - Türkiye'yi Keşfet Ayrıcalıklı Rotalar
Saffet Emre Tonguç ile ayrıcalıklı deneyimler 

ve bilinmeyen hikayelere yolculuk.

232049-37_2_1 Kars Belgeseli Discover Türkiye - Türkiye'yi Keşfet Kars Belgeseli

Kafkasya’dan Anadolu’ya tarihin ve 
medeniyetlerin beşiği… İpekyolu’nun 

Anadolu’daki ilk durağı ve kültürlerin kesişme 
noktası…Her adımda tarih, her adımda bir 
medeniyet zenginliği ‘Kars; Andolu’nun 

Kapısı…’

227885-37_2_1 Türkiyenin Müzeleri-Gaziantep Discover Türkiye - Türkiye'yi Keşfet Türkiyenin Müzeleri-Gaziantep

Dünyanın en özel mozaik koleksiyonlarının yer 
aldığı, gastronomi ve mutfak kültürü üzerine 
kurulmuş tematik müzeler.Tarihi değerlerin 

çağdaş müzecilik anlayışıyla sergilendiği adeta 
zamanın durduğu alanlar.

222815-37_2_1 Kastamonu;Karadeniz'in Kadim Şehri Discover Türkiye - Türkiye'yi Keşfet Kastamonu;Karadeniz'in Kadim Şehri

Medeniyetlerin ve kültürlerin buluştuğu, 
destansı kahramanlıkların yaşandığı, her 

adımda keşfedilmeyi bekleyen sayısız varlığa 
ve esere sahip bir şehir: Kastamonu.



234547-37_2_1 Afyonkarahisar Discover Türkiye - Türkiye'yi Keşfet Afyonkarahisar

Afyonkarahisar, doğanın ve tarihin eşsiz bir 
dansının sahnelendiği büyülü bir sahnedir. 

Dağların kucakladığı, suların sakinleştirdiği bu 
şehir, her anında şiirin dizelerini andırır. 

219615-37_2_1 Bartın Batı Karadeniz'in Saklı Cenneti Discover Türkiye - Türkiye'yi Keşfet Bartın Batı Karadeniz'in Saklı Cenneti
Keşfedilmeyi bekleyen eşsiz bir turizm 

destinasyonu… Tarihin, kültür ve tabiat ile 
buluştuğu muhteşem bir coğrafya.

221089-37_2_1 Efes Antik Kenti ve Efes Deneyim Müzesi Discover Türkiye - Türkiye'yi Keşfet Efes Antik Kenti ve Efes Deneyim Müzesi

Efes Antik Kenti ve Efes Deneyim Müzesi" has 
one extra space. Please crrect it as "Artemis 

sizi Efes’in binlerce yıllık tarihine davet 
ediyor. UNESCO Dünya Mirası Efes’i keşfetmek 

ve şehrin ünlü simalarıyla tanışmak için Efes 
Deneyim Müzesi'ne gelin.

232048-37_2_1 En Güzel Yerler Türkiye Discover Türkiye - Türkiye'yi Keşfet En Güzel Yerler Türkiye

Türkiye’nin en güzel yerleri Birbirinden özel 
ve keşfedilmeyi bekleyen seyahat 

destinasyonları İstanbul, Bursa, Gaziantep, 
Efes ve Safranbolu.

214057-37_2_1 Tarihin Kalbindeki Destanlar Şehri- Çanakkale Discover Türkiye - Türkiye'yi Keşfet Tarihin Kalbindeki Destanlar Şehri- Çanakkale
Her adımı tarihle, inançla ve bağımsızlık 

mücadelesiyle dolu topraklar: Çanakkale; 
‘Tarihin kalbindeki efsaneler şehri’.

214058-37_2_1 Zamanın Tanığı; Şanlıurfa Discover Türkiye - Türkiye'yi Keşfet Zamanın Tanığı; Şanlıurfa
Medeniyetlerin başkenti… Tarihin kadim 

şehri… 'ŞANLIURFA'.

206170-37_2_1 Kültür Turizmi Discover Türkiye - Türkiye'yi Keşfet Kültür Turizmi

Anadolu, başta Hristiyanlık ve Musevilik 
olmak üzere farklı kültür ve dinlere ait önemli 

yerleri içinde barındırıyor. Filmimizle inanç 
turizmi gezginlerini Türkiye'ye davet 

ediyoruz. 

206171-37_2_1 Gastronomi Discover Türkiye - Türkiye'yi Keşfet Gastronomi

Türkiye, gastronomide dünyanın en önemli 
ülkelerinden biridir. Bu filmde şehir şehir 

gezerek farklı kültürlerle harmanlanmış 
unutulmaz lezzetlerin ve zengin mutfakların 

peşine düşüyoruz. 

223528-37_2_1 Uşak Discover Türkiye - Türkiye'yi Keşfet Uşak 
Tarihini destanlarla yazan; Uşak 

Medeniyetlerin ve Kültürlerin Buluşma 
Noktası.

206172-37_2_1 Kış Turizmi Discover Türkiye - Türkiye'yi Keşfet Kış Turizmi

Hayallerinizdeki kış tatiline dair aklınıza 
gelebilecek her şey bu filmde sizi bekliyor. Bu 
deneyimi yaşayanlar için 'kış' denilince akla ilk 

gelen ilk yer, Türkiye'dir. 

206173-37_2_1 Sağlık Turizmi Discover Türkiye - Türkiye'yi Keşfet Sağlık Turizmi

Kaliteli sağlık hizmetleri açısından Türkiye, 
Avrupa'nın önemli merkezlerinden biridir. Bu 

filmde, en çok tercih edilen alanları sizlere 
sunarak Türkiye'nin bu potansiyelini 

vurguluyoruz. 

224496-37_2_1 What Does It Take To Be Truly Great Discover Türkiye - Türkiye'yi Keşfet What Does It Take To Be Truly Great Gerçekten Harika Olmak İçin Ne Yapıyor?



205690-37_2_1
Türkiye Ulusal Ajansı Avrupa Birliğinin 

Erasmus+ ve Avrupa Dayanışma Programları
Discover Türkiye - Türkiye'yi Keşfet

Türkiye Ulusal Ajansı Avrupa Birliğinin 
Erasmus+ ve Avrupa Dayanışma Programları

Türkiye Ulusal Ajansı Avrupa Birliğinin 
Erasmus+ ve Avrupa Dayanışma Programları ile 

Türkiye’de ve yurt dışında ücretsiz eğitim, 
staj, gönüllülük ve işbirliği imkanları sunar.

205691-37_2_1
Turkish National Agency Erasmus+ and 

European Solidarity Corps Programmes
Discover Türkiye - Türkiye'yi Keşfet

Turkish National Agency Erasmus+ and 
European Solidarity Corps Programmes

Türkiye Ulusal Ajansı Avrupa Birliğinin 
Erasmus+ ve Avrupa Dayanışma Programları ile 

Türkiye’de ve yurt dışında ücretsiz eğitim, 
staj, gönüllülük ve işbirliği imkanları sunar.

226288-37_2_1 Antique Cities Discover Türkiye - Türkiye'yi Keşfet Antique Cities Antik kentlerin tarihi hakkında belgesel.

221086-37_2_1
Ayasofya Camii ve Ayasofya Tarih ve Deneyim 

Müzesi
Discover Türkiye - Türkiye'yi Keşfet

Ayasofya Camii ve Ayasofya Tarih ve Deneyim 
Müzesi

UNESCO Dünya Mirası Ayasofya Camii'nin 
1700 yıllık hikâyesini keşfedin. İlk kez 

sergilenen kutsal eserleri görün. Ayasofya 
Tarih ve Deneyim Müzesi, Sultanahmet’in 

kalbinde sizi bekliyor. 

234657-37_2_1 Akdeniz'in Altın Kenti Kahramanmaraş Discover Türkiye - Türkiye'yi Keşfet Akdeniz'in Altın Kenti Kahramanmaraş 

İnsanlık tarihi kadar eski... Medeniyetlerin 
beşiği...Tarih boyunca sayısız medeniyete ev 

sahipliği yapan…Akdeniz’in Altın Kenti; 
Kahramanmaraş.

233825-37_2_1 El İzi; Bursa Belgeseli Discover Türkiye - Türkiye'yi Keşfet El İzi; Bursa Belgeseli
‘Tarihin, medeniyet zenginliğinin el 

sanarlarıyla buluştuğu şehir…’Bursa’da ‘El İzi’ ; 
İpek, Bıçak ve Çini

234754-37_2_1 The Weeknd: Live At SoFi Stadium Stage Lights - Sahne Işıkları The Weeknd: Live At SoFi Stadium

Los Angeles'ta kapalı gişe sahne alan The 
Weeknd, çok yönlü sanatçının heyecan verici 

95 dakikalık konser listesini içeren bu epik 
HBO konser etkinliğinde herkesi büyülüyor.

234753-37_2_1 Katy Perry: Night of a Lifetime Stage Lights - Sahne Işıkları Katy Perry: Night of a Lifetime

Küresel mega yıldız Katy Perry, yıldızlarla dolu 
seyircisi için hem eski hem de yeni 
albümünden şarkılarla muhteşem 

performanslar sergiler.

234679-37_2_1 Sting: My songs at Chambord Castle Stage Lights - Sahne Işıkları Sting: My songs at Chambord Castle

Chambord, Roxanne ve Shape of My Heart'ın 
ritmine dans etti! Yıldızın "My Songs" yaz 
turnesinin bir parçası olan Chambord'daki 

konserde Sting, hem kendi hem de Police'in 
en büyük hitlerini seslendirdi.

234680-37_2_1 Pixies L`olympia Paris Stage Lights - Sahne Işıkları Pixies L`olympia Paris

Pixies Paris'e geri dönüyor! Olympia'nın 
coşkulu seyircisi önünde, bu rock yıldızları hit 

şarkılarını ve Doggerel albümünden yeni 
şarkılarını söylüyor.

238893-37_2_1 Video Killed the Radio Star- Adele Stage Lights - Sahne Işıkları Video Killed the Radio Star- Adele

Şarkıcı David Grant MBE ve Yayıncı Robert 
Elms, Adele’in “Chasing Pavements”dan “Easy 

on Me”ye kadarki büyük hitlerini kapsayan 
müzik videolarını inceliyor.

238894-37_2_1 Video Killed the Radio Star- Whitney Houston Stage Lights - Sahne Işıkları Video Killed the Radio Star- Whitney Houston

Whitney Houston, sadece beyaz sanatçıları 
yayınlayan MTV'de ırk ayrımını aşan ilk siyahi 

kadın olmuştu. MTV'nin onun videolarını 
sıkça yayınlaması, onu Orta Amerika'da 

tanınan bir sima haline getirmişti.



238895-37_2_1 Video Killed the Radio Star- Tina Turner Stage Lights - Sahne Işıkları Video Killed the Radio Star- Tina Turner

Müzik dünyasındaki başarılarının ötesinde, 
Tina Turner’ın hayatı dünya çapında 

milyonlara ilham verdi ve onu gücün, zaferin 
ve rock ‘n’ roll’un asla yılmayan ruhunun kalıcı 

bir sembolü haline getirdi.

238896-37_2_1 Video Killed the Radio Star- Coldplay Stage Lights - Sahne Işıkları Video Killed the Radio Star- Coldplay

Profesör Emily Caston, gazeteci Neil 
McCormack ve yönetmen Jonas Akerlund, 

21’inci yüzyılın en önemli rock gruplarından 
biri olan Coldplay’in kariyerini inceliyor.

234773-37_2_1 Abba Silver, Abba Gold Stage Lights - Sahne Işıkları Abba Silver, Abba Gold

Grubun dört üyesiyle görüşmeler, yeni 
röportajlar ve onlarla çekilen özel sahneler, 

nadir arşivler ve Abba şarkılarından oluşan bir 
şölenle, Abba’nın aktif olduğu zamanlardan 

bugüne uzanan hikayesi.

240555-37_2_1 Cilea: Gloria Classic & Opera - Klasik & Opera Cilea: Gloria

Francesco Cilea'nın Gloria'sı, 1932'de revize 
edilmiş hâliyle sahneleniyor ve 14'üncü yüzyıl 
Siena'sında bir çatışmanın ortasında kalan iki 

insanın trajik hikayesini konu alıyor.

240556-37_2_1 Francesco Tristano - Piano Day Classic & Opera - Klasik & Opera Francesco Tristano - Piano Day
Francesco Tristano, ARTE Konser Piyano Günü 

için Bach, Stravinsky ve kendi eserlerinden 
birinin yer aldığı bir konser veriyor.

240557-37_2_1
Ludwig Van Beethoven - "Sinfonia Heroica" 

directed by Nikolaj Szeps-Znaider
Classic & Opera - Klasik & Opera

Ludwig Van Beethoven - "Sinfonia Heroica" 
directed by Nikolaj Szeps-Znaider

Nikolaj Szeps-Znaider, Lyon Ulusal 
Orkestrası'nın ustaca çaldığı Üçüncü 

Senfoni'nin şefliğini üstleniyor! Bu eser, 
müzik tarihinin en görkemli eserlerinden biri 

olarak biliniyor.

240558-37_2_1
ORA Singers celebrates the Queen's Platinum 

Jubilee
Classic & Opera - Klasik & Opera

ORA Singers celebrates the Queen's Platinum 
Jubilee

2016 yılında Suzi Digby tarafından kurulan Ora 
Singers, İngiltere'nin en aktif vokal 

topluluklarından biridir. İngiliz şef, II. 
Elizabeth'in 70 yıllık saltanatına ithafen bir 

konser vermektedir.

236553-37_2_1
Dido and Æneas, Purcell - with Sonya 

Yoncheva
Classic & Opera - Klasik & Opera

Dido and Æneas, Purcell - with Sonya 
Yoncheva

Stefan Plewniak'ın başında olduğu Orchestre 
de l'Opéra Royal, Henry Purcell'in Didon & 

Enée'sini sergiler, Dido ve Aeneas'ın trajik aşk 
hikayesini anlatır. Kraliçe Dido'yu Sonya 

Yoncheva canlandırmaktadır.

236554-37_2_1
Naïssam Jalal & The Rhythms of Resistance 

with the Divertimento Orchestra
Classic & Opera - Klasik & Opera

Naïssam Jalal & The Rhythms of Resistance 
with the Divertimento Orchestra

Naïssam Jalal, kendi projesi Rythms of 
Resistance'ı Divertimento Orkestrası'yla 

birlikte sergiliyor. Jalal'ın etkileyici besteleri, 
kültürel direniş ve birlik temalarını işliyor.

236555-37_2_1
La Maestra 2nd edition - Beatriz Fernández 
Aucejo Directs the Paris Mozart Ochestra

Classic & Opera - Klasik & Opera
La Maestra 2nd edition - Beatriz Fernández 
Aucejo Directs the Paris Mozart Ochestra

Paris Mozart Orkestrası, İspanyol şef Beatriz 
Fernández Aucejo'yu Philharmonie de Paris'e 

davet eder. Aucejo, Berlioz'un Symphonie 
fantastique ve Debussy'nin La Mer eserleri 

için orkestranın başına geçer.

236556-37_2_1 Elisabeth Leonskaja Classic & Opera - Klasik & Opera Elisabeth Leonskaja

Elisabeth Leonskaja, Franz Schubert'in 
eserlerine adanmış bir resital sunuyor. 

Schubert'in en parlak sonatlarından ikisini 
çalıyor: Re Majör Sonat'ı ve Si Bemol Majör 

Sonat, D.960'ı.

208332-37_2_1 The  Petitioner - Osman Hamdi Bey Painting Analysis - Resim Analizi The  Petitioner - Osman Hamdi Bey
Arzuhalci - Osman Hamdi Bey  19. yüzyıl 

Osmanlı gündelik yaşamından bir sahneye 
bakıyoruz. 



217932-37_2_1 Thames Nehri ve Southwark Köprüsü Painting Analysis - Resim Analizi Thames Nehri ve Southwark Köprüsü
Thames Nehri ve Southwark Köprüsü - John 

Atkinson Grimshaw. Londra'da Thames Nehri 
kıyısındayız.

217930-37_2_1 Tophane Camii, İstanbul Painting Analysis - Resim Analizi Tophane Camii, İstanbul
Konstantinopolis, Tophane Camii - Ivan 
Aivazovsky. Puslu, masalsı bir İstanbul 

manzarasına bakıyoruz.

208335-37_2_1 The Starry Night - Vincent van Gogh Painting Analysis - Resim Analizi The Starry Night - Vincent van Gogh

Yıldızlı Gece - Vincent van Gogh  Ressamın 
Saint-Rémy’de yaptığı çok sayıda resimden, 
bir gece görüntüsünü betimleyen tek resim 

“Yıldızlı Gece”dir.

208333-37_2_1 Hagia Sophia - Şevket Dağ Painting Analysis - Resim Analizi Hagia Sophia - Şevket Dağ
Ayasofya - Şevket Dağ  20. yüzyılın başlarında, 

sıradan bir günde, Ayasofya’nın içindeyiz.

217928-37_2_1 Aynalı Sonsuzluk Odası Painting Analysis - Resim Analizi Aynalı Sonsuzluk Odası
Sonsuzluk Aynası Odaları - Yayoi Kusama. Tüm 
duvarların, hatta tavanın bile aynalarla kaplı 

olduğu bir odadayız.

208334-37_2_1 The Scream - Edvard Munch Painting Analysis - Resim Analizi The Scream - Edvard Munch 

Çığlık - Edvard Munch  Resmin en çarpıcı 
noktası tabii ki tam karşımızda duran figür. 

Peki bu figür neden bu kadar dehşete kapılmış 
olabilir?

217931-37_2_1 Denizde Kar Fırtınası Painting Analysis - Resim Analizi Denizde Kar Fırtınası
Kar Fırtınası - William Turner. Bakmakta 

olduğumuz deniz manzarası karanlık, kasvetli 
ve bir o kadar da ürkütücü.

217929-37_2_1 Gece Kuşları Painting Analysis - Resim Analizi Gece Kuşları
Gece Kuşları - Edward Hopper. Dönemin 

Hollywood filmlerinden bir kareyi anımsatan, 
kent yaşamının durağan bir anına bakıyoruz.

217927-37_2_1 Kaplumbağa Terbiyecisi Painting Analysis - Resim Analizi Kaplumbağa Terbiyecisi
Kaplumbağa Terbiyecisi - Osman Hamdi Bey. 

İlk dikkatimizi çeken şey, bir derviş gibi 
giyinmiş yaşlı bir adam.

241008-37_2_1 Art Recycled Handicraft - El Sanatları Art Recycled
Atık malzemelerle yapılan yaratıcı tasarımlar, 
çevre bilinci ve estetikle uyumlu bir şekilde 

sanata dönüşüyor.

234445-37_2_1 The Repair Shop Handicraft - El Sanatları The Repair Shop

Britanya'nın en tutkulu ve yetenekli el 
işçilerinden oluşan bir ekip, değerli eşyaları, 

hasar görmüş aile yadigârı ve kıymetli 
antikaları kurtararak onları eski ihtişamlarına 

kavuşturuyor. 

232234-37_2_1 Ebru Handicraft - El Sanatları Ebru

Bu belgesel İslam sanatlarından “Ebru” yu 
anlatıyor. O muhteşem “Ebru” eserlerinin 
altında barındırdığı maneviyatı, tasavvufu, 

İslam’ın sanata bakışını ve İslam sanatçısının 
hayata bakışını anlatıyor.



219146-37_2_1 All That Glitters Handicraft - El Sanatları All That Glitters

Mücevhere dair bir program: Moleküler 
yapılar ve Eski Mısır tılsımlarından güncel 

kırmızı halı stillerine kadar her şeye, 
mücevher biliminin, tarihinin ve kültürünün 

derinliklerine dalıyor.

199596-37_2_1 Traditional Turkish Handicraft Handicraft - El Sanatları Traditional Turkish Handicraft Geleneksel Türk El Sanatları 

199597-37_2_1 Turkish Handicraft Handicraft - El Sanatları Turkish Handicraft El Emeği Göz Nuru El Sanatları

217933-37_2_1 Upper Body Stretch Mindfulness - Farkındalık Upper Body Stretch

Seyahat etmek, özellikle uzun uçuşlarda 
vücudunuzun üst kısmının gergin kalmasına 

neden olabilir. Uçak için mükemmel olan bu 
yoga hareketi boyun, omuzlar ve sırtınızı 

rahatlatmayı hedefler.

217934-37_2_1 Shoulders, Arms & Wrists (Joints) Mindfulness - Farkındalık Shoulders, Arms & Wrists (Joints)

Bu egzersiz bileklerinizdeki, parmaklarınızdaki 
ve omuzlarınızdaki hareket açıklığını artıracak 

ve eklemlerdeki ağrıları hafifletecektir. Bu 
uygulamayı ayakta ya da oturarak 

yapabilirsiniz.

217935-37_2_1 Stress Relief Mindfulness - Farkındalık Stress Relief

Bazı günler çok stresli geçer. Eğer onlardan 
birini yaşıyorsanız bu egzersiz sinir sisteminizi 

yatıştırmanıza ve kendinizi hemen burada 
toparlamanıza yardımcı olacaktır.

217936-37_2_1 Relax Your Upper Body Mindfulness - Farkındalık Relax Your Upper Body

Seyahat etmek, özellikle uzun uçuşlarda 
vücudunuzun üst kısmının gergin kalmasına 

neden olabilir. Uçak için mükemmel olan bu 
yoga hareketi boyun, omuzlar ve sırtınızı 

rahatlatmayı hedefler.

217937-37_2_1 Flight Yoga Mindfulness - Farkındalık Flight Yoga

Bu oturum, uçuş sırasında gerilen 
bölgelerinize hareketlilik sağlar. Hafif ama 

etkili esneme hareketleri uzuvlarınızda 
akışkanlık sağlarken yolculuğunuzu konforlu 

ve keyifli hâle getirir.

217938-37_2_1 Face Yoga During Flight Mindfulness - Farkındalık Face Yoga During Flight
Yüz kaslarınızdaki gerilimi nazikçe azaltmak, 

seyahat sırasında rahatlık ve konfor hissetmek 
için Yüz Yogasını uçuş rutininize dahil edin.

236063-37_2_1 Fly Good Feel Good Mindfulness - Farkındalık Fly Good Feel Good 
Konforlu bir uçuş deneyimi için Fly Good Feel 

Good projesini keşfedin!

236064-37_2_1 Time to Quit Smoking Mindfulness - Farkındalık Time to Quit Smoking
Sigara içmeye dair yanlış inançlar ele alınıyor. 
Artık bu inançlardan sıyrılıp, bırakma sürecini 

zihinde başlatmayı öğrenme zamanı. 

234461-37_2_1 uTalk for Turkish Speakers uTalk - uTalk uTalk for Turkish Speakers
Türkçe konuşanlar için uTalk Dil Öğrenim 

Programı.



234462-37_2_1 uTalk for English Speakers uTalk - uTalk uTalk for English Speakers İngilizce konuşanlar için uTalk Dil Dersleri.

234463-37_2_1 uTalk for Mandarin Speakers uTalk - uTalk uTalk for Mandarin Speakers Mandarin konuşanlar için uTalk Dil Dersleri.

234464-37_2_1 uTalk for Arabic Speakers uTalk - uTalk uTalk for Arabic Speakers Arapça konuşanlar için uTalk Dil Dersleri.

240541-37_2_1 Getting Warmer With Kal Penn uTalk - uTalk Getting Warmer With Kal Penn
Aktör ve Beyaz Saray'ın eski danışmanı Kal 

Penn, iklim krizine yönelik çözümleri bir parça 
mizah ve optimizmle ele alıyor.

240587-37_2_1 Call to Earth uTalk - uTalk Call to Earth

Dünyanın dört bir yanından sıra dışı 
şahsiyetler, gezegenimizi korumaya değer 

kılan doğadaki inanılmaz yaşamı keşfederken 
insanların doğayla uyum içinde yaşamasının 

yollarını buluyor.

241002-37_2_1 Sıfır Atık uTalk - uTalk Sıfır Atık
Doğan Akdoğan’ın sunduğu “Sıfır Atık”, 

giderek önem kazanan geri dönüşüm 
konusunu ekranlara taşıyor. 

240645-37_2_1 How Can We Cope with the Heat uTalk - uTalk How Can We Cope with the Heat

Küresel ısınma küresel bir sorun olsa da 
Avrupa,  küresel ortalamanın iki katı hızla 

ısınıyor. Uzmanlar, buna karşı olası stratejileri 
ve ülkelerin sıcak hava dalgalarına nasıl 

hazırlandığını inceliyor.

236634-37_2_1 Can Geoengineering Save the Climate? uTalk - uTalk Can Geoengineering Save the Climate?

Jeomühendisler, küresel ısınmanın etkisini 
hafifletebilecek yöntemler geliştiriyor ve test 
ediyor. Jeomühendislik bize bu konuda nasıl 

yardımcı olabilir ve etkili olması için ön 
koşullar nelerdir?

236635-37_2_1 Climate uTalk - uTalk Climate

İklim değişikliği gerçek olduğu kadar 
tehlikelidir. Alman Anja Windl, "Son Nesil" 

adlı bir grupta aktivisttir ve bu grup, iklim 
değişikliğine dikkat çekmek için dramatik 

eylemler gerçekleştiriyor.

232226-37_2_1 91. Yılda 91.000 Fidan uTalk - uTalk 91. Yılda 91.000 Fidan

91. yılımızı çocukların geleceği için 91 bin 
zeytin ve fıstık fidanı dikerek kutluyoruz! 

Ülkemize ve çiftçimize sürdürülebilir bir katkı 
sağlamanın mutluluğunu yaşıyoruz.

232227-37_2_1 Geleceğe Dönüşüm uTalk - uTalk Geleceğe Dönüşüm

Geleceğe Dönüşüm projemizle, 
çocuklarımızın geleceğine katkıda 

bulunuyoruz.Geri dönüşüm çalışmalarımızla 
kullanım ömrünü bitirmiş çantalarımızı geri 
dönüştürerek çocuklarımız için ayakkabılar 

üretiyoruz.

194509-37_2_1 UNDP İklim Kampanyası uTalk - uTalk UNDP İklim Kampanyası UNDP İklim Kampanyası


